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問1　男女の地位の平等感について

（ア）家庭で （イ）職場で
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1134 12.3 37.8 34.0 7.1 3.1 4.6 1.1 16.3 38.2 31.1 3.1 1.0 8.1 2.2 

女性：全　　体 703 15.4 40.1 32.0 5.4 2.1 4.4 0.6 18.8 38.4 30.7 2.0 1.0 7.4 1.7 

女性：20 歳 代 123 4.1 33.3 37.4 10.6 5.7 8.9 0.0 13.0 33.3 35.8 4.1 3.3 10.6 0.0 

女性：30 歳 代 128 10.9 31.3 43.8 5.5 4.7 3.9 0.0 20.3 32.0 35.2 3.1 0.8 8.6 0.0 

女性：40 歳 代 123 26.0 35.8 32.5 2.4 0.0 3.3 0.0 22.8 40.7 30.9 2.4 0.0 3.3 0.0 

女性：50 歳 代 142 17.6 46.5 27.5 4.9 0.0 2.8 0.7 19.0 40.1 31.7 0.7 0.7 6.3 1.4 

女性：60 歳 代 134 17.9 53.0 18.7 5.2 1.5 2.2 1.5 23.1 44.0 21.6 0.7 0.7 4.5 5.2 

女性：70歳以上 52 15.4 38.5 34.6 1.9 0.0 7.7 1.9 7.7 40.4 28.8 0.0 0.0 17.3 5.8 

男性：全　　体 417 7.4 33.6 37.4 10.1 4.8 4.6 2.2 12.5 37.4 31.9 5.0 0.7 9.4 3.1 

男性：20 歳 代 67 9.0 23.9 47.8 10.4 1.5 6.0 1.5 7.5 28.4 38.8 6.0 3.0 14.9 1.5 

男性：30 歳 代 58 6.9 27.6 50.0 5.2 5.2 3.4 1.7 15.5 29.3 37.9 6.9 0.0 6.9 3.4 

男性：40 歳 代 64 3.1 31.3 34.4 15.6 4.7 9.4 1.6 10.9 43.8 31.3 4.7 0.0 7.8 1.6 

男性：50 歳 代 79 7.6 36.7 38.0 8.9 6.3 1.3 1.3 11.4 36.7 40.5 3.8 1.3 6.3 0.0 

男性：60 歳 代 107 6.5 39.3 31.8 8.4 4.7 5.6 3.7 15.9 37.4 24.3 5.6 0.0 11.2 5.6 

男性：70歳以上 42 14.3 40.5 21.4 14.3 7.1 0.0 2.4 11.9 54.8 16.7 2.4 0.0 7.1 7.1 

不　　明 14 7.1 50.0 28.6 0.0 0.0 14.3 0.0 7.1 50.0 28.6 0.0 7.1 7.1 0.0 

福　　島 220 13.2 29.1 39.1 5.5 6.4 5.5 1.4 15.0 40.0 33.6 1.8 1.8 5.5 2.3 

南 169 13.6 32.5 36.1 10.1 3.6 3.6 0.6 14.8 33.7 38.5 2.4 0.0 7.7 3.0 

見　　崎 112 14.3 40.2 23.2 11.6 2.7 7.1 0.9 17.0 41.1 23.2 5.4 0.0 9.8 3.6 

西 166 11.4 36.1 43.4 4.2 2.4 2.4 0.0 25.3 30.7 31.9 2.4 0.6 7.8 1.2 

黒　　木 185 10.8 45.4 27.6 8.1 2.2 4.9 1.1 13.0 37.8 34.6 3.8 1.1 8.1 1.6 

上陽北汭 38 10.5 47.4 26.3 10.5 0.0 5.3 0.0 10.5 36.8 28.9 7.9 0.0 10.5 5.3 

筑　　南 34 14.7 44.1 29.4 2.9 0.0 2.9 5.9 26.5 32.4 20.6 5.9 0.0 11.8 2.9 

立　　花 106 15.1 42.5 34.0 4.7 0.0 1.9 1.9 17.9 41.5 29.2 0.9 1.9 7.5 0.9 

矢部清流 26 7.7 57.7 19.2 11.5 3.8 0.0 0.0 19.2 46.2 19.2 3.8 0.0 11.5 0.0 

星　　野 38 10.5 34.2 39.5 2.6 5.3 2.6 5.3 5.3 52.6 21.1 7.9 2.6 5.3 5.3 

不　　明 40 5.0 37.5 32.5 5.0 2.5 17.5 0.0 7.5 50.0 22.5 0.0 2.5 17.5 0.0 

会社等の従業員 305 10.2 32.8 40.0 6.2 3.0 6.9 1.0 16.7 37.4 35.1 5.9 1.3 2.6 1.0 

公 務 員 66 10.6 36.4 37.9 9.1 3.0 3.0 0.0 13.6 31.8 48.5 1.5 0.0 4.5 0.0 

自 営 業 241 12.9 42.7 29.5 8.3 4.1 1.7 0.8 17.8 42.3 26.6 2.9 0.8 7.5 2.1 

家事専業 67 11.9 38.8 37.3 4.5 6.0 1.5 0.0 14.9 44.8 13.4 1.5 0.0 19.4 6.0 

パート・派遣等 192 19.3 41.7 26.6 6.8 2.1 3.1 0.5 20.8 34.9 38.0 0.5 1.6 3.6 0.5 

学　　生 25 0.0 36.0 48.0 8.0 4.0 4.0 0.0 8.0 28.0 32.0 8.0 0.0 24.0 0.0 

無　　職 123 8.9 37.4 30.1 8.9 0.8 10.6 3.3 13.0 39.0 17.9 1.6 0.0 20.3 8.1 

そ の 他 95 11.6 35.8 36.8 6.3 3.2 3.2 3.2 9.5 35.8 36.8 3.2 1.1 11.6 2.1 

不　　明 20 20.0 35.0 35.0 0.0 5.0 5.0 0.0 25.0 50.0 15.0 0.0 5.0 5.0 0.0 

単身世帯 117 6.8 35.0 34.2 4.3 2.6 12.8 4.3 17.1 37.6 32.5 0.0 2.6 5.1 5.1 

夫婦世帯 346 12.7 40.2 33.2 7.2 4.6 1.4 0.6 17.6 39.9 27.5 2.6 0.3 10.4 1.7 

二世代世帯 441 13.4 34.7 37.0 8.2 2.9 3.2 0.7 15.2 38.5 34.0 3.6 1.1 5.4 2.0 

三世代世帯 148 15.5 47.3 25.0 7.4 1.4 3.4 0.0 16.9 32.4 33.8 4.1 0.7 10.1 2.0 

そ の 他 52 11.5 26.9 36.5 3.8 1.9 15.4 3.8 17.3 36.5 23.1 5.8 0.0 15.4 1.9 

不　　明 30 0.0 40.0 36.7 3.3 0.0 16.7 3.3 10.0 46.7 26.7 3.3 3.3 10.0 0.0 

既婚配偶者あり 762 13.5 41.1 32.7 7.5 3.1 1.2 0.9 17.6 39.0 31.8 2.4 0.5 6.8 2.0 

パートナーと同居 13 38.5 23.1 23.1 0.0 7.7 7.7 0.0 23.1 23.1 30.8 0.0 7.7 15.4 0.0 

離　　別 57 14.0 36.8 22.8 7.0 3.5 14.0 1.8 22.8 28.1 31.6 3.5 0.0 8.8 5.3 

死　　別 33 3.0 48.5 27.3 3.0 0.0 12.1 6.1 9.1 51.5 21.2 0.0 0.0 6.1 12.1 

未　　婚 237 9.3 25.7 42.2 7.6 3.4 11.0 0.8 11.8 38.0 29.5 5.9 2.1 11.4 1.3 

不　　明 32 3.1 46.9 34.4 0.0 0.0 12.5 3.1 12.5 31.3 37.5 3.1 3.1 12.5 0.0 

夫婦とも正社員等 268 12.3 38.1 36.6 8.2 3.0 1.1 0.7 15.3 37.7 37.3 3.0 1.1 4.9 0.7 

正社員等と非正規 213 12.2 44.1 31.9 4.7 4.7 1.4 0.9 19.2 38.0 36.6 2.3 0.0 3.3 0.5 

夫婦とも非正規 29 24.1 41.4 24.1 6.9 3.4 0.0 0.0 17.2 41.4 34.5 0.0 6.9 0.0 0.0 

夫のみ就労 89 10.1 40.4 36.0 7.9 4.5 1.1 0.0 20.2 40.4 16.9 3.4 0.0 18.0 1.1 

妻のみ就労 39 23.1 38.5 25.6 12.8 0.0 0.0 0.0 23.1 33.3 28.2 0.0 0.0 7.7 7.7 

そ の 他 55 23.6 40.0 27.3 3.6 3.6 0.0 1.8 20.0 38.2 27.3 0.0 0.0 12.7 1.8 

夫婦とも非就労 57 10.5 43.9 28.1 14.0 0.0 3.5 0.0 15.8 43.9 17.5 3.5 0.0 12.3 7.0 

不　　明 25 20.0 40.0 24.0 4.0 0.0 4.0 8.0 12.0 44.0 28.0 0.0 0.0 4.0 12.0 
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問1　男女の地位の平等感について

（ウ）学校教育の場で （エ）地域活動・社会活動で
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1134 3.3 17.7 49.9 2.2 0.4 22.0 4.4 14.7 42.9 26.2 2.7 0.4 11.1 1.9 

女性：全　　体 703 4.4 18.6 48.2 1.1 0.0 23.6 4.0 17.5 45.2 20.8 2.3 0.1 12.7 1.4 

女性：20 歳 代 123 4.1 12.2 56.9 1.6 0.0 24.4 0.8 8.9 38.2 29.3 0.8 0.0 22.0 0.8 

女性：30 歳 代 128 2.3 18.0 49.2 0.0 0.0 29.7 0.8 18.0 35.9 23.4 1.6 0.0 21.1 0.0 

女性：40 歳 代 123 4.1 27.6 46.3 1.6 0.0 17.9 2.4 22.8 52.0 14.6 2.4 0.8 7.3 0.0 

女性：50 歳 代 142 6.3 17.6 51.4 0.7 0.0 19.0 4.9 19.0 45.1 21.1 4.2 0.0 9.2 1.4 

女性：60 歳 代 134 6.7 21.6 42.5 0.7 0.0 23.1 5.2 17.9 54.5 16.4 1.5 0.0 6.7 3.0 

女性：70歳以上 52 0.0 9.6 34.6 3.8 0.0 34.6 17.3 19.2 44.2 19.2 3.8 0.0 7.7 5.8 

男性：全　　体 417 1.2 16.5 52.3 4.1 1.2 19.4 5.3 9.6 39.3 35.3 3.6 1.0 8.4 2.9 

男性：20 歳 代 67 1.5 11.9 62.7 3.0 1.5 17.9 1.5 1.5 32.8 38.8 3.0 1.5 19.4 3.0 

男性：30 歳 代 58 1.7 17.2 50.0 1.7 1.7 25.9 1.7 12.1 39.7 27.6 6.9 1.7 10.3 1.7 

男性：40 歳 代 64 0.0 14.1 56.3 4.7 1.6 20.3 3.1 9.4 29.7 40.6 1.6 1.6 14.1 3.1 

男性：50 歳 代 79 2.5 12.7 55.7 5.1 1.3 16.5 6.3 12.7 40.5 35.4 3.8 1.3 3.8 2.5 

男性：60 歳 代 107 0.9 22.4 46.7 2.8 0.9 19.6 6.5 9.3 43.0 38.3 1.9 0.0 3.7 3.7 

男性：70歳以上 42 0.0 19.0 40.5 9.5 0.0 16.7 14.3 14.3 52.4 23.8 7.1 0.0 0.0 2.4 

不　　明 14 7.1 7.1 64.3 0.0 0.0 21.4 0.0 28.6 28.6 28.6 0.0 0.0 14.3 0.0 

福　　島 220 3.6 18.6 50.9 2.3 0.5 20.9 3.2 11.8 46.8 24.1 2.3 0.9 12.3 1.8 

南 169 1.8 20.1 49.1 1.8 0.0 21.3 5.9 11.8 45.0 30.2 4.1 0.0 6.5 2.4 

見　　崎 112 1.8 17.0 49.1 6.3 0.0 21.4 4.5 16.1 42.9 24.1 2.7 0.9 10.7 2.7 

西 166 6.6 15.1 48.2 0.6 1.8 25.9 1.8 16.9 39.8 25.3 3.6 0.0 13.3 1.2 

黒　　木 185 1.6 17.3 54.1 1.1 0.0 20.5 5.4 15.7 41.1 27.0 3.8 0.5 9.2 2.7 

上陽北汭 38 2.6 15.8 42.1 5.3 2.6 21.1 10.5 10.5 47.4 28.9 2.6 0.0 10.5 0.0 

筑　　南 34 8.8 20.6 44.1 0.0 0.0 17.6 8.8 14.7 52.9 23.5 0.0 0.0 5.9 2.9 

立　　花 106 4.7 20.8 49.1 0.9 0.0 20.8 3.8 18.9 39.6 28.3 0.0 0.9 11.3 0.9 

矢部清流 26 0.0 11.5 50.0 3.8 0.0 26.9 7.7 15.4 46.2 23.1 3.8 0.0 11.5 0.0 

星　　野 38 2.6 15.8 55.3 5.3 0.0 18.4 2.6 15.8 39.5 28.9 2.6 0.0 10.5 2.6 

不　　明 40 0.0 15.0 47.5 2.5 0.0 32.5 2.5 17.5 30.0 20.0 0.0 0.0 30.0 2.5 

会社等の従業員 305 2.6 16.4 51.8 2.0 0.7 23.6 3.0 15.4 41.0 27.5 1.6 0.3 12.1 2.0 

公 務 員 66 3.0 18.2 62.1 1.5 0.0 13.6 1.5 21.2 43.9 25.8 3.0 0.0 6.1 0.0 

自 営 業 241 4.6 17.8 48.5 3.7 0.4 19.9 5.0 12.9 45.2 29.5 3.7 0.8 6.2 1.7 

家事専業 67 4.5 17.9 47.8 0.0 0.0 25.4 4.5 14.9 38.8 28.4 6.0 0.0 11.9 0.0 

パート・派遣等 192 2.6 19.3 49.5 2.1 0.0 25.0 1.6 15.1 47.9 18.2 2.6 0.5 14.6 1.0 

学　　生 25 0.0 12.0 60.0 4.0 4.0 20.0 0.0 8.0 8.0 48.0 0.0 4.0 32.0 0.0 

無　　職 123 1.6 17.1 43.9 2.4 0.8 24.4 9.8 13.8 44.7 22.8 4.1 0.0 10.6 4.1 

そ の 他 95 4.2 22.1 46.3 1.1 0.0 16.8 9.5 12.6 44.2 26.3 1.1 0.0 11.6 4.2 

不　　明 20 10.0 10.0 50.0 0.0 0.0 25.0 5.0 25.0 30.0 30.0 0.0 0.0 10.0 5.0 

単身世帯 117 1.7 14.5 46.2 3.4 0.9 27.4 6.0 14.5 43.6 18.8 3.4 0.0 14.5 5.1 

夫婦世帯 346 5.2 16.8 43.6 2.6 0.0 26.0 5.8 15.9 43.1 24.9 3.5 0.0 10.1 2.6 

二世代世帯 441 2.7 20.0 55.1 1.4 0.7 17.2 2.9 14.5 43.1 29.0 2.3 0.9 9.1 1.1 

三世代世帯 148 3.4 16.9 57.4 2.7 0.7 16.2 2.7 15.5 42.6 25.0 3.4 0.7 12.8 0.0 

そ の 他 52 0.0 19.2 36.5 1.9 0.0 36.5 5.8 7.7 38.5 28.8 0.0 0.0 21.2 3.8 

不　　明 30 0.0 10.0 46.7 3.3 0.0 30.0 10.0 13.3 43.3 30.0 0.0 0.0 13.3 0.0 

既婚配偶者あり 762 3.1 18.6 50.3 2.0 0.4 21.1 4.5 15.7 44.8 26.0 2.9 0.4 8.4 1.8 

パートナーと同居 13 7.7 30.8 38.5 7.7 0.0 15.4 0.0 30.8 30.8 30.8 0.0 0.0 7.7 0.0 

離　　別 57 3.5 14.0 47.4 7.0 0.0 24.6 3.5 21.1 38.6 17.5 3.5 0.0 15.8 3.5 

死　　別 33 0.0 21.2 42.4 0.0 0.0 21.2 15.2 6.1 51.5 15.2 6.1 0.0 9.1 12.1 

未　　婚 237 4.2 15.2 50.6 2.1 0.8 23.6 3.4 10.5 39.7 27.8 2.1 0.8 18.1 0.8 

不　　明 32 0.0 12.5 53.1 0.0 0.0 31.3 3.1 12.5 25.0 43.8 0.0 0.0 18.8 0.0 

夫婦とも正社員等 268 3.4 17.5 53.7 1.1 0.0 19.8 4.5 17.9 42.9 27.2 1.5 0.0 8.2 2.2 

正社員等と非正規 213 1.4 22.5 48.8 2.8 0.9 21.1 2.3 12.7 46.0 23.9 4.7 0.9 10.8 0.9 

夫婦とも非正規 29 3.4 13.8 55.2 3.4 0.0 24.1 0.0 10.3 44.8 34.5 0.0 0.0 6.9 3.4 

夫のみ就労 89 3.4 22.5 50.6 0.0 0.0 21.3 2.2 15.7 41.6 29.2 3.4 0.0 10.1 0.0 

妻のみ就労 39 10.3 12.8 46.2 5.1 2.6 20.5 2.6 23.1 48.7 17.9 5.1 0.0 5.1 0.0 

そ の 他 55 7.3 14.5 45.5 1.8 0.0 23.6 7.3 18.2 45.5 23.6 1.8 1.8 9.1 0.0 

夫婦とも非就労 57 0.0 19.3 43.9 3.5 0.0 26.3 7.0 15.8 49.1 29.8 3.5 0.0 1.8 0.0 

不　　明 25 4.0 12.0 44.0 4.0 0.0 12.0 24.0 16.0 40.0 20.0 0.0 0.0 4.0 20.0 
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問1　男女の地位の平等感について

（オ）政治の場で （カ）法律や制度の上で
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1134 38.4 41.7 9.3 0.5 0.1 7.9 2.0 18.2 32.5 28.7 3.5 0.7 13.9 2.5 

女性：全　　体 703 43.5 39.8 6.5 0.3 0.1 8.4 1.3 22.6 36.1 21.9 1.7 0.4 14.9 2.3 

女性：20 歳 代 123 41.5 36.6 5.7 0.8 0.0 15.4 0.0 17.1 22.0 26.8 3.3 0.8 29.3 0.8 

女性：30 歳 代 128 48.4 35.9 7.8 0.0 0.0 7.0 0.8 21.1 34.4 22.7 2.3 0.8 16.4 2.3 

女性：40 歳 代 123 51.2 40.7 3.3 0.0 0.8 4.1 0.0 32.5 38.2 17.9 0.8 0.0 10.6 0.0 

女性：50 歳 代 142 38.7 43.0 6.3 0.7 0.0 9.9 1.4 19.7 44.4 21.8 0.7 0.7 10.6 2.1 

女性：60 歳 代 134 44.8 41.0 5.2 0.0 0.0 6.7 2.2 24.6 41.8 17.2 1.5 0.0 11.2 3.7 

女性：70歳以上 52 26.9 44.2 17.3 0.0 0.0 5.8 5.8 19.2 30.8 30.8 1.9 0.0 9.6 7.7 

男性：全　　体 417 29.3 45.6 13.7 1.0 0.0 7.2 3.4 10.8 26.6 39.6 6.7 1.2 12.2 2.9 

男性：20 歳 代 67 23.9 40.3 19.4 0.0 0.0 14.9 1.5 11.9 22.4 37.3 7.5 0.0 19.4 1.5 

男性：30 歳 代 58 37.9 39.7 12.1 0.0 0.0 6.9 3.4 15.5 13.8 36.2 10.3 3.4 15.5 5.2 

男性：40 歳 代 64 32.8 45.3 10.9 0.0 0.0 7.8 3.1 6.3 39.1 31.3 6.3 0.0 14.1 3.1 

男性：50 歳 代 79 26.6 50.6 12.7 2.5 0.0 3.8 3.8 6.3 24.1 49.4 10.1 1.3 7.6 1.3 

男性：60 歳 代 107 28.0 43.0 15.9 1.9 0.0 6.5 4.7 14.0 25.2 43.0 2.8 1.9 10.3 2.8 

男性：70歳以上 42 28.6 59.5 7.1 0.0 0.0 2.4 2.4 9.5 40.5 33.3 4.8 0.0 7.1 4.8 

不　　明 14 50.0 21.4 21.4 0.0 0.0 7.1 0.0 14.3 21.4 50.0 0.0 0.0 14.3 0.0 

福　　島 220 42.7 38.2 8.6 0.0 0.0 8.6 1.8 19.1 30.5 25.5 6.4 0.5 15.9 2.3 

南 169 36.1 42.6 9.5 1.2 0.6 7.1 3.0 14.2 35.5 35.5 1.2 0.6 10.7 2.4 

見　　崎 112 33.9 50.9 4.5 2.7 0.0 7.1 0.9 16.1 40.2 23.2 1.8 2.7 15.2 0.9 

西 166 41.0 39.8 12.0 0.0 0.0 6.0 1.2 22.9 25.3 34.3 3.0 1.2 10.8 2.4 

黒　　木 185 31.4 47.6 9.7 0.0 0.0 8.6 2.7 13.0 38.9 27.0 4.9 0.5 11.9 3.8 

上陽北汭 38 42.1 34.2 10.5 0.0 0.0 10.5 2.6 13.2 36.8 23.7 7.9 0.0 18.4 0.0 

筑　　南 34 41.2 32.4 14.7 0.0 0.0 5.9 5.9 26.5 26.5 20.6 2.9 0.0 14.7 8.8 

立　　花 106 44.3 42.5 7.5 0.9 0.0 4.7 0.0 22.6 31.1 27.4 2.8 0.0 15.1 0.9 

矢部清流 26 23.1 46.2 11.5 0.0 0.0 15.4 3.8 19.2 30.8 30.8 0.0 0.0 19.2 0.0 

星　　野 38 39.5 42.1 10.5 0.0 0.0 5.3 2.6 23.7 18.4 39.5 0.0 0.0 13.2 5.3 

不　　明 40 45.0 22.5 10.0 0.0 0.0 20.0 2.5 20.0 27.5 22.5 2.5 0.0 25.0 2.5 

会社等の従業員 305 38.0 41.3 9.8 0.7 0.0 8.5 1.6 16.4 31.5 29.5 5.6 1.0 14.1 2.0 

公 務 員 66 34.8 48.5 15.2 0.0 0.0 1.5 0.0 12.1 33.3 43.9 3.0 1.5 6.1 0.0 

自 営 業 241 39.0 41.5 10.8 0.8 0.0 5.8 2.1 19.5 36.9 26.1 3.7 0.8 11.2 1.7 

家事専業 67 37.3 41.8 7.5 1.5 0.0 11.9 0.0 20.9 28.4 23.9 6.0 0.0 19.4 1.5 

パート・派遣等 192 42.2 43.8 4.7 0.0 0.5 8.3 0.5 21.9 37.5 24.0 1.0 0.0 13.0 2.6 

学　　生 25 32.0 36.0 12.0 0.0 0.0 20.0 0.0 12.0 16.0 40.0 0.0 0.0 32.0 0.0 

無　　職 123 33.3 41.5 9.8 0.0 0.0 8.9 6.5 14.6 25.2 35.8 2.4 0.8 15.4 5.7 

そ の 他 95 36.8 40.0 9.5 1.1 0.0 8.4 4.2 20.0 31.6 24.2 3.2 1.1 14.7 5.3 

不　　明 20 60.0 25.0 10.0 0.0 0.0 5.0 0.0 25.0 25.0 25.0 0.0 0.0 25.0 0.0 

単身世帯 117 32.5 35.9 8.5 1.7 0.9 16.2 4.3 15.4 25.6 28.2 5.1 0.9 19.7 5.1 

夫婦世帯 346 40.2 39.3 10.4 0.6 0.0 7.2 2.3 20.2 31.8 30.1 2.3 0.3 12.7 2.6 

二世代世帯 441 38.8 44.0 10.0 0.5 0.0 5.7 1.1 19.0 34.0 28.8 3.9 0.7 12.0 1.6 

三世代世帯 148 39.2 50.7 4.1 0.0 0.0 5.4 0.7 14.9 37.2 28.4 3.4 2.0 13.5 0.7 

そ の 他 52 28.8 40.4 11.5 0.0 0.0 15.4 3.8 11.5 32.7 23.1 3.8 0.0 23.1 5.8 

不　　明 30 46.7 16.7 13.3 0.0 0.0 16.7 6.7 20.0 20.0 26.7 6.7 0.0 20.0 6.7 

既婚配偶者あり 762 39.6 43.4 9.3 0.3 0.1 5.5 1.7 19.0 36.2 28.5 2.9 0.9 10.5 2.0 

パートナーと同居 13 53.8 30.8 15.4 0.0 0.0 0.0 0.0 30.8 23.1 23.1 0.0 0.0 23.1 0.0 

離　　別 57 33.3 42.1 5.3 3.5 0.0 14.0 1.8 22.8 35.1 19.3 5.3 0.0 12.3 5.3 

死　　別 33 27.3 39.4 9.1 3.0 0.0 12.1 9.1 15.2 21.2 27.3 3.0 3.0 18.2 12.1 

未　　婚 237 38.0 37.6 8.9 0.4 0.0 13.1 2.1 15.6 24.5 29.1 5.9 0.0 23.2 1.7 

不　　明 32 25.0 37.5 18.8 0.0 0.0 15.6 3.1 6.3 12.5 53.1 0.0 0.0 21.9 6.3 

夫婦とも正社員等 268 42.5 39.6 9.7 0.4 0.0 5.6 2.2 20.5 32.5 32.1 2.2 1.1 9.7 1.9 

正社員等と非正規 213 39.0 46.0 8.9 0.0 0.5 5.2 0.5 17.4 41.8 25.8 2.8 0.9 10.3 0.9 

夫婦とも非正規 29 48.3 37.9 10.3 0.0 0.0 3.4 0.0 17.2 27.6 34.5 3.4 0.0 13.8 3.4 

夫のみ就労 89 40.4 40.4 11.2 1.1 0.0 6.7 0.0 19.1 28.1 28.1 6.7 0.0 16.9 1.1 

妻のみ就労 39 41.0 46.2 10.3 0.0 0.0 2.6 0.0 20.5 46.2 25.6 2.6 2.6 0.0 2.6 

そ の 他 55 30.9 49.1 14.5 0.0 0.0 3.6 1.8 18.2 45.5 21.8 0.0 1.8 10.9 1.8 

夫婦とも非就労 57 36.8 50.9 5.3 0.0 0.0 5.3 1.8 15.8 40.4 29.8 1.8 0.0 12.3 0.0 

不　　明 25 32.0 40.0 0.0 0.0 0.0 12.0 16.0 32.0 16.0 20.0 4.0 0.0 12.0 16.0 

全      体
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別
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別
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問1　男女の地位の平等感について

（キ）社会通念・慣習・しきたりなど

標
本
数

男
性
の
方
が
優
位

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
男
性
の
方
が
優

位平
等

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
女
性
の
方
が
優

位女
性
の
方
が
優
位

わ
か
ら
な
い

未
回
答

高
ま
っ
て
き
て
い
る
と
思
う

あ
る
程
度
は
高
ま
っ
て
き
て
い
る
と

思
う

変
わ
っ
て
い
な
い

や
や
低
く
な
っ
て
き
て
い
る
と
思
う

わ
か
ら
な
い

未
回
答

1134 33.0 46.4 10.6 1.0 0.4 7.1 1.7 5.0 33.5 25.0 1.0 34.7 0.8 

女性：全　　体 703 39.5 43.0 8.0 0.6 0.1 7.5 1.3 3.6 31.6 24.9 0.9 38.4 0.7 

女性：20 歳 代 123 23.6 45.5 11.4 0.8 0.0 17.9 0.8 4.1 17.9 19.5 0.8 56.9 0.8 

女性：30 歳 代 128 43.0 39.1 7.0 0.0 0.8 10.2 0.0 3.9 25.0 25.8 1.6 43.8 0.0 

女性：40 歳 代 123 50.4 41.5 5.7 0.0 0.0 2.4 0.0 1.6 30.1 31.7 0.0 35.8 0.8 

女性：50 歳 代 142 43.0 40.1 7.7 2.1 0.0 5.6 1.4 2.1 40.1 23.2 0.7 33.1 0.7 

女性：60 歳 代 134 37.3 51.5 7.5 0.0 0.0 2.2 1.5 4.5 37.3 27.6 1.5 28.4 0.7 

女性：70歳以上 52 38.5 36.5 9.6 0.0 0.0 7.7 7.7 7.7 44.2 17.3 0.0 28.8 1.9 

男性：全　　体 417 21.8 52.0 14.9 1.7 0.7 6.5 2.4 7.4 36.7 24.9 1.2 28.8 1.0 

男性：20 歳 代 67 14.9 35.8 26.9 1.5 1.5 16.4 3.0 3.0 16.4 25.4 0.0 53.7 1.5 

男性：30 歳 代 58 31.0 41.4 12.1 1.7 0.0 10.3 3.4 3.4 19.0 27.6 1.7 46.6 1.7 

男性：40 歳 代 64 21.9 53.1 12.5 1.6 1.6 6.3 3.1 4.7 42.2 18.8 1.6 32.8 0.0 

男性：50 歳 代 79 25.3 53.2 15.2 2.5 0.0 2.5 1.3 5.1 41.8 29.1 1.3 22.8 0.0 

男性：60 歳 代 107 18.7 61.7 14.0 0.0 0.0 2.8 2.8 10.3 49.5 26.2 0.9 11.2 1.9 

男性：70歳以上 42 21.4 64.3 4.8 4.8 2.4 2.4 0.0 21.4 42.9 19.0 2.4 14.3 0.0 

不　　明 14 35.7 50.0 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0 7.1 35.7 28.6 0.0 28.6 0.0 

福　　島 220 30.5 47.3 13.2 0.5 0.9 6.4 1.4 5.0 25.5 24.5 0.9 43.2 0.9 

南 169 33.1 43.8 10.1 2.4 0.6 7.1 3.0 2.4 34.9 21.3 1.8 38.5 1.2 

見　　崎 112 36.6 44.6 9.8 0.9 0.0 8.0 0.0 7.1 35.7 25.9 1.8 28.6 0.9 

西 166 35.5 45.2 11.4 0.6 0.0 6.0 1.2 3.0 33.1 30.1 0.0 33.7 0.0 

黒　　木 185 30.8 49.2 10.3 1.6 0.0 5.4 2.7 5.9 35.7 27.6 0.5 29.7 0.5 

上陽北汭 38 28.9 50.0 10.5 0.0 2.6 7.9 0.0 5.3 34.2 34.2 0.0 26.3 0.0 

筑　　南 34 35.3 44.1 8.8 0.0 0.0 8.8 2.9 8.8 29.4 26.5 0.0 32.4 2.9 

立　　花 106 34.0 50.9 8.5 0.0 0.0 6.6 0.0 5.7 39.6 21.7 0.9 32.1 0.0 

矢部清流 26 30.8 50.0 7.7 3.8 0.0 7.7 0.0 15.4 53.8 7.7 0.0 23.1 0.0 

星　　野 38 31.6 42.1 13.2 0.0 0.0 7.9 5.3 7.9 36.8 15.8 5.3 31.6 2.6 

不　　明 40 37.5 37.5 5.0 0.0 0.0 17.5 2.5 0.0 27.5 25.0 0.0 45.0 2.5 

会社等の従業員 305 30.5 45.9 9.8 1.0 0.7 10.2 2.0 3.9 26.6 26.6 1.3 41.3 0.3 

公 務 員 66 36.4 47.0 13.6 0.0 0.0 3.0 0.0 6.1 40.9 24.2 0.0 28.8 0.0 

自 営 業 241 35.7 47.3 12.0 1.2 0.4 2.9 0.4 8.7 38.2 23.7 0.4 28.2 0.8 

家事専業 67 32.8 50.7 10.4 0.0 0.0 6.0 0.0 1.5 37.3 22.4 0.0 37.3 1.5 

パート・派遣等 192 42.7 41.7 8.9 0.5 0.5 5.2 0.5 3.1 37.5 24.5 1.0 33.9 0.0 

学　　生 25 20.0 48.0 24.0 0.0 0.0 8.0 0.0 0.0 12.0 16.0 0.0 68.0 4.0 

無　　職 123 22.8 48.8 11.4 1.6 0.0 9.8 5.7 7.3 33.3 26.0 1.6 30.9 0.8 

そ の 他 95 29.5 46.3 6.3 2.1 0.0 11.6 4.2 4.2 35.8 25.3 2.1 29.5 3.2 

不　　明 20 30.0 55.0 10.0 0.0 0.0 5.0 0.0 0.0 25.0 35.0 0.0 40.0 0.0 

単身世帯 117 31.6 41.0 12.0 0.0 0.9 10.3 4.3 5.1 33.3 19.7 1.7 38.5 1.7 

夫婦世帯 346 32.1 47.7 11.0 1.4 0.3 5.8 1.7 7.2 35.5 25.1 1.2 30.3 0.6 

二世代世帯 441 32.4 48.5 10.4 1.1 0.2 6.3 0.9 4.5 32.4 25.2 0.7 36.1 1.1 

三世代世帯 148 38.5 45.3 9.5 0.7 0.0 6.1 0.0 2.7 37.8 27.0 0.7 31.8 0.0 

そ の 他 52 28.8 40.4 7.7 0.0 1.9 15.4 5.8 3.8 19.2 23.1 1.9 51.9 0.0 

不　　明 30 36.7 36.7 13.3 0.0 0.0 10.0 3.3 0.0 30.0 33.3 0.0 36.7 0.0 

既婚配偶者あり 762 35.4 48.8 9.3 0.9 0.3 3.9 1.3 5.6 36.7 25.5 0.8 30.4 0.9 

パートナーと同居 13 53.8 30.8 15.4 0.0 0.0 0.0 0.0 15.4 38.5 15.4 15.4 15.4 0.0 

離　　別 57 33.3 45.6 3.5 3.5 0.0 12.3 1.8 5.3 29.8 29.8 0.0 35.1 0.0 

死　　別 33 33.3 39.4 6.1 0.0 0.0 9.1 12.1 3.0 51.5 12.1 3.0 27.3 3.0 

未　　婚 237 25.3 40.5 15.6 0.8 0.8 15.6 1.3 2.5 22.4 24.5 0.4 49.8 0.4 

不　　明 32 21.9 46.9 18.8 0.0 0.0 9.4 3.1 6.3 25.0 25.0 3.1 40.6 0.0 

夫婦とも正社員等 268 36.6 47.0 10.1 0.4 0.0 4.5 1.5 4.1 34.0 27.6 1.5 32.1 0.7 

正社員等と非正規 213 32.9 53.1 8.5 1.4 0.5 3.3 0.5 6.1 33.3 25.8 0.5 33.8 0.5 

夫婦とも非正規 29 44.8 44.8 6.9 3.4 0.0 0.0 0.0 6.9 55.2 24.1 0.0 13.8 0.0 

夫のみ就労 89 38.2 43.8 11.2 0.0 0.0 6.7 0.0 1.1 39.3 23.6 1.1 32.6 2.2 

妻のみ就労 39 43.6 43.6 10.3 2.6 0.0 0.0 0.0 5.1 51.3 20.5 0.0 20.5 2.6 

そ の 他 55 40.0 47.3 9.1 0.0 0.0 1.8 1.8 14.5 40.0 16.4 0.0 29.1 0.0 

夫婦とも非就労 57 28.1 54.4 10.5 1.8 1.8 1.8 1.8 7.0 35.1 26.3 1.8 29.8 0.0 

不　　明 25 28.0 44.0 4.0 0.0 0.0 12.0 12.0 16.0 40.0 28.0 4.0 8.0 4.0 

全      体

問2　八女市での男女共同参画意識の変
化について
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子
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び
職
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が
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女
性
は
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が
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い

わ
か
ら
な
い

未
回
答

1134 67.6 1.4 2.4 20.5 0.3 7.0 0.9 

女性：全　　体 703 71.6 1.1 1.7 19.5 0.1 4.8 1.1 

女性：20 歳 代 123 69.9 1.6 5.7 17.9 0.0 4.9 0.0 

女性：30 歳 代 128 75.8 0.0 1.6 14.1 0.0 8.6 0.0 

女性：40 歳 代 123 75.6 0.0 0.8 20.3 0.0 3.3 0.0 

女性：50 歳 代 142 71.1 3.5 0.0 18.3 0.0 4.2 2.8 

女性：60 歳 代 134 68.7 0.7 0.0 24.6 0.7 3.0 2.2 

女性：70歳以上 52 63.5 0.0 3.8 25.0 0.0 5.8 1.9 

男性：全　　体 417 61.6 1.9 3.6 22.3 0.5 9.6 0.5 

男性：20 歳 代 67 56.7 1.5 1.5 19.4 0.0 20.9 0.0 

男性：30 歳 代 58 67.2 0.0 0.0 22.4 0.0 10.3 0.0 

男性：40 歳 代 64 59.4 6.3 3.1 18.8 1.6 10.9 0.0 

男性：50 歳 代 79 69.6 2.5 1.3 16.5 1.3 8.9 0.0 

男性：60 歳 代 107 61.7 0.0 7.5 24.3 0.0 5.6 0.9 

男性：70歳以上 42 50.0 2.4 7.1 38.1 0.0 0.0 2.4 

不　　明 14 50.0 0.0 0.0 14.3 0.0 35.7 0.0 

福　　島 220 66.4 0.9 1.4 22.3 0.0 7.3 1.8 

南 169 71.6 1.8 1.2 16.6 1.2 7.1 0.6 

見　　崎 112 63.4 2.7 6.3 19.6 0.0 8.0 0.0 

西 166 68.7 2.4 2.4 22.3 0.0 4.2 0.0 

黒　　木 185 74.6 1.1 0.5 17.8 0.0 5.4 0.5 

上陽北汭 38 63.2 2.6 7.9 21.1 0.0 5.3 0.0 

筑　　南 34 73.5 0.0 2.9 20.6 0.0 2.9 0.0 

立　　花 106 61.3 0.9 1.9 27.4 0.0 6.6 1.9 

矢部清流 26 57.7 0.0 3.8 26.9 0.0 7.7 3.8 

星　　野 38 65.8 0.0 7.9 15.8 2.6 5.3 2.6 

不　　明 40 57.5 0.0 0.0 15.0 0.0 27.5 0.0 

会社等の従業員 305 73.8 1.3 2.0 16.4 0.7 5.9 0.0 

公 務 員 66 78.8 0.0 0.0 7.6 0.0 12.1 1.5 

自 営 業 241 62.7 2.5 3.3 25.7 0.0 5.4 0.4 

家事専業 67 56.7 1.5 3.0 28.4 0.0 7.5 3.0 

パート・派遣等 192 71.4 1.0 2.1 20.8 0.0 4.7 0.0 

学　　生 25 60.0 0.0 4.0 20.0 0.0 16.0 0.0 

無　　職 123 58.5 1.6 3.3 23.6 0.8 9.8 2.4 

そ の 他 95 69.5 1.1 2.1 21.1 0.0 4.2 2.1 

不　　明 20 55.0 0.0 0.0 10.0 0.0 30.0 5.0 

単身世帯 117 62.4 0.0 1.7 25.6 0.0 9.4 0.9 

夫婦世帯 346 68.8 2.3 3.2 19.9 0.3 4.3 1.2 

二世代世帯 441 70.1 1.1 1.4 19.7 0.2 6.3 1.1 

三世代世帯 148 65.5 1.4 3.4 22.3 0.0 7.4 0.0 

そ の 他 52 65.4 0.0 3.8 17.3 1.9 11.5 0.0 

不　　明 30 53.3 3.3 3.3 13.3 0.0 26.7 0.0 

既婚配偶者あり 762 70.3 1.6 1.8 20.7 0.1 4.2 1.2 

パートナーと同居 13 69.2 0.0 7.7 0.0 7.7 15.4 0.0 

離　　別 57 70.2 0.0 0.0 21.1 0.0 7.0 1.8 

死　　別 33 66.7 0.0 3.0 30.3 0.0 0.0 0.0 

未　　婚 237 62.9 1.3 3.4 19.0 0.4 13.1 0.0 

不　　明 32 34.4 3.1 9.4 21.9 0.0 31.3 0.0 

夫婦とも正社員等 268 79.1 0.7 0.7 13.8 0.4 4.1 1.1 

正社員等と非正規 213 72.3 1.4 1.4 19.7 0.0 4.7 0.5 

夫婦とも非正規 29 75.9 3.4 3.4 17.2 0.0 0.0 0.0 

夫のみ就労 89 53.9 3.4 3.4 28.1 0.0 10.1 1.1 

妻のみ就労 39 66.7 5.1 5.1 23.1 0.0 0.0 0.0 

そ の 他 55 63.6 0.0 3.6 27.3 1.8 3.6 0.0 

夫婦とも非就労 57 57.9 1.8 3.5 29.8 0.0 3.5 3.5 

不　　明 25 60.0 0.0 0.0 32.0 0.0 0.0 8.0 

全      体

問3　女性が職業を持つことについて　

家
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成
別

婚
姻
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況
別
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年
齢
別

中
学
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区
別
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業
別
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況
別
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働
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や
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ち
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え
ば
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き
に
く
い

働
き
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く
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わ
か
ら
な
い

無
回
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899 35.4 37.6 8.1 5.9 8.3 4.7 

556 37.4 41.5 7.6 4.7 4.3 4.5 

91 37.4 45.1 7.7 4.4 3.3 2.2 

111 47.7 32.4 8.1 6.3 4.5 0.9 

115 30.4 49.6 7.8 3.5 8.7 0.0 

124 33.9 43.5 8.9 4.8 2.4 6.5 

89 38.2 41.6 4.5 3.4 2.2 10.1 

25 40.0 20.0 8.0 8.0 4.0 20.0 

339 32.2 31.0 9.1 8.0 15.0 4.7 

50 30.0 30.0 10.0 10.0 20.0 0.0 

56 28.6 30.4 7.1 14.3 16.1 3.6 

61 39.3 23.0 18.0 4.9 13.1 1.6 

75 38.7 36.0 6.7 6.7 8.0 4.0 

74 28.4 32.4 5.4 8.1 16.2 9.5 

23 17.4 34.8 8.7 0.0 26.1 13.0 

4 25.0 50.0 0.0 0.0 0.0 25.0 

169 36.7 42.0 7.1 4.7 7.7 1.8 

127 43.3 34.6 8.7 3.9 7.9 1.6 

89 40.4 32.6 6.7 3.4 7.9 9.0 

140 37.1 34.3 9.3 7.9 7.1 4.3 

148 33.1 41.2 4.7 5.4 9.5 6.1 

30 36.7 30.0 16.7 6.7 6.7 3.3 

26 26.9 30.8 7.7 15.4 3.8 15.4 

94 30.9 38.3 7.4 6.4 11.7 5.3 

21 23.8 23.8 19.0 4.8 23.8 4.8 

31 22.6 45.2 12.9 9.7 0.0 9.7 

24 20.8 54.2 8.3 8.3 8.3 0.0 

305 32.8 43.6 9.5 7.2 5.6 1.3 

66 51.5 39.4 6.1 1.5 1.5 0.0 

241 28.2 27.0 10.8 8.3 13.3 12.4 

0 - - - - - -

192 43.8 38.5 4.7 2.1 8.9 2.1 

0 - - - - - -

0 - - - - - -

95 33.7 42.1 5.3 6.3 8.4 4.2 

0 - - - - - -

91 29.7 39.6 5.5 4.4 13.2 7.7 

255 36.5 38.0 7.5 5.5 8.2 4.3 

375 36.8 35.2 9.6 7.2 7.2 4.0 

124 35.5 41.1 7.3 4.8 4.8 6.5 

41 31.7 39.0 7.3 4.9 14.6 2.4 

13 23.1 46.2 7.7 0.0 23.1 0.0 

614 37.8 36.8 7.2 6.5 7.0 4.7 

13 23.1 53.8 15.4 7.7 0.0 0.0 

50 32.0 48.0 6.0 6.0 4.0 4.0 

21 28.6 28.6 0.0 9.5 14.3 19.0 

186 29.6 38.2 12.4 3.2 12.9 3.8 

15 40.0 26.7 6.7 6.7 20.0 0.0 

263 38.8 40.3 7.6 6.5 4.6 2.3 

209 39.2 36.4 6.7 7.2 8.6 1.9 

29 58.6 27.6 3.4 3.4 0.0 6.9 

31 22.6 35.5 9.7 16.1 12.9 3.2 

23 47.8 43.5 8.7 0.0 0.0 0.0 

47 21.3 27.7 8.5 4.3 12.8 25.5 

5 0.0 40.0 0.0 20.0 20.0 20.0 

20 30.0 35.0 10.0 0.0 10.0 15.0 

問4　職場での女性の働きやすさにつ
いて
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標
本
数

募
集
・
採
用
の
機
会
が
少
な
い

賃
金
に
男
女
格
差
が
あ
る

補
助
的
な
業
務
や
雑
用
が
多
い

能
力
を
正
当
に
評
価
さ
れ
な
い

昇
進
・
昇
格
に
男
女
格
差
が
あ
る

管
理
職
に
登
用
さ
れ
な
い

結
婚
や
出
産
時
に
退
職
す
る
慣
例
や

退
職
す
る
よ
う
な
圧
力
が
か
か
る

中
高
年
女
性
に
退
職
を
促
す
よ
う
な

圧
力
が
か
か
る

定
年
年
齢
が
男
性
よ
り
低
い

女
性
に
対
す
る
教
育
訓
練
機
会
が
少

な
い
た
め
、
能
力
の
向
上
を
図
り
に

く
い

仕
事
と
家
庭
が
両
立
で
き
る
制
度
が

十
分
整
っ
て
い
な
い

仕
事
と
家
庭
が
両
立
で
き
る
制
度
が

あ
っ
て
も
、
そ
れ
を
利
用
で
き
る
職

場
の
雰
囲
気
で
は
な
い

女
性
が
働
く
こ
と
に
つ
い
て
、
上
司

や
同
僚
の
認
識
が
低
い

そ
の
他

126 11.9 25.4 34.1 12.7 18.3 10.3 9.5 2.4 0.8 11.9 43.7 30.2 8.7 20.6 

女性：全　　体 68 7.4 27.9 30.9 14.7 22.1 8.8 10.3 2.9 1.5 8.8 51.5 42.6 10.3 17.6 

女性：20 歳 代 11 27.3 27.3 18.2 9.1 18.2 9.1 36.4 0.0 0.0 9.1 72.7 72.7 9.1 18.2 

女性：30 歳 代 16 6.3 43.8 31.3 12.5 31.3 6.3 12.5 0.0 0.0 6.3 50.0 31.3 0.0 31.3 

女性：40 歳 代 13 7.7 15.4 38.5 15.4 15.4 7.7 0.0 0.0 0.0 0.0 61.5 46.2 23.1 7.7 

女性：50 歳 代 17 0.0 23.5 29.4 23.5 23.5 17.6 5.9 5.9 5.9 17.6 35.3 41.2 5.9 11.8 

女性：60 歳 代 7 0.0 28.6 42.9 14.3 28.6 0.0 0.0 0.0 0.0 14.3 57.1 42.9 28.6 0.0 

女性：70歳以上 4 0.0 25.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 50.0 

男性：全　　体 58 17.2 22.4 37.9 10.3 13.8 12.1 8.6 1.7 0.0 15.5 34.5 15.5 6.9 24.1 

男性：20 歳 代 10 30.0 10.0 50.0 10.0 10.0 0.0 10.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 10.0 10.0 

男性：30 歳 代 12 41.7 16.7 25.0 8.3 8.3 16.7 16.7 0.0 0.0 16.7 25.0 16.7 16.7 16.7 

男性：40 歳 代 14 14.3 14.3 42.9 14.3 0.0 14.3 0.0 0.0 0.0 28.6 35.7 7.1 0.0 28.6 

男性：50 歳 代 10 0.0 40.0 30.0 20.0 40.0 30.0 10.0 10.0 0.0 30.0 20.0 30.0 10.0 30.0 

男性：60 歳 代 10 0.0 30.0 30.0 0.0 10.0 0.0 10.0 0.0 0.0 0.0 40.0 30.0 0.0 40.0 

男性：70歳以上 2 0.0 50.0 100.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 

不　　明 0 - - - - - - - - - - - - - -

福　　島 20 15.0 30.0 30.0 25.0 30.0 15.0 15.0 5.0 0.0 5.0 45.0 30.0 0.0 25.0 

南 16 6.3 25.0 31.3 0.0 12.5 6.3 12.5 6.3 0.0 6.3 31.3 37.5 6.3 12.5 

見　　崎 9 0.0 55.6 77.8 33.3 0.0 22.2 0.0 0.0 0.0 22.2 22.2 22.2 0.0 0.0 

西 24 20.8 33.3 33.3 4.2 20.8 8.3 20.8 0.0 0.0 8.3 41.7 33.3 12.5 20.8 

黒　　木 15 13.3 13.3 40.0 13.3 13.3 0.0 6.7 0.0 0.0 0.0 40.0 13.3 13.3 20.0 

上陽北汭 7 0.0 28.6 57.1 14.3 14.3 14.3 0.0 0.0 0.0 14.3 28.6 14.3 0.0 28.6 

筑　　南 6 16.7 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7 16.7 66.7 66.7 16.7 33.3 

立　　花 13 15.4 15.4 23.1 23.1 30.8 15.4 0.0 7.7 0.0 30.8 30.8 23.1 15.4 46.2 

矢部清流 5 0.0 20.0 40.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 40.0 20.0 0.0 

星　　野 7 0.0 14.3 14.3 0.0 28.6 28.6 14.3 0.0 0.0 14.3 57.1 57.1 14.3 14.3 

不　　明 4 25.0 0.0 25.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 100.0 0.0 0.0 0.0 

会社等の従業員 51 15.7 27.5 37.3 15.7 21.6 11.8 13.7 2.0 0.0 13.7 43.1 35.3 11.8 13.7 

公 務 員 5 0.0 0.0 20.0 0.0 40.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 40.0 20.0 20.0 60.0 

自 営 業 46 10.9 19.6 30.4 10.9 8.7 10.9 4.3 0.0 2.2 8.7 41.3 26.1 8.7 23.9 

家事専業 0 - - - - - - - - - - - - - -

パート・派遣等 13 0.0 30.8 53.8 15.4 30.8 0.0 7.7 15.4 0.0 15.4 61.5 30.8 0.0 15.4 

学　　生 0 - - - - - - - - - - - - - -

無　　職 0 - - - - - - - - - - - - - -

そ の 他 11 18.2 45.5 18.2 9.1 18.2 9.1 18.2 0.0 0.0 18.2 36.4 27.3 0.0 27.3 

不　　明 0 - - - - - - - - - - - - - -

単身世帯 9 11.1 44.4 33.3 0.0 22.2 0.0 0.0 0.0 0.0 11.1 33.3 11.1 11.1 33.3 

夫婦世帯 33 9.1 30.3 36.4 18.2 21.2 12.1 21.2 3.0 3.0 9.1 51.5 42.4 12.1 18.2 

二世代世帯 63 15.9 20.6 38.1 9.5 14.3 14.3 6.3 1.6 0.0 14.3 38.1 20.6 7.9 23.8 

三世代世帯 15 6.7 26.7 20.0 20.0 33.3 0.0 6.7 0.0 0.0 6.7 53.3 46.7 6.7 6.7 

そ の 他 5 0.0 20.0 20.0 20.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0 20.0 40.0 40.0 0.0 20.0 

不　　明 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 100.0 0.0 0.0 

既婚配偶者あり 84 10.7 27.4 33.3 13.1 15.5 10.7 9.5 3.6 1.2 13.1 45.2 31.0 9.5 19.0 

パートナーと同居 3 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 33.3 0.0 66.7 0.0 33.3 

離　　別 6 0.0 50.0 33.3 33.3 50.0 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 16.7 

死　　別 2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 

未　　婚 29 20.7 17.2 44.8 10.3 24.1 6.9 6.9 0.0 0.0 10.3 44.8 20.7 10.3 17.2 

不　　明 2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 50.0 

夫婦とも正社員等 37 13.5 24.3 24.3 5.4 8.1 5.4 13.5 0.0 2.7 8.1 51.4 48.6 16.2 13.5 

正社員等と非正規 29 10.3 27.6 31.0 20.7 20.7 6.9 10.3 3.4 0.0 17.2 37.9 24.1 3.4 27.6 

夫婦とも非正規 2 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 

夫のみ就労 8 12.5 37.5 50.0 12.5 25.0 50.0 12.5 12.5 0.0 37.5 25.0 0.0 0.0 25.0 

妻のみ就労 2 0.0 50.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 

そ の 他 6 0.0 33.3 66.7 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 16.7 16.7 16.7 

夫婦とも非就労 1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 

不　　明 2 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 100.0 0.0 0.0 

全      体

問5　女性が働きにくい理由について（3つまで）

家
族
構
成
別

婚
姻
状
況
別

性
・
年
齢
別

中
学
校
区
別

職
業
別

就
労
状
況
別
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標
本
数

賃
金
の
男
女
格
差
を
改
め
る

昇
進
・
昇
格
の
男
女
格
差
を
改
め
る

職
能
訓
練
や
研
修
を
行
っ
た
り
、
挑
戦
の

機
会
を
設
け
た
り
す
る
な
ど
の
女
性
の
能

力
向
上
を
図
る

女
性
の
能
力
を
正
当
に
評
価
し
、
積
極
的

に
管
理
職
に
登
用
す
る

残
業
や
休
日
出
勤
が
で
き
な
い
こ
と
で
不

利
な
扱
い
を
し
な
い

結
婚
し
た
り
出
産
し
た
り
す
る
と
勤
め
に

く
い
よ
う
な
習
慣
を
改
め
る

育
児
休
業
や
短
時
間
勤
務
な
ど
の
仕
事
と

家
庭
が
両
立
で
き
る
制
度
を
充
実
す
る

労
働
時
間
の
短
縮
や
在
宅
勤
務
な
ど
の
普

及
な
ど
、
多
様
な
働
き
方
の
見
直
し
を
進

め
る

仕
事
と
家
庭
が
両
立
で
き
る
制
度
が
利
用

し
や
す
い
職
場
の
雰
囲
気
づ
く
り
を
す
る

女
性
が
働
く
こ
と
に
つ
い
て
、
上
司
や
同

僚
の
認
識
を
改
め
る

男
性
の
家
事
・
育
児
・
介
護
等
へ
の
参
加

を
促
す
た
め
の
啓
発
を
す
る

結
婚
・
出
産
・
介
護
な
ど
の
都
合
で
い
っ

た
ん
退
職
し
た
女
性
の
た
め
の
再
雇
用
制

度
を
普
及
、
促
進
す
る

求
人
・
職
業
情
報
を
積
極
的
に
提
供
す
る

職
業
生
活
を
続
け
て
い
く
上
で
の
相
談
窓

口
を
充
実
す
る

そ
の
他

1134 44.9 41.9 23.2 43.6 50.4 62.8 65.3 39.9 61.1 29.9 43.9 56.4 16.9 14.7 3.3 

女性：全　　体 703 46.2 41.0 21.8 43.5 57.2 69.4 70.8 44.1 65.9 32.9 51.4 59.6 16.4 15.6 2.6 

女性：20 歳 代 123 44.7 52.0 11.4 48.0 62.6 80.5 77.2 61.0 71.5 32.5 52.8 70.7 17.9 15.4 2.4 

女性：30 歳 代 128 49.2 41.4 21.1 43.8 63.3 78.1 83.6 55.5 74.2 39.1 60.9 59.4 12.5 13.3 1.6 

女性：40 歳 代 123 56.9 46.3 22.8 44.7 63.4 78.9 77.2 47.2 69.9 40.7 52.8 54.5 23.6 15.4 3.3 

女性：50 歳 代 142 45.8 42.3 28.2 47.9 50.0 62.0 62.7 35.2 63.4 29.6 48.6 52.8 13.4 16.2 3.5 

女性：60 歳 代 134 43.3 32.8 24.6 37.3 57.5 59.7 67.2 32.1 60.4 27.6 50.0 63.4 15.7 17.2 3.0 

女性：70歳以上 52 25.0 17.3 21.2 32.7 32.7 44.2 40.4 23.1 42.3 23.1 30.8 53.8 15.4 17.3 0.0 

男性：全　　体 417 42.7 42.9 25.4 43.2 38.6 51.1 55.2 31.9 52.3 24.9 31.4 50.6 17.3 12.9 4.3 

男性：20 歳 代 67 44.8 44.8 20.9 35.8 52.2 65.7 65.7 35.8 58.2 26.9 38.8 49.3 11.9 11.9 7.5 

男性：30 歳 代 58 39.7 46.6 24.1 44.8 43.1 60.3 58.6 37.9 55.2 31.0 44.8 53.4 15.5 12.1 1.7 

男性：40 歳 代 64 40.6 42.2 20.3 42.2 37.5 42.2 53.1 28.1 54.7 26.6 28.1 48.4 21.9 12.5 6.3 

男性：50 歳 代 79 49.4 48.1 25.3 48.1 35.4 51.9 54.4 32.9 36.7 21.5 31.6 50.6 11.4 8.9 6.3 

男性：60 歳 代 107 40.2 39.3 26.2 43.0 34.6 42.1 45.8 29.9 56.1 17.8 24.3 54.2 20.6 15.9 2.8 

男性：70歳以上 42 40.5 35.7 40.5 45.2 28.6 50.0 61.9 26.2 54.8 35.7 23.8 42.9 23.8 16.7 0.0 

不　　明 14 42.9 57.1 28.6 57.1 57.1 78.6 92.9 71.4 85.7 28.6 42.9 71.4 35.7 21.4 7.1 

福　　島 220 47.7 45.9 19.1 42.7 49.5 66.8 66.8 47.7 63.6 30.9 45.9 59.1 12.7 15.0 4.1 

南 169 53.8 50.9 27.2 53.8 52.1 64.5 65.1 39.6 62.7 33.7 49.1 59.2 24.3 20.1 3.6 

見　　崎 112 40.2 35.7 24.1 41.1 50.9 60.7 60.7 37.5 54.5 24.1 46.4 46.4 18.8 13.4 0.0 

西 166 40.4 45.8 22.9 36.1 51.2 65.7 69.9 42.8 60.8 28.9 47.6 57.2 16.3 10.8 3.0 

黒　　木 185 35.1 33.0 25.4 45.9 43.2 63.2 58.9 31.4 57.3 32.4 39.5 56.2 17.3 12.4 5.4 

上陽北汭 38 47.4 31.6 26.3 34.2 39.5 28.9 50.0 34.2 63.2 23.7 36.8 52.6 10.5 13.2 2.6 

筑　　南 34 44.1 35.3 11.8 47.1 55.9 70.6 73.5 38.2 70.6 26.5 41.2 52.9 14.7 11.8 0.0 

立　　花 106 51.9 42.5 25.5 38.7 55.7 62.3 66.0 40.6 63.2 25.5 38.7 59.4 17.0 17.0 2.8 

矢部清流 26 46.2 42.3 30.8 42.3 69.2 46.2 80.8 46.2 57.7 34.6 34.6 57.7 23.1 26.9 0.0 

星　　野 38 42.1 36.8 10.5 42.1 44.7 60.5 63.2 23.7 60.5 26.3 36.8 44.7 7.9 15.8 0.0 

不　　明 40 50.0 42.5 25.0 52.5 60.0 65.0 80.0 50.0 65.0 37.5 45.0 65.0 17.5 10.0 7.5 

会社等の従業員 305 46.6 42.6 22.0 43.3 49.2 64.3 65.2 43.6 62.6 31.8 41.6 52.5 15.4 13.1 4.9 

公 務 員 66 43.9 51.5 22.7 43.9 54.5 66.7 74.2 54.5 63.6 25.8 57.6 56.1 6.1 9.1 4.5 

自 営 業 241 43.2 38.2 26.6 42.3 43.6 56.0 61.4 28.6 50.6 26.6 34.4 52.7 15.4 13.3 3.7 

家事専業 67 38.8 35.8 25.4 41.8 56.7 76.1 68.7 47.8 67.2 34.3 62.7 70.1 17.9 17.9 0.0 

パート・派遣等 192 47.4 41.7 19.8 40.6 58.9 67.7 71.4 42.7 69.3 30.7 53.1 61.5 21.9 19.3 2.1 

学　　生 25 56.0 60.0 8.0 52.0 60.0 84.0 64.0 40.0 56.0 44.0 56.0 60.0 8.0 12.0 0.0 

無　　職 123 39.0 43.9 24.4 43.9 48.0 47.2 57.7 33.3 56.9 26.8 37.4 56.9 19.5 14.6 1.6 

そ の 他 95 49.5 36.8 25.3 47.4 48.4 66.3 65.3 41.1 68.4 29.5 40.0 57.9 17.9 16.8 3.2 

不　　明 20 40.0 55.0 30.0 65.0 45.0 70.0 65.0 55.0 55.0 35.0 40.0 55.0 35.0 15.0 5.0 

単身世帯 117 45.3 44.4 24.8 45.3 53.8 68.4 59.8 45.3 53.0 35.9 43.6 53.0 14.5 17.1 2.6 

夫婦世帯 346 40.8 36.1 25.4 41.3 49.4 60.1 62.7 37.9 60.4 29.8 42.8 56.9 16.5 16.5 3.8 

二世代世帯 441 46.7 44.2 20.2 43.3 47.8 62.8 65.1 37.9 62.1 27.2 42.9 54.9 17.0 14.1 3.4 

三世代世帯 148 48.6 46.6 22.3 48.6 54.7 65.5 74.3 43.2 61.5 32.4 50.7 62.8 13.5 9.5 1.4 

そ の 他 52 48.1 36.5 30.8 40.4 57.7 63.5 69.2 42.3 71.2 34.6 48.1 55.8 30.8 21.2 3.8 

不　　明 30 40.0 50.0 26.7 46.7 50.0 56.7 70.0 53.3 66.7 26.7 33.3 56.7 23.3 10.0 6.7 

既婚配偶者あり 762 44.0 40.4 23.2 42.8 49.6 60.8 66.5 38.5 61.9 28.7 44.6 56.3 16.8 13.8 3.1 

パートナーと同居 13 46.2 46.2 38.5 53.8 53.8 61.5 69.2 30.8 69.2 30.8 46.2 69.2 30.8 30.8 7.7 

離　　別 57 50.9 42.1 28.1 50.9 64.9 71.9 66.7 45.6 57.9 40.4 43.9 52.6 19.3 22.8 3.5 

死　　別 33 36.4 30.3 24.2 42.4 36.4 66.7 36.4 18.2 42.4 33.3 21.2 57.6 15.2 12.1 3.0 

未　　婚 237 47.7 46.8 21.1 42.6 50.2 66.7 66.7 44.3 61.6 30.4 45.6 56.1 15.2 15.2 3.0 

不　　明 32 43.8 50.0 21.9 53.1 56.3 62.5 53.1 59.4 59.4 31.3 37.5 62.5 25.0 15.6 6.3 

夫婦とも正社員等 268 47.4 43.7 26.5 47.0 49.6 63.1 68.7 40.3 64.2 30.2 42.2 53.4 13.4 11.6 4.9 

正社員等と非正規 213 40.8 40.8 17.4 39.9 55.4 64.3 68.1 38.0 63.8 28.6 45.5 57.3 18.8 12.2 2.8 

夫婦とも非正規 29 51.7 37.9 34.5 37.9 34.5 58.6 69.0 55.2 55.2 24.1 51.7 69.0 17.2 24.1 3.4 

夫のみ就労 89 48.3 39.3 22.5 44.9 58.4 65.2 65.2 49.4 61.8 33.7 60.7 70.8 20.2 16.9 1.1 

妻のみ就労 39 38.5 43.6 25.6 61.5 35.9 53.8 66.7 25.6 66.7 25.6 41.0 46.2 28.2 20.5 2.6 

そ の 他 55 49.1 45.5 29.1 30.9 45.5 50.9 63.6 32.7 61.8 29.1 47.3 52.7 20.0 25.5 3.6 

夫婦とも非就労 57 35.1 29.8 21.1 38.6 43.9 52.6 68.4 26.3 54.4 26.3 36.8 54.4 10.5 12.3 1.8 

不　　明 25 28.0 20.0 24.0 32.0 32.0 44.0 36.0 20.0 44.0 12.0 16.0 48.0 20.0 4.0 0.0 

全      体

問6　女性が働き続けるために必要なこと（複数回答）

家
族
構
成
別

婚
姻
状
況
別

性
・
年
齢
別

中
学
校
区
別

職
業
別

就
労
状
況
別
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問8　子どものしつけや教育について

標
本
数

賛
成

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
賛
成

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
反
対

反
対

わ
か
ら
な
い

無
回
答

賛
成

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
賛
成

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
反
対

反
対

わ
か
ら
な
い

未
回
答

1134 2.3 15.5 34.2 31.3 15.1 1.6 13.7 33.7 20.4 15.7 14.6 1.9 

女性：全　　体 703 2.0 13.9 36.4 32.9 13.4 1.4 8.7 32.0 24.2 18.2 15.4 1.6 

女性：20 歳 代 123 1.6 14.6 32.5 39.0 12.2 0.0 2.4 18.7 24.4 35.8 17.9 0.8 

女性：30 歳 代 128 2.3 16.4 31.3 34.4 15.6 0.0 7.8 21.9 32.0 23.4 14.8 0.0 

女性：40 歳 代 123 1.6 14.6 33.3 36.6 12.2 1.6 11.4 35.0 21.1 16.3 15.4 0.8 

女性：50 歳 代 142 1.4 11.3 44.4 28.2 13.4 1.4 10.6 36.6 22.5 12.7 17.6 0.0 

女性：60 歳 代 134 0.7 14.2 40.3 29.9 12.7 2.2 9.0 46.3 24.6 8.2 9.7 2.2 

女性：70歳以上 52 7.7 11.5 34.6 25.0 15.4 5.8 13.5 32.7 15.4 7.7 19.2 11.5 

男性：全　　体 417 2.9 18.0 30.9 28.5 17.7 1.9 22.1 36.7 13.9 11.3 13.4 2.6 

男性：20 歳 代 67 3.0 10.4 32.8 31.3 20.9 1.5 7.5 29.9 23.9 13.4 23.9 1.5 

男性：30 歳 代 58 1.7 12.1 27.6 37.9 20.7 0.0 10.3 37.9 15.5 22.4 13.8 0.0 

男性：40 歳 代 64 4.7 23.4 18.8 34.4 17.2 1.6 31.3 26.6 12.5 9.4 18.8 1.6 

男性：50 歳 代 79 1.3 19.0 24.1 32.9 20.3 2.5 16.5 46.8 15.2 11.4 8.9 1.3 

男性：60 歳 代 107 2.8 19.6 43.9 18.7 13.1 1.9 31.8 36.4 8.4 9.3 9.3 4.7 

男性：70歳以上 42 4.8 23.8 31.0 19.0 16.7 4.8 33.3 42.9 9.5 0.0 7.1 7.1 

不　　明 14 0.0 21.4 21.4 35.7 21.4 0.0 14.3 28.6 21.4 21.4 14.3 0.0 

福　　島 220 3.2 15.9 30.0 32.7 16.4 1.8 13.2 31.8 20.9 16.8 15.0 2.3 

南 169 2.4 14.2 36.1 32.0 14.8 0.6 12.4 36.1 21.3 12.4 16.6 1.2 

見　　崎 112 2.7 17.0 33.0 32.1 13.4 1.8 8.9 34.8 22.3 16.1 15.2 2.7 

西 166 3.0 10.8 34.9 37.3 13.3 0.6 13.3 29.5 21.7 19.9 13.9 1.8 

黒　　木 185 1.1 15.1 38.4 26.5 16.2 2.7 16.2 33.5 20.0 13.5 13.5 3.2 

上陽北汭 38 0.0 15.8 44.7 26.3 7.9 5.3 13.2 42.1 18.4 10.5 13.2 2.6 

筑　　南 34 2.9 14.7 26.5 29.4 26.5 0.0 17.6 29.4 23.5 14.7 14.7 0.0 

立　　花 106 1.9 20.8 36.8 29.2 11.3 0.0 14.2 34.9 17.0 17.9 16.0 0.0 

矢部清流 26 3.8 26.9 42.3 15.4 11.5 0.0 30.8 26.9 15.4 11.5 11.5 3.8 

星　　野 38 2.6 18.4 31.6 28.9 13.2 5.3 10.5 50.0 15.8 18.4 5.3 0.0 

不　　明 40 0.0 12.5 17.5 40.0 27.5 2.5 12.5 30.0 20.0 15.0 20.0 2.5 

会社等の従業員 305 3.0 14.4 30.8 37.7 13.1 1.0 14.4 30.5 20.7 15.7 17.4 1.3 

公 務 員 66 0.0 3.0 31.8 51.5 13.6 0.0 0.0 28.8 16.7 39.4 13.6 1.5 

自 営 業 241 2.1 22.8 30.7 24.5 16.6 3.3 20.7 39.8 16.6 10.0 10.4 2.5 

家事専業 67 4.5 19.4 35.8 25.4 13.4 1.5 7.5 32.8 22.4 20.9 13.4 3.0 

パート・派遣等 192 2.1 14.1 42.2 28.6 13.0 0.0 11.5 33.9 24.5 14.1 14.6 1.6 

学　　生 25 4.0 8.0 24.0 56.0 8.0 0.0 4.0 12.0 28.0 36.0 20.0 0.0 

無　　職 123 0.8 13.0 41.5 21.1 20.3 3.3 16.3 38.2 17.1 10.6 13.8 4.1 

そ の 他 95 3.2 13.7 32.6 29.5 18.9 2.1 10.5 34.7 22.1 12.6 20.0 0.0 

不　　明 20 0.0 20.0 30.0 35.0 15.0 0.0 15.0 20.0 30.0 25.0 5.0 5.0 

単身世帯 117 1.7 12.8 32.5 31.6 17.9 3.4 17.9 35.9 15.4 12.0 16.2 2.6 

夫婦世帯 346 2.9 18.2 35.3 29.2 12.7 1.7 17.6 38.4 23.1 12.4 7.2 1.2 

二世代世帯 441 2.5 13.8 33.6 34.7 14.5 0.9 11.1 31.3 20.2 17.2 18.1 2.0 

三世代世帯 148 1.4 16.9 37.8 25.0 16.9 2.0 8.8 31.8 21.6 18.9 16.9 2.0 

そ の 他 52 1.9 9.6 30.8 34.6 21.2 1.9 5.8 26.9 11.5 25.0 25.0 5.8 

不　　明 30 0.0 23.3 26.7 30.0 20.0 0.0 26.7 26.7 20.0 13.3 13.3 0.0 

既婚配偶者あり 762 2.4 16.5 36.5 29.8 12.7 2.1 15.1 37.1 20.3 13.6 12.1 1.7 

パートナーと同居 13 7.7 7.7 30.8 38.5 15.4 0.0 23.1 30.8 15.4 7.7 15.4 7.7 

離　　別 57 1.8 8.8 28.1 47.4 14.0 0.0 14.0 29.8 19.3 14.0 17.5 5.3 

死　　別 33 0.0 18.2 36.4 18.2 24.2 3.0 15.2 45.5 9.1 12.1 15.2 3.0 

未　　婚 237 1.7 13.5 29.5 35.4 19.4 0.4 7.6 23.2 21.9 23.6 22.4 1.3 

不　　明 32 6.3 18.8 25.0 18.8 31.3 0.0 18.8 25.0 25.0 15.6 12.5 3.1 

夫婦とも正社員等 268 1.1 13.1 34.7 35.4 12.3 3.4 13.4 34.7 20.9 16.4 13.4 1.1 

正社員等と非正規 213 1.9 17.8 37.6 29.1 13.6 0.0 16.4 32.9 21.6 13.6 13.6 1.9 

夫婦とも非正規 29 3.4 13.8 34.5 37.9 6.9 3.4 20.7 41.4 20.7 6.9 6.9 3.4 

夫のみ就労 89 4.5 23.6 28.1 24.7 16.9 2.2 10.1 37.1 22.5 20.2 9.0 1.1 

妻のみ就労 39 2.6 17.9 38.5 35.9 5.1 0.0 28.2 38.5 7.7 12.8 10.3 2.6 

そ の 他 55 3.6 20.0 41.8 21.8 10.9 1.8 16.4 43.6 21.8 5.5 10.9 1.8 

夫婦とも非就労 57 1.8 10.5 49.1 21.1 14.0 3.5 8.8 52.6 19.3 5.3 10.5 3.5 

不　　明 25 12.0 20.0 32.0 16.0 16.0 4.0 28.0 40.0 12.0 4.0 12.0 4.0 

（ア）男の子は男の子らしく、女の子は
女の子らしく育てるのがよい

全      体

問7　「夫は外で働き、妻は家庭を守る
べきである」という考え方について
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問8　子どものしつけや教育について

標
本
数

賛
成

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
賛
成

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
反
対

反
対

わ
か
ら
な
い

未
回
答

賛
成

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
賛
成

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
反
対

反
対

わ
か
ら
な
い

未
回
答

1134 68.4 27.5 0.5 0.1 2.5 1.0 64.0 28.7 1.1 0.2 4.7 1.3 

女性：全　　体 703 74.4 23.0 0.4 0.0 1.7 0.4 68.7 26.2 0.7 0.0 3.7 0.7 

女性：20 歳 代 123 76.4 19.5 0.0 0.0 4.1 0.0 69.9 22.8 0.0 0.0 7.3 0.0 

女性：30 歳 代 128 82.8 14.8 0.8 0.0 1.6 0.0 75.0 18.0 0.8 0.0 4.7 1.6 

女性：40 歳 代 123 81.3 18.7 0.0 0.0 0.0 0.0 78.0 20.3 0.8 0.0 0.8 0.0 

女性：50 歳 代 142 75.4 22.5 0.7 0.0 1.4 0.0 66.2 29.6 1.4 0.0 2.8 0.0 

女性：60 歳 代 134 65.7 33.6 0.0 0.0 0.7 0.0 59.7 37.3 0.0 0.0 3.0 0.0 

女性：70歳以上 52 51.9 36.5 1.9 0.0 3.8 5.8 57.7 30.8 1.9 0.0 3.8 5.8 

男性：全　　体 417 58.0 35.3 0.7 0.2 3.8 1.9 55.6 33.3 1.9 0.5 6.2 2.4 

男性：20 歳 代 67 64.2 26.9 0.0 1.5 6.0 1.5 49.3 34.3 4.5 1.5 9.0 1.5 

男性：30 歳 代 58 63.8 20.7 1.7 0.0 12.1 1.7 56.9 29.3 1.7 0.0 10.3 1.7 

男性：40 歳 代 64 65.6 31.3 0.0 0.0 1.6 1.6 64.1 29.7 0.0 0.0 4.7 1.6 

男性：50 歳 代 79 62.0 35.4 0.0 0.0 1.3 1.3 55.7 36.7 0.0 1.3 5.1 1.3 

男性：60 歳 代 107 52.3 41.1 1.9 0.0 2.8 1.9 56.1 30.8 3.7 0.0 5.6 3.7 

男性：70歳以上 42 35.7 59.5 0.0 0.0 0.0 4.8 50.0 42.9 0.0 0.0 2.4 4.8 

不　　明 14 78.6 21.4 0.0 0.0 0.0 0.0 78.6 14.3 0.0 0.0 7.1 0.0 

福　　島 220 70.0 24.1 0.9 0.0 3.2 1.8 61.4 31.8 1.4 0.0 3.6 1.8 

南 169 68.0 27.8 0.0 0.0 3.0 1.2 63.3 29.0 1.2 0.0 4.1 2.4 

見　　崎 112 63.4 31.3 0.9 0.0 2.7 1.8 63.4 25.0 1.8 0.0 8.0 1.8 

西 166 71.1 23.5 0.6 0.6 3.0 1.2 64.5 28.9 0.6 0.0 4.2 1.8 

黒　　木 185 65.4 31.9 0.0 0.0 2.2 0.5 63.2 29.2 1.6 1.1 4.3 0.5 

上陽北汭 38 63.2 34.2 2.6 0.0 0.0 0.0 68.4 26.3 0.0 0.0 5.3 0.0 

筑　　南 34 73.5 26.5 0.0 0.0 0.0 0.0 64.7 26.5 5.9 0.0 2.9 0.0 

立　　花 106 69.8 27.4 0.9 0.0 1.9 0.0 67.0 27.4 0.0 0.0 5.7 0.0 

矢部清流 26 65.4 34.6 0.0 0.0 0.0 0.0 65.4 26.9 0.0 0.0 3.8 3.8 

星　　野 38 78.9 18.4 0.0 0.0 2.6 0.0 73.7 23.7 0.0 0.0 2.6 0.0 

不　　明 40 67.5 30.0 0.0 0.0 2.5 0.0 62.5 30.0 0.0 0.0 7.5 0.0 

会社等の従業員 305 69.2 25.9 0.7 0.0 3.0 1.3 63.3 29.2 1.3 0.0 4.9 1.3 

公 務 員 66 84.8 9.1 0.0 0.0 4.5 1.5 81.8 9.1 0.0 0.0 7.6 1.5 

自 営 業 241 62.2 34.4 0.8 0.0 1.2 1.2 61.4 31.5 0.8 0.8 3.7 1.7 

家事専業 67 73.1 25.4 0.0 0.0 0.0 1.5 67.2 25.4 1.5 0.0 3.0 3.0 

パート・派遣等 192 71.9 25.0 0.0 0.5 2.1 0.5 69.8 24.0 1.6 0.0 4.2 0.5 

学　　生 25 76.0 24.0 0.0 0.0 0.0 0.0 72.0 24.0 0.0 0.0 4.0 0.0 

無　　職 123 59.3 35.0 0.0 0.0 4.9 0.8 51.2 39.8 1.6 0.0 5.7 1.6 

そ の 他 95 67.4 27.4 2.1 0.0 3.2 0.0 61.1 32.6 1.1 0.0 4.2 1.1 

不　　明 20 80.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 65.0 25.0 0.0 0.0 10.0 0.0 

単身世帯 117 67.5 23.1 0.9 0.0 6.8 1.7 61.5 27.4 0.0 0.9 7.7 2.6 

夫婦世帯 346 64.5 32.9 0.6 0.3 0.9 0.9 60.4 35.0 0.3 0.0 3.2 1.2 

二世代世帯 441 71.9 25.4 0.5 0.0 1.6 0.7 67.3 27.0 1.4 0.0 3.4 0.9 

三世代世帯 148 70.9 26.4 0.0 0.0 1.4 1.4 68.2 23.6 1.4 0.0 5.4 1.4 

そ の 他 52 59.6 26.9 1.9 0.0 9.6 1.9 51.9 23.1 5.8 1.9 13.5 3.8 

不　　明 30 70.0 20.0 0.0 0.0 10.0 0.0 66.7 20.0 3.3 0.0 10.0 0.0 

既婚配偶者あり 762 69.3 28.5 0.4 0.0 1.0 0.8 65.6 29.5 0.4 0.3 3.1 1.0 

パートナーと同居 13 53.8 23.1 7.7 0.0 7.7 7.7 46.2 15.4 7.7 0.0 23.1 7.7 

離　　別 57 61.4 29.8 0.0 0.0 7.0 1.8 71.9 21.1 0.0 0.0 3.5 3.5 

死　　別 33 69.7 27.3 0.0 0.0 0.0 3.0 48.5 42.4 3.0 0.0 3.0 3.0 

未　　婚 237 67.5 24.5 0.8 0.4 5.9 0.8 59.5 27.4 3.0 0.0 8.9 1.3 

不　　明 32 71.9 25.0 0.0 0.0 3.1 0.0 68.8 21.9 3.1 0.0 6.3 0.0 

夫婦とも正社員等 268 76.9 20.9 0.4 0.0 1.1 0.7 72.8 22.4 0.4 0.7 2.6 1.1 

正社員等と非正規 213 74.2 23.5 0.9 0.0 0.9 0.5 63.4 31.0 0.9 0.0 4.2 0.5 

夫婦とも非正規 29 62.1 37.9 0.0 0.0 0.0 0.0 65.5 34.5 0.0 0.0 0.0 0.0 

夫のみ就労 89 68.5 29.2 0.0 0.0 1.1 1.1 58.4 32.6 1.1 0.0 5.6 2.2 

妻のみ就労 39 43.6 53.8 0.0 0.0 0.0 2.6 64.1 33.3 0.0 0.0 0.0 2.6 

そ の 他 55 61.8 36.4 0.0 0.0 0.0 1.8 58.2 36.4 0.0 0.0 3.6 1.8 

夫婦とも非就労 57 52.6 43.9 0.0 0.0 3.5 0.0 59.6 35.1 0.0 0.0 5.3 0.0 

不　　明 25 44.0 44.0 4.0 0.0 4.0 4.0 56.0 36.0 0.0 0.0 4.0 4.0 

（イ）男の子にも炊事・掃除・洗濯など
生活に必要な技術を身につけさせる

（ウ）女の子も自分の考えをもち、男の
子と同等に経済的に自立できるよう職業
人としての教育をする

全      体
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問9　仕事と家庭生活または地域活動との位置づけについて

（ア）理想の生活 （イ）実際の生活

標
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庭
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よ
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も
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に
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は
地
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も
携

わ
る
が
、
あ
く
ま
で
仕
事
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優
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せ
る

家
庭
生
活
ま
た
は
地
域
活
動
と
仕
事

を
同
じ
よ
う
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両
立
さ
せ
る

仕
事
に
も
携
わ
る
が
、
家
庭
生
活
ま

た
は
地
域
活
動
を
優
先
さ
せ
る

仕
事
よ
り
も
、
家
庭
生
活
ま
た
は
地

域
活
動
に
専
念
す
る

わ
か
ら
な
い

未
回
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家
庭
生
活
ま
た
は
地
域
活
動
よ
り

も
、
仕
事
に
専
念
す
る

家
庭
生
活
ま
た
は
地
域
活
動
に
も
携

わ
る
が
、
あ
く
ま
で
仕
事
を
優
先
さ

せ
る

家
庭
生
活
ま
た
は
地
域
活
動
と
仕
事

を
同
じ
よ
う
に
両
立
さ
せ
る

仕
事
に
も
携
わ
る
が
、
家
庭
生
活
ま

た
は
地
域
活
動
を
優
先
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せ
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仕
事
よ
り
も
、
家
庭
生
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ま
た
は
地

域
活
動
に
専
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す
る

わ
か
ら
な
い

未
回
答

1134 2.2 23.0 48.7 8.4 2.0 7.4 8.3 10.1 42.2 16.8 8.4 2.0 12.3 8.3 

女性：全　　体 703 1.8 20.2 50.4 10.4 1.8 7.1 8.3 7.7 39.1 18.2 11.4 2.8 12.5 8.3 

女性：20 歳 代 123 1.6 20.3 50.4 13.0 2.4 10.6 1.6 17.9 30.1 14.6 7.3 2.4 25.2 2.4 

女性：30 歳 代 128 2.3 18.0 46.9 17.2 3.9 7.8 3.9 7.8 38.3 19.5 13.3 5.5 11.7 3.9 

女性：40 歳 代 123 1.6 17.9 55.3 13.0 1.6 7.3 3.3 4.9 46.3 14.6 16.3 3.3 11.4 3.3 

女性：50 歳 代 142 2.8 26.8 54.9 3.5 0.0 6.3 5.6 5.6 45.8 21.8 8.5 0.7 11.3 6.3 

女性：60 歳 代 134 1.5 16.4 48.5 6.7 1.5 3.0 22.4 4.5 37.3 17.2 13.4 2.2 6.0 19.4 

女性：70歳以上 52 0.0 23.1 40.4 7.7 1.9 9.6 17.3 3.8 30.8 25.0 7.7 3.8 7.7 21.2 

男性：全　　体 417 2.9 28.1 45.3 5.0 2.4 7.7 8.6 14.1 47.2 14.6 3.6 0.7 11.3 8.4 

男性：20 歳 代 67 3.0 16.4 44.8 6.0 6.0 20.9 3.0 16.4 25.4 13.4 3.0 1.5 37.3 3.0 

男性：30 歳 代 58 3.4 29.3 43.1 5.2 3.4 6.9 8.6 15.5 43.1 17.2 6.9 0.0 10.3 6.9 

男性：40 歳 代 64 6.3 21.9 48.4 9.4 3.1 6.3 4.7 14.1 46.9 14.1 6.3 1.6 10.9 6.3 

男性：50 歳 代 79 2.5 31.6 49.4 5.1 1.3 3.8 6.3 20.3 55.7 13.9 1.3 1.3 2.5 5.1 

男性：60 歳 代 107 1.9 34.6 44.9 1.9 0.9 4.7 11.2 12.1 53.3 15.9 1.9 0.0 4.7 12.1 

男性：70歳以上 42 0.0 31.0 38.1 4.8 0.0 4.8 21.4 2.4 57.1 11.9 4.8 0.0 4.8 19.0 

不　　明 14 0.0 14.3 64.3 7.1 0.0 14.3 0.0 7.1 42.9 7.1 0.0 0.0 35.7 7.1 

福　　島 220 1.8 24.5 46.8 9.1 3.2 5.5 9.1 9.5 46.8 12.3 7.7 1.8 13.6 8.2 

南 169 1.8 20.7 52.7 8.3 0.6 6.5 9.5 8.3 45.0 17.2 7.7 1.8 10.7 9.5 

見　　崎 112 0.9 20.5 52.7 8.0 1.8 7.1 8.9 8.9 39.3 18.8 9.8 0.9 12.5 9.8 

西 166 0.6 23.5 53.6 10.2 1.2 5.4 5.4 10.2 39.8 19.3 11.4 1.8 12.7 4.8 

黒　　木 185 4.3 25.4 43.8 7.0 2.7 9.2 7.6 10.3 40.0 17.8 7.6 3.2 13.0 8.1 

上陽北汭 38 2.6 23.7 57.9 0.0 0.0 5.3 10.5 13.2 50.0 15.8 5.3 0.0 10.5 5.3 

筑　　南 34 2.9 20.6 44.1 14.7 2.9 5.9 8.8 20.6 32.4 17.6 11.8 0.0 5.9 11.8 

立　　花 106 2.8 23.6 46.2 5.7 2.8 8.5 10.4 10.4 42.5 17.0 8.5 1.9 9.4 10.4 

矢部清流 26 0.0 11.5 46.2 11.5 3.8 15.4 11.5 7.7 50.0 3.8 7.7 3.8 15.4 11.5 

星　　野 38 5.3 28.9 42.1 13.2 2.6 2.6 5.3 10.5 36.8 23.7 7.9 2.6 10.5 7.9 

不　　明 40 2.5 20.0 42.5 7.5 0.0 22.5 5.0 10.0 32.5 20.0 2.5 5.0 22.5 7.5 

会社等の従業員 305 2.0 27.5 41.6 10.8 2.0 8.9 7.2 13.4 46.2 15.1 5.2 0.7 11.8 7.5 

公 務 員 66 0.0 9.1 71.2 13.6 0.0 6.1 0.0 16.7 59.1 19.7 1.5 0.0 3.0 0.0 

自 営 業 241 3.7 32.0 42.7 5.0 2.5 5.0 9.1 10.8 44.8 19.1 7.5 2.9 6.2 8.7 

家事専業 67 0.0 20.9 49.3 11.9 3.0 6.0 9.0 6.0 29.9 17.9 11.9 7.5 16.4 10.4 

パート・派遣等 192 2.6 16.1 53.6 8.3 3.6 5.2 10.4 7.8 37.0 14.1 20.3 2.6 9.9 8.3 

学　　生 25 4.0 8.0 64.0 12.0 0.0 8.0 4.0 0.0 32.0 12.0 0.0 0.0 52.0 4.0 

無　　職 123 1.6 18.7 53.7 4.9 0.8 9.8 10.6 3.3 37.4 18.7 5.7 2.4 17.9 14.6 

そ の 他 95 2.1 21.1 49.5 7.4 1.1 9.5 9.5 12.6 41.1 18.9 5.3 1.1 14.7 6.3 

不　　明 20 0.0 20.0 50.0 5.0 0.0 20.0 5.0 5.0 30.0 10.0 5.0 0.0 40.0 10.0 

単身世帯 117 6.0 18.8 42.7 7.7 0.0 12.0 12.8 12.8 37.6 7.7 4.3 0.9 22.2 14.5 

夫婦世帯 346 1.4 25.7 45.4 9.0 2.3 6.1 10.1 7.5 41.9 19.9 9.0 2.0 9.5 10.1 

二世代世帯 441 1.8 23.4 51.5 7.7 2.5 5.0 8.2 10.7 43.8 17.0 9.8 1.6 10.4 6.8 

三世代世帯 148 2.0 18.2 56.1 10.8 1.4 8.8 2.7 11.5 47.3 16.9 7.4 3.4 10.1 3.4 

そ の 他 52 3.8 25.0 42.3 3.8 1.9 17.3 5.8 13.5 32.7 15.4 3.8 5.8 21.2 7.7 

不　　明 30 0.0 23.3 43.3 10.0 3.3 16.7 3.3 6.7 30.0 13.3 10.0 0.0 30.0 10.0 

既婚配偶者あり 762 1.6 23.1 51.2 8.4 2.2 5.1 8.4 6.6 44.1 19.8 10.6 2.6 7.5 8.8 

パートナーと同居 13 7.7 30.8 53.8 0.0 0.0 0.0 7.7 23.1 38.5 15.4 15.4 0.0 0.0 7.7 

離　　別 57 8.8 28.1 33.3 7.0 1.8 7.0 14.0 19.3 36.8 15.8 3.5 0.0 10.5 14.0 

死　　別 33 6.1 21.2 39.4 6.1 0.0 6.1 21.2 6.1 42.4 18.2 9.1 0.0 6.1 18.2 

未　　婚 237 2.1 20.7 46.8 8.9 2.1 13.9 5.5 17.7 36.3 9.3 3.0 1.3 28.3 4.2 

不　　明 32 0.0 28.1 37.5 12.5 0.0 18.8 3.1 18.8 50.0 0.0 0.0 0.0 25.0 6.3 

夫婦とも正社員等 268 1.5 23.5 53.0 9.0 1.5 6.7 4.9 7.1 48.9 22.8 7.8 0.7 7.1 5.6 

正社員等と非正規 213 3.3 21.6 51.2 9.9 3.8 5.2 5.2 8.5 46.5 16.4 13.6 3.8 6.1 5.2 

夫婦とも非正規 29 0.0 24.1 51.7 6.9 0.0 0.0 17.2 6.9 41.4 20.7 17.2 0.0 0.0 13.8 

夫のみ就労 89 1.1 25.8 48.3 10.1 2.2 4.5 7.9 7.9 40.4 14.6 9.0 3.4 15.7 9.0 

妻のみ就労 39 0.0 15.4 56.4 5.1 0.0 2.6 20.5 5.1 33.3 28.2 12.8 2.6 2.6 15.4 

そ の 他 55 1.8 27.3 34.5 5.5 3.6 5.5 21.8 3.6 36.4 20.0 7.3 1.8 9.1 21.8 

夫婦とも非就労 57 0.0 19.3 64.9 3.5 0.0 1.8 10.5 1.8 40.4 21.1 12.3 5.3 5.3 14.0 

不　　明 25 0.0 36.0 40.0 4.0 4.0 4.0 12.0 8.0 28.0 16.0 16.0 8.0 8.0 16.0 

全      体
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族
構
成
別

婚
姻
状
況
別

性
・
年
齢
別

中
学
校
区
別

職
業
別

就
労
状
況
別



- 91 -

標
本
数

男
性
が
家
事
な
ど
に
参
加
す
る
こ
と

に
対
す
る
男
性
自
身
の
抵
抗
感
を
な

く
す
こ
と

男
性
が
家
事
な
ど
に
参
加
す
る
こ
と

に
対
す
る
女
性
の
抵
抗
感
を
な
く
す

こ
と

夫
婦
や
家
族
間
で
の
コ
ミ
ュ
ニ
ケ
ー

シ
ョ
ン
を
は
か
る
こ
と

年
配
者
や
ま
わ
り
の
人
が
、
夫
婦
の

役
割
分
担
な
ど
に
つ
い
て
の
当
事
者

の
考
え
方
を
尊
重
す
る
こ
と

社
会
の
中
で
、
男
性
に
よ
る
家
事
、

子
育
て
、
介
護
、
地
域
活
動
に
つ
い

て
も
、
そ
の
評
価
を
高
め
る
こ
と

労
働
時
間
短
縮
や
休
暇
制
度
を
普
及

す
る
こ
と
で
、
仕
事
以
外
の
時
間
を

よ
り
多
く
持
て
る
よ
う
に
す
る
こ
と

男
性
が
家
事
、
子
育
て
、
介
護
、
地

域
活
動
に
関
心
を
高
め
る
よ
う
啓
発

や
情
報
提
供
を
行
う
こ
と

市
や
県
な
ど
の
研
修
な
ど
に
よ
り
男

性
の
家
事
や
子
育
て
、
介
護
な
ど
の

技
能
を
高
め
る
こ
と

男
性
が
子
育
て
や
介
護
、
地
域
活
動

を
行
う
た
め
の
仲
間
（
ネ
ッ
ト
ワ
ー

ク
）
づ
く
り
を
進
め
る
こ
と

家
庭
や
地
域
活
動
と
仕
事
の
両
立
な

ど
の
問
題
に
つ
い
て
、
男
性
が
相
談

し
や
す
い
窓
口
を
設
け
る
こ
と

そ
の
他

特
に
必
要
な
こ
と
は
な
い

1134 61.2 24.7 64.3 44.8 48.4 45.0 32.6 16.2 21.8 19.8 2.8 1.9 

女性：全　　体 703 66.7 24.5 65.0 50.4 52.9 47.8 36.0 17.1 22.9 21.2 3.3 0.9 

女性：20 歳 代 123 69.9 20.3 72.4 47.2 63.4 58.5 38.2 21.1 30.1 25.2 2.4 0.8 

女性：30 歳 代 128 67.2 25.0 64.1 57.0 51.6 58.6 39.1 17.2 24.2 21.9 3.9 0.0 

女性：40 歳 代 123 69.9 30.1 65.0 63.4 56.9 51.2 35.8 17.1 25.2 22.0 4.1 0.0 

女性：50 歳 代 142 64.1 27.5 64.1 47.2 51.4 40.1 31.0 14.1 16.9 21.8 2.1 0.7 

女性：60 歳 代 134 68.7 23.9 64.9 43.3 49.3 43.3 41.0 19.4 20.1 19.4 5.2 1.5 

女性：70歳以上 52 53.8 13.5 53.8 36.5 34.6 19.2 23.1 9.6 21.2 11.5 0.0 3.8 

男性：全　　体 417 51.6 25.4 63.1 35.7 41.0 39.1 27.6 14.9 19.4 17.3 2.2 3.6 

男性：20 歳 代 67 53.7 28.4 64.2 40.3 41.8 49.3 26.9 10.4 20.9 22.4 1.5 6.0 

男性：30 歳 代 58 55.2 25.9 70.7 39.7 53.4 46.6 25.9 12.1 24.1 19.0 5.2 1.7 

男性：40 歳 代 64 48.4 32.8 67.2 43.8 31.3 40.6 20.3 14.1 17.2 18.8 1.6 1.6 

男性：50 歳 代 79 53.2 21.5 62.0 32.9 49.4 38.0 32.9 15.2 19.0 11.4 5.1 0.0 

男性：60 歳 代 107 51.4 21.5 57.9 30.8 36.4 33.6 26.2 16.8 16.8 17.8 0.0 6.5 

男性：70歳以上 42 45.2 26.2 59.5 28.6 33.3 26.2 35.7 21.4 21.4 14.3 0.0 4.8 

不　　明 14 71.4 14.3 64.3 35.7 42.9 78.6 14.3 14.3 35.7 21.4 0.0 0.0 

福　　島 220 63.2 24.5 69.5 41.4 48.2 47.7 29.5 15.9 20.5 15.0 3.2 0.9 

南 169 68.6 29.6 68.0 47.3 51.5 43.8 36.7 21.3 24.9 23.7 4.1 4.1 

見　　崎 112 58.9 24.1 58.9 45.5 39.3 42.9 33.9 14.3 22.3 20.5 0.9 0.9 

西 166 56.6 24.1 60.2 44.0 51.8 50.6 35.5 17.5 19.9 21.1 3.0 0.6 

黒　　木 185 59.5 22.7 63.8 52.4 48.1 41.1 32.4 12.4 20.5 22.7 1.1 3.2 

上陽北汭 38 52.6 13.2 65.8 28.9 39.5 42.1 28.9 10.5 21.1 18.4 0.0 0.0 

筑　　南 34 64.7 29.4 61.8 32.4 50.0 41.2 35.3 17.6 29.4 8.8 2.9 2.9 

立　　花 106 62.3 26.4 63.2 46.2 47.2 43.4 26.4 20.8 19.8 14.2 4.7 0.9 

矢部清流 26 53.8 23.1 57.7 30.8 57.7 38.5 38.5 23.1 19.2 30.8 3.8 3.8 

星　　野 38 63.2 23.7 68.4 36.8 50.0 42.1 34.2 5.3 21.1 18.4 7.9 0.0 

不　　明 40 57.5 22.5 57.5 57.5 52.5 52.5 30.0 12.5 30.0 27.5 0.0 2.5 

会社等の従業員 305 57.7 23.0 65.6 45.9 46.9 52.8 27.2 16.7 21.6 17.7 2.6 2.3 

公 務 員 66 71.2 28.8 62.1 56.1 51.5 54.5 45.5 12.1 19.7 13.6 3.0 1.5 

自 営 業 241 58.9 28.2 64.3 41.5 43.6 30.3 31.1 14.5 18.7 17.8 3.7 0.8 

家事専業 67 59.7 19.4 80.6 47.8 55.2 46.3 37.3 20.9 28.4 22.4 6.0 1.5 

パート・派遣等 192 65.6 28.6 62.0 50.5 53.1 53.6 33.9 17.2 20.3 23.4 1.0 1.0 

学　　生 25 84.0 20.0 68.0 40.0 52.0 48.0 44.0 16.0 24.0 32.0 4.0 0.0 

無　　職 123 59.3 22.0 53.7 32.5 50.4 35.8 39.0 17.9 25.2 20.3 0.8 5.7 

そ の 他 95 62.1 18.9 67.4 44.2 50.5 42.1 31.6 16.8 25.3 22.1 5.3 1.1 

不　　明 20 50.0 25.0 65.0 50.0 25.0 50.0 15.0 5.0 20.0 20.0 0.0 0.0 

単身世帯 117 62.4 16.2 56.4 41.9 51.3 42.7 31.6 12.0 23.1 17.9 2.6 2.6 

夫婦世帯 346 61.3 27.7 63.3 39.9 48.3 41.6 32.7 17.9 19.7 17.9 3.5 2.0 

二世代世帯 441 61.2 24.3 66.4 49.0 46.5 46.0 32.2 16.1 23.1 17.2 2.5 2.0 

三世代世帯 148 62.8 25.0 68.9 48.6 52.0 50.7 36.5 15.5 22.3 29.1 4.1 0.0 

そ の 他 52 61.5 26.9 63.5 42.3 51.9 46.2 38.5 19.2 19.2 30.8 0.0 1.9 

不　　明 30 46.7 23.3 53.3 36.7 43.3 46.7 13.3 13.3 23.3 20.0 0.0 3.3 

既婚配偶者あり 762 61.5 26.2 65.4 45.7 48.0 43.8 32.5 16.8 20.1 17.2 3.0 1.4 

パートナーと同居 13 53.8 15.4 92.3 38.5 30.8 23.1 30.8 7.7 23.1 23.1 23.1 7.7 

離　　別 57 59.6 22.8 59.6 49.1 52.6 36.8 31.6 17.5 21.1 38.6 5.3 1.8 

死　　別 33 54.5 21.2 51.5 27.3 39.4 33.3 24.2 15.2 27.3 12.1 0.0 0.0 

未　　婚 237 62.9 21.5 64.1 45.6 50.2 52.7 36.3 15.6 25.3 23.6 1.3 3.0 

不　　明 32 53.1 21.9 50.0 31.3 53.1 50.0 18.8 9.4 31.3 25.0 0.0 3.1 

夫婦とも正社員等 268 61.9 29.1 64.9 50.7 47.4 39.6 31.3 14.9 20.1 15.7 4.5 0.7 

正社員等と非正規 213 61.0 20.7 66.7 46.5 47.9 53.1 28.2 14.1 17.8 14.6 1.9 0.5 

夫婦とも非正規 29 55.2 34.5 65.5 41.4 55.2 51.7 44.8 27.6 24.1 17.2 3.4 3.4 

夫のみ就労 89 61.8 31.5 74.2 50.6 58.4 48.3 38.2 23.6 28.1 23.6 6.7 1.1 

妻のみ就労 39 56.4 15.4 66.7 33.3 41.0 48.7 30.8 12.8 25.6 17.9 0.0 0.0 

そ の 他 55 67.3 36.4 63.6 43.6 40.0 27.3 43.6 21.8 10.9 30.9 5.5 3.6 

夫婦とも非就労 57 59.6 17.5 54.4 28.1 43.9 31.6 33.3 15.8 17.5 14.0 0.0 8.8 

不　　明 25 64.0 24.0 68.0 32.0 40.0 32.0 24.0 16.0 24.0 12.0 0.0 0.0 

全      体

問10　男性が家事・育児や地域活動に参加していくために必要なこと（複数回答）

家
族
構
成
別

婚
姻
状
況
別

性
・
年
齢
別

中
学
校
区
別

職
業
別

就
労
状
況
別



- 92 -

標
本
数

父
親
と
し
て
当
然
の
こ
と
で
あ
る

取
る
こ
と
が
望
ま
し
い
が
、
職
場
環

境
を
考
え
る
と
取
れ
な
く
て
も
し
か

た
が
な
い

休
業
補
償
が
十
分
で
は
な
い
の
で
、

取
れ
な
く
て
も
し
か
た
が
な
い

育
児
は
母
親
が
す
る
べ
き
な
の
で
、

取
る
必
要
は
な
い

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

未
回
答

女
性
は
家
事
や
仕
事
で
忙
し
い
か
ら

地
域
の
様
々
な
意
見
を
調
整
し
、
組

織
を
ま
と
め
て
い
く
こ
と
は
、
女
性

に
は
向
い
て
い
な
い
か
ら
（
男
性
の

方
が
適
し
て
い
る
か
ら
）

こ
れ
ま
で
の
慣
習
で
、
リ
ー
ダ
ー
に

は
男
性
が
就
任
し
て
き
た
か
ら

女
性
が
リ
ー
ダ
ー
に
な
る
こ
と
に
反

発
す
る
雰
囲
気
が
あ
る
か
ら

女
性
は
責
任
の
あ
る
役
を
引
き
受
け

た
が
ら
な
い
か
ら

男
性
中
心
の
組
織
運
営
に
な
っ
て
い

る
か
ら
（
役
職
や
仕
事
分
担
、
活
動

時
間
帯
な
ど
）

家
族
の
理
解
や
協
力
が
得
ら
れ
な
い

か
ら

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

1134 22.1 51.8 12.1 1.6 4.2 4.5 3.7 25.2 9.1 48.2 20.6 20.2 40.7 11.5 2.7 5.0 

女性：全　　体 703 22.9 49.6 13.4 1.8 5.0 3.7 3.6 28.4 10.8 48.1 23.9 15.9 42.0 9.8 2.0 4.4 

女性：20 歳 代 123 27.6 46.3 18.7 0.0 1.6 3.3 2.4 31.7 3.3 49.6 29.3 12.2 47.2 8.1 0.0 5.7 

女性：30 歳 代 128 25.0 49.2 15.6 0.8 4.7 3.1 1.6 32.8 5.5 48.4 21.9 10.2 46.9 10.2 2.3 4.7 

女性：40 歳 代 123 22.0 48.8 8.9 3.3 10.6 2.4 4.1 39.8 10.6 50.4 28.5 8.9 39.0 13.0 3.3 1.6 

女性：50 歳 代 142 16.9 50.0 16.2 3.5 5.6 4.9 2.8 20.4 17.6 50.7 18.3 19.0 46.5 10.6 1.4 5.6 

女性：60 歳 代 134 21.6 55.2 11.2 0.7 3.7 3.0 4.5 20.9 14.2 44.0 26.9 27.6 35.1 9.0 3.0 3.0 

女性：70歳以上 52 26.9 46.2 3.8 3.8 1.9 7.7 9.6 25.0 15.4 42.3 13.5 17.3 28.8 3.8 1.9 7.7 

男性：全　　体 417 20.9 55.4 9.8 1.2 2.9 6.0 3.8 18.9 6.5 48.0 15.6 27.8 38.8 13.9 3.8 6.2 

男性：20 歳 代 67 34.3 43.3 9.0 0.0 1.5 10.4 1.5 17.9 10.4 50.7 10.4 11.9 40.3 7.5 3.0 13.4 

男性：30 歳 代 58 19.0 43.1 22.4 1.7 5.2 6.9 1.7 19.0 1.7 34.5 27.6 12.1 53.4 8.6 6.9 10.3 

男性：40 歳 代 64 15.6 65.6 7.8 1.6 3.1 4.7 1.6 14.1 6.3 45.3 15.6 32.8 32.8 9.4 3.1 10.9 

男性：50 歳 代 79 25.3 57.0 7.6 1.3 3.8 3.8 1.3 21.5 3.8 45.6 20.3 32.9 41.8 17.7 5.1 1.3 

男性：60 歳 代 107 13.1 61.7 9.3 1.9 1.9 6.5 5.6 23.4 4.7 54.2 9.3 35.5 35.5 20.6 2.8 2.8 

男性：70歳以上 42 21.4 57.1 2.4 0.0 2.4 2.4 14.3 11.9 16.7 54.8 14.3 38.1 28.6 14.3 2.4 0.0 

不　　明 14 21.4 50.0 14.3 0.0 7.1 0.0 7.1 50.0 0.0 64.3 7.1 7.1 35.7 21.4 7.1 0.0 

福　　島 220 22.7 50.5 13.6 2.3 3.6 3.6 3.6 28.2 9.1 41.4 22.7 21.8 40.0 13.6 0.9 5.5 

南 169 15.4 55.0 13.0 1.2 4.1 6.5 4.7 22.5 11.8 43.8 23.7 13.0 42.6 8.9 4.1 7.7 

見　　崎 112 26.8 42.9 12.5 2.7 4.5 8.0 2.7 20.5 12.5 48.2 19.6 18.8 41.1 15.2 2.7 2.7 

西 166 23.5 50.0 12.0 1.2 6.0 4.2 3.0 30.1 6.6 48.8 24.1 15.7 38.6 10.8 3.0 4.8 

黒　　木 185 20.5 53.5 9.2 1.1 4.9 5.9 4.9 17.8 7.6 54.1 18.9 28.1 41.1 7.0 2.7 4.3 

上陽北汭 38 18.4 52.6 13.2 5.3 0.0 0.0 10.5 26.3 7.9 44.7 15.8 34.2 50.0 13.2 0.0 5.3 

筑　　南 34 32.4 61.8 5.9 0.0 0.0 0.0 0.0 38.2 17.6 38.2 17.6 29.4 44.1 11.8 5.9 2.9 

立　　花 106 27.4 49.1 13.2 0.9 4.7 1.9 2.8 28.3 8.5 59.4 19.8 17.9 36.8 17.0 3.8 3.8 

矢部清流 26 15.4 69.2 3.8 3.8 3.8 3.8 0.0 38.5 7.7 42.3 11.5 30.8 26.9 3.8 3.8 3.8 

星　　野 38 21.1 65.8 7.9 0.0 5.3 0.0 0.0 18.4 10.5 44.7 10.5 21.1 50.0 15.8 2.6 2.6 

不　　明 40 22.5 42.5 22.5 0.0 2.5 5.0 5.0 25.0 0.0 65.0 17.5 5.0 42.5 7.5 2.5 10.0 

会社等の従業員 305 20.7 53.1 13.4 1.3 4.3 3.9 3.3 21.0 6.2 52.8 21.6 15.7 45.9 12.8 3.0 4.6 

公 務 員 66 34.8 43.9 10.6 0.0 6.1 4.5 0.0 22.7 1.5 40.9 18.2 16.7 45.5 12.1 3.0 9.1 

自 営 業 241 17.0 53.9 11.2 2.5 5.4 4.6 5.4 26.1 10.0 44.8 23.7 27.4 34.9 13.7 2.5 2.9 

家事専業 67 22.4 55.2 6.0 4.5 1.5 4.5 6.0 25.4 20.9 37.3 19.4 23.9 28.4 6.0 3.0 4.5 

パート・派遣等 192 21.9 51.6 13.5 1.0 4.2 3.1 4.7 31.3 8.9 49.0 22.4 16.7 45.8 10.4 1.0 4.7 

学　　生 25 48.0 44.0 0.0 0.0 0.0 8.0 0.0 20.0 4.0 72.0 24.0 8.0 56.0 8.0 0.0 4.0 

無　　職 123 26.0 53.7 8.1 0.0 1.6 7.3 3.3 23.6 8.1 43.9 17.1 31.7 34.1 10.6 3.3 7.3 

そ の 他 95 18.9 45.3 20.0 3.2 7.4 4.2 1.1 27.4 16.8 52.6 15.8 12.6 38.9 8.4 5.3 7.4 

不　　明 20 25.0 50.0 15.0 0.0 0.0 5.0 5.0 35.0 5.0 50.0 5.0 15.0 40.0 15.0 5.0 5.0 

単身世帯 117 23.1 50.4 11.1 0.9 2.6 6.0 6.0 31.6 7.7 46.2 17.9 21.4 36.8 12.0 1.7 6.0 

夫婦世帯 346 23.4 51.2 11.6 2.0 3.2 3.8 4.9 24.3 9.5 49.7 20.8 21.1 42.2 9.8 4.0 4.3 

二世代世帯 441 22.0 52.8 12.9 1.4 4.5 4.3 2.0 24.7 6.8 47.8 22.9 19.3 41.0 12.2 1.8 4.1 

三世代世帯 148 20.3 54.7 11.5 1.4 6.1 3.4 2.7 20.3 12.2 47.3 21.6 23.0 44.6 13.5 2.0 4.7 

そ の 他 52 21.2 40.4 13.5 3.8 3.8 9.6 7.7 28.8 15.4 50.0 9.6 17.3 34.6 9.6 1.9 11.5 

不　　明 30 16.7 53.3 10.0 0.0 10.0 6.7 3.3 36.7 16.7 46.7 10.0 10.0 26.7 10.0 10.0 13.3 

既婚配偶者あり 762 20.9 53.3 12.7 1.7 4.3 3.4 3.7 25.1 8.9 48.2 21.0 22.0 40.2 12.1 3.0 4.2 

パートナーと同居 13 15.4 30.8 7.7 7.7 7.7 23.1 7.7 7.7 7.7 61.5 15.4 15.4 46.2 15.4 15.4 7.7 

離　　別 57 21.1 54.4 8.8 1.8 5.3 1.8 7.0 24.6 15.8 38.6 22.8 14.0 42.1 12.3 5.3 3.5 

死　　別 33 24.2 51.5 6.1 3.0 6.1 6.1 3.0 21.2 12.1 48.5 21.2 24.2 33.3 9.1 0.0 3.0 

未　　婚 237 28.3 47.7 11.0 0.8 3.0 6.8 2.5 27.0 7.6 48.5 21.1 14.3 44.3 10.1 0.4 8.0 

不　　明 32 9.4 50.0 18.8 0.0 6.3 9.4 6.3 28.1 9.4 59.4 6.3 28.1 31.3 6.3 6.3 6.3 

夫婦とも正社員等 268 22.8 50.4 14.2 1.5 6.7 2.2 2.2 23.1 8.2 49.3 22.4 19.8 42.9 12.3 4.9 3.0 

正社員等と非正規 213 18.3 52.1 14.1 1.4 4.7 6.1 3.3 28.6 6.6 53.1 21.1 15.5 43.2 13.1 2.3 5.2 

夫婦とも非正規 29 20.7 58.6 10.3 3.4 0.0 0.0 6.9 24.1 3.4 58.6 31.0 20.7 37.9 6.9 0.0 0.0 

夫のみ就労 89 23.6 52.8 10.1 2.2 2.2 3.4 5.6 24.7 12.4 42.7 24.7 23.6 39.3 11.2 3.4 3.4 

妻のみ就労 39 10.3 59.0 12.8 5.1 2.6 5.1 5.1 10.3 10.3 48.7 10.3 23.1 51.3 17.9 2.6 5.1 

そ の 他 55 23.6 56.4 7.3 3.6 1.8 1.8 5.5 36.4 10.9 38.2 14.5 29.1 25.5 14.5 3.6 9.1 

夫婦とも非就労 57 21.1 59.6 10.5 0.0 1.8 3.5 3.5 19.3 14.0 43.9 15.8 42.1 29.8 8.8 1.8 5.3 

不　　明 25 20.0 48.0 12.0 0.0 4.0 8.0 8.0 20.0 12.0 40.0 20.0 32.0 32.0 4.0 0.0 4.0 

全      体

問11　男性が育児休業を取ることについて
問12　地域活動に女性リーダーが少ない理由について（2つ
まで）
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問13　家事等の分担について

（ア）炊事、掃除、洗濯などの家事 （イ）育児や子どものしつけ

標
本
数

夫
・
男
性
の
パ
ー
ト
ナ
ー

妻
・
女
性
の
パ
ー
ト
ナ
ー

夫
妻

(

パ
ー
ト
ナ
ー

)

同
程
度

そ
の
他
の
人

該
当
な
し

わ
か
ら
な
い

未
回
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夫
・
男
性
の
パ
ー
ト
ナ
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妻
・
女
性
の
パ
ー
ト
ナ
ー

夫
妻

(

パ
ー
ト
ナ
ー

)

同
程
度

そ
の
他
の
人

該
当
な
し

わ
か
ら
な
い

未
回
答

775 3.2 71.4 20.1 1.3 0.3 3.7 2.2 40.8 42.1 0.8 9.9 4.3 

女性：全　　体 496 1.6 75.2 17.7 1.8 0.0 3.6 1.2 44.8 39.3 1.2 9.1 4.4 

女性：20 歳 代 38 0.0 52.6 39.5 7.9 0.0 0.0 0.0 31.6 31.6 2.6 34.2 0.0 

女性：30 歳 代 95 0.0 67.4 30.5 1.1 0.0 1.1 0.0 34.7 50.5 0.0 13.7 1.1 

女性：40 歳 代 95 0.0 87.4 8.4 2.1 0.0 2.1 1.1 50.5 41.1 2.1 2.1 3.2 

女性：50 歳 代 116 2.6 75.0 16.4 2.6 0.0 3.4 1.7 50.0 38.8 1.7 4.3 3.4 

女性：60 歳 代 116 4.3 80.2 11.2 0.0 0.0 4.3 2.6 49.1 33.6 0.9 8.6 5.2 

女性：70歳以上 35 0.0 71.4 11.4 0.0 0.0 17.1 0.0 37.1 34.3 0.0 5.7 22.9 

男性：全　　体 277 6.1 64.3 24.5 0.4 0.7 4.0 4.0 33.9 46.6 0.0 11.6 4.0 

男性：20 歳 代 11 0.0 45.5 54.5 0.0 0.0 0.0 0.0 9.1 54.5 0.0 36.4 0.0 

男性：30 歳 代 27 3.7 59.3 37.0 0.0 0.0 0.0 0.0 29.6 59.3 0.0 11.1 0.0 

男性：40 歳 代 51 2.0 60.8 35.3 0.0 0.0 2.0 3.9 33.3 51.0 0.0 9.8 2.0 

男性：50 歳 代 63 3.2 71.4 22.2 1.6 0.0 1.6 4.8 36.5 50.8 0.0 6.3 1.6 

男性：60 歳 代 91 9.9 62.6 18.7 0.0 0.0 8.8 5.5 30.8 40.7 0.0 14.3 8.8 

男性：70歳以上 34 11.8 70.6 8.8 0.0 5.9 2.9 2.9 50.0 35.3 0.0 8.8 2.9 

不　　明 2 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 

福　　島 145 2.8 64.8 28.3 1.4 0.0 2.8 2.8 39.3 37.9 1.4 15.2 3.4 

南 114 2.6 71.9 21.1 2.6 0.0 1.8 1.8 42.1 44.7 0.0 8.8 2.6 

見　　崎 81 1.2 70.4 19.8 1.2 1.2 6.2 0.0 45.7 43.2 0.0 4.9 6.2 

西 119 4.2 70.6 21.0 0.8 0.0 3.4 3.4 42.9 40.3 0.0 10.1 3.4 

黒　　木 122 5.7 73.8 15.6 2.5 0.8 1.6 3.3 37.7 41.8 3.3 11.5 2.5 

上陽北汭 27 7.4 63.0 25.9 0.0 0.0 3.7 3.7 25.9 51.9 0.0 11.1 7.4 

筑　　南 24 0.0 87.5 8.3 0.0 0.0 4.2 4.2 45.8 45.8 0.0 0.0 4.2 

立　　花 80 2.5 75.0 16.3 0.0 0.0 6.3 1.3 45.0 43.8 0.0 5.0 5.0 

矢部清流 21 4.8 76.2 9.5 0.0 0.0 9.5 0.0 33.3 52.4 0.0 4.8 9.5 

星　　野 25 0.0 76.0 12.0 0.0 0.0 12.0 0.0 40.0 44.0 0.0 8.0 8.0 

不　　明 17 0.0 76.5 23.5 0.0 0.0 0.0 0.0 35.3 23.5 0.0 29.4 11.8 

会社等の従業員 175 1.1 65.1 30.3 1.7 0.0 1.7 1.1 30.9 49.1 1.7 16.0 1.1 

公 務 員 41 2.4 51.2 43.9 2.4 0.0 0.0 2.4 34.1 53.7 0.0 9.8 0.0 

自 営 業 199 6.0 72.9 17.1 0.0 1.0 3.0 4.0 41.2 43.7 0.5 6.5 4.0 

家事専業 61 1.6 82.0 9.8 1.6 0.0 4.9 1.6 57.4 26.2 1.6 8.2 4.9 

パート・派遣等 154 2.6 76.6 15.6 2.6 0.0 2.6 1.9 48.1 36.4 0.0 9.7 3.9 

学　　生 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

無　　職 80 5.0 73.8 15.0 0.0 0.0 6.3 2.5 40.0 40.0 1.3 8.8 7.5 

そ の 他 58 1.7 70.7 15.5 1.7 0.0 10.3 0.0 36.2 43.1 0.0 8.6 12.1 

不　　明 6 0.0 66.7 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 50.0 33.3 0.0 0.0 16.7 

単身世帯 25 0.0 72.0 20.0 0.0 0.0 8.0 0.0 48.0 36.0 0.0 8.0 8.0 

夫婦世帯 339 4.4 65.2 25.7 0.3 0.3 4.1 2.9 36.3 37.8 0.9 17.1 5.0 

二世代世帯 289 2.8 74.7 17.0 2.1 0.0 3.5 1.7 40.5 48.4 0.7 4.5 4.2 

三世代世帯 97 1.0 82.5 11.3 3.1 1.0 1.0 1.0 52.6 43.3 1.0 2.1 0.0 

そ の 他 19 5.3 68.4 15.8 0.0 0.0 10.5 5.3 57.9 15.8 0.0 10.5 10.5 

不　　明 6 0.0 83.3 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0 

既婚配偶者あり 762 3.3 71.9 19.8 1.2 0.3 3.5 2.2 41.2 42.4 0.8 9.3 4.1 

パートナーと同居 13 0.0 38.5 38.5 7.7 0.0 15.4 0.0 15.4 23.1 0.0 46.2 15.4 

離　　別 0 - - - - - - - - - - - -

死　　別 0 - - - - - - - - - - - -

未　　婚 0 - - - - - - - - - - - -

不　　明 0 - - - - - - - - - - - -

夫婦とも正社員等 268 1.9 64.9 28.0 2.2 0.0 3.0 1.5 36.9 46.3 1.5 10.8 3.0 

正社員等と非正規 213 2.3 75.6 18.8 1.4 0.0 1.9 1.9 46.5 40.4 0.5 8.0 2.8 

夫婦とも非正規 29 3.4 65.5 27.6 0.0 0.0 3.4 3.4 34.5 48.3 0.0 10.3 3.4 

夫のみ就労 89 5.6 82.0 7.9 0.0 1.1 3.4 1.1 47.2 33.7 0.0 12.4 5.6 

妻のみ就労 39 5.1 56.4 30.8 0.0 2.6 5.1 2.6 30.8 48.7 0.0 12.8 5.1 

そ の 他 55 3.6 76.4 14.5 1.8 0.0 3.6 3.6 38.2 45.5 1.8 9.1 1.8 

夫婦とも非就労 57 5.3 77.2 10.5 0.0 0.0 7.0 5.3 43.9 35.1 0.0 8.8 7.0 

不　　明 25 8.0 72.0 0.0 0.0 0.0 20.0 4.0 32.0 32.0 0.0 8.0 24.0 
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問13　家事等の分担について

標
本
数

夫
・
男
性
の
パ
ー
ト
ナ
ー

妻
・
女
性
の
パ
ー
ト
ナ
ー

夫
妻

(

パ
ー
ト
ナ
ー

)

同
程
度

そ
の
他
の
人

該
当
な
し

わ
か
ら
な
い

未
回
答

夫
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パ
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ー

妻
・
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性
の
パ
ー
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ナ
ー

夫
妻

(
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ー
ト
ナ
ー

)

同
程
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そ
の
他
の
人
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当
な
し

わ
か
ら
な
い

未
回
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775 4.6 19.7 60.0 0.9 10.1 4.6 39.7 5.9 45.5 0.8 4.0 4.0 

女性：全　　体 496 3.6 20.8 60.3 0.8 9.5 5.0 41.9 5.4 44.0 0.8 3.8 4.0 

女性：20 歳 代 38 0.0 13.2 55.3 0.0 31.6 0.0 39.5 0.0 47.4 2.6 10.5 0.0 

女性：30 歳 代 95 1.1 20.0 64.2 0.0 13.7 1.1 38.9 6.3 49.5 1.1 3.2 1.1 

女性：40 歳 代 95 4.2 26.3 62.1 0.0 3.2 4.2 44.2 5.3 40.0 0.0 8.4 2.1 

女性：50 歳 代 116 5.2 25.9 58.6 1.7 5.2 3.4 44.0 6.0 42.2 1.7 2.6 3.4 

女性：60 歳 代 116 5.2 19.0 59.5 1.7 9.5 5.2 45.7 6.0 43.1 0.0 0.9 4.3 

女性：70歳以上 35 2.9 5.7 57.1 0.0 5.7 28.6 25.7 5.7 45.7 0.0 0.0 22.9 

男性：全　　体 277 6.5 18.1 59.2 1.1 11.2 4.0 35.4 6.9 48.7 0.7 4.3 4.0 

男性：20 歳 代 11 0.0 9.1 45.5 0.0 45.5 0.0 18.2 0.0 63.6 0.0 18.2 0.0 

男性：30 歳 代 27 0.0 18.5 74.1 0.0 7.4 0.0 25.9 11.1 48.1 3.7 11.1 0.0 

男性：40 歳 代 51 3.9 15.7 66.7 2.0 9.8 2.0 39.2 3.9 51.0 2.0 2.0 2.0 

男性：50 歳 代 63 6.3 19.0 65.1 1.6 6.3 1.6 36.5 7.9 52.4 0.0 1.6 1.6 

男性：60 歳 代 91 8.8 20.9 46.2 1.1 13.2 9.9 36.3 6.6 44.0 0.0 3.3 9.9 

男性：70歳以上 34 11.8 14.7 64.7 0.0 8.8 0.0 38.2 8.8 47.1 0.0 5.9 0.0 

不　　明 2 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

福　　島 145 2.8 20.0 55.2 1.4 16.6 4.1 38.6 7.6 45.5 0.0 4.8 3.4 

南 114 5.3 21.9 60.5 0.9 8.8 2.6 36.8 4.4 50.9 1.8 3.5 2.6 

見　　崎 81 1.2 25.9 61.7 0.0 4.9 6.2 29.6 9.9 51.9 1.2 1.2 6.2 

西 119 3.4 20.2 63.9 0.8 8.4 3.4 41.2 5.9 44.5 0.0 5.0 3.4 

黒　　木 122 8.2 16.4 56.6 1.6 13.1 4.1 43.4 4.9 39.3 1.6 7.4 3.3 

上陽北汭 27 3.7 11.1 70.4 0.0 11.1 3.7 29.6 3.7 63.0 0.0 0.0 3.7 

筑　　南 24 8.3 16.7 66.7 0.0 4.2 4.2 50.0 0.0 45.8 0.0 0.0 4.2 

立　　花 80 3.8 21.3 65.0 0.0 5.0 5.0 35.0 6.3 51.3 0.0 2.5 5.0 

矢部清流 21 4.8 23.8 61.9 0.0 0.0 9.5 57.1 0.0 28.6 4.8 4.8 4.8 

星　　野 25 16.0 12.0 52.0 0.0 8.0 12.0 52.0 4.0 36.0 0.0 0.0 8.0 

不　　明 17 0.0 11.8 47.1 5.9 23.5 11.8 64.7 11.8 11.8 0.0 5.9 5.9 

会社等の従業員 175 3.4 22.3 55.4 1.1 16.0 1.7 36.0 6.9 50.9 1.7 3.4 1.1 

公 務 員 41 9.8 9.8 70.7 0.0 9.8 0.0 19.5 4.9 68.3 2.4 4.9 0.0 

自 営 業 199 5.5 15.6 66.3 1.5 6.5 4.5 41.2 5.5 44.7 0.0 4.5 4.0 

家事専業 61 1.6 23.0 60.7 1.6 8.2 4.9 41.0 3.3 50.8 0.0 0.0 4.9 

パート・派遣等 154 3.9 22.7 59.7 0.0 9.1 4.5 44.2 4.5 40.9 0.6 5.8 3.9 

学　　生 1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 

無　　職 80 3.8 18.8 56.3 1.3 11.3 8.8 46.3 6.3 38.8 1.3 1.3 6.3 

そ の 他 58 8.6 22.4 50.0 0.0 8.6 10.3 37.9 10.3 34.5 0.0 6.9 10.3 

不　　明 6 0.0 16.7 66.7 0.0 0.0 16.7 50.0 16.7 16.7 0.0 0.0 16.7 

単身世帯 25 0.0 36.0 44.0 0.0 12.0 8.0 40.0 0.0 52.0 0.0 0.0 8.0 

夫婦世帯 339 3.8 16.2 56.3 0.9 16.8 5.9 41.6 8.0 43.1 0.0 2.7 4.7 

二世代世帯 289 4.2 22.1 64.0 1.0 4.5 4.2 37.0 4.5 47.4 1.0 6.2 3.8 

三世代世帯 97 9.3 19.6 68.0 1.0 2.1 0.0 43.3 6.2 45.4 3.1 2.1 0.0 

そ の 他 19 5.3 31.6 36.8 0.0 15.8 10.5 26.3 0.0 52.6 0.0 10.5 10.5 

不　　明 6 16.7 0.0 83.3 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 

既婚配偶者あり 762 4.7 19.8 60.6 0.9 9.4 4.5 39.6 6.0 45.9 0.7 3.9 3.8 

パートナーと同居 13 0.0 15.4 23.1 0.0 46.2 15.4 46.2 0.0 23.1 7.7 7.7 15.4 

離　　別 0 - - - - - - - - - - - -

死　　別 0 - - - - - - - - - - - -

未　　婚 0 - - - - - - - - - - - -

不　　明 0 - - - - - - - - - - - -

夫婦とも正社員等 268 4.5 20.5 59.7 0.4 11.6 3.4 34.3 7.1 51.1 0.7 4.1 2.6 

正社員等と非正規 213 4.7 23.0 60.6 0.9 8.0 2.8 44.6 5.6 39.9 1.4 6.1 2.3 

夫婦とも非正規 29 6.9 17.2 58.6 3.4 10.3 3.4 34.5 0.0 58.6 0.0 3.4 3.4 

夫のみ就労 89 3.4 19.1 60.7 0.0 11.2 5.6 46.1 2.2 46.1 0.0 1.1 4.5 

妻のみ就労 39 7.7 7.7 64.1 2.6 12.8 5.1 46.2 7.7 38.5 0.0 2.6 5.1 

そ の 他 55 3.6 18.2 63.6 3.6 9.1 1.8 40.0 7.3 47.3 0.0 3.6 1.8 

夫婦とも非就労 57 5.3 17.5 61.4 0.0 8.8 7.0 36.8 8.8 47.4 0.0 1.8 5.3 

不　　明 25 4.0 16.0 40.0 0.0 8.0 32.0 36.0 4.0 20.0 4.0 4.0 32.0 

（ウ）子どもの教育方針や進路目標の決
定

（エ）土地・家屋・その他高額商品の購
入
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問13　家事等の分担について

（オ）将来の生活設計を立てる （カ）親の介護
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し

わ
か
ら
な
い

未
回
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775 19.7 11.4 60.5 0.0 3.9 4.5 4.3 27.6 31.6 2.1 28.8 5.7 

女性：全　　体 496 17.9 12.1 61.1 0.0 4.2 4.6 2.6 30.4 27.4 2.2 31.9 5.4 

女性：20 歳 代 38 13.2 7.9 65.8 0.0 13.2 0.0 0.0 2.6 34.2 0.0 63.2 0.0 

女性：30 歳 代 95 18.9 17.9 56.8 0.0 5.3 1.1 1.1 11.6 22.1 2.1 62.1 1.1 

女性：40 歳 代 95 16.8 15.8 61.1 0.0 4.2 2.1 1.1 28.4 17.9 2.1 44.2 6.3 

女性：50 歳 代 116 25.9 6.9 62.1 0.0 1.7 3.4 2.6 39.7 36.2 4.3 13.8 3.4 

女性：60 歳 代 116 16.4 12.1 63.8 0.0 2.6 5.2 6.0 48.3 27.6 1.7 11.2 5.2 

女性：70歳以上 35 2.9 8.6 54.3 0.0 5.7 28.6 2.9 28.6 31.4 0.0 8.6 28.6 

男性：全　　体 277 23.1 10.1 59.2 0.0 3.2 4.3 7.2 22.7 38.6 1.8 23.5 6.1 

男性：20 歳 代 11 0.0 18.2 81.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 27.3 9.1 63.6 0.0 

男性：30 歳 代 27 18.5 14.8 66.7 0.0 0.0 0.0 3.7 11.1 29.6 3.7 51.9 0.0 

男性：40 歳 代 51 25.5 11.8 58.8 0.0 2.0 2.0 3.9 19.6 45.1 0.0 29.4 2.0 

男性：50 歳 代 63 27.0 9.5 57.1 0.0 3.2 3.2 9.5 22.2 46.0 0.0 17.5 4.8 

男性：60 歳 代 91 24.2 8.8 51.6 0.0 5.5 9.9 12.1 27.5 30.8 2.2 14.3 13.2 

男性：70歳以上 34 20.6 5.9 70.6 0.0 2.9 0.0 0.0 32.4 47.1 2.9 14.7 2.9 

不　　明 2 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 

福　　島 145 17.2 14.5 60.7 0.0 4.1 3.4 3.4 19.3 33.8 2.1 35.9 5.5 

南 114 15.8 8.8 66.7 0.0 6.1 2.6 1.8 35.1 28.9 1.8 28.9 3.5 

見　　崎 81 8.6 16.0 65.4 0.0 2.5 7.4 4.9 34.6 30.9 0.0 22.2 7.4 

西 119 19.3 15.1 59.7 0.0 2.5 3.4 5.9 25.2 29.4 1.7 33.6 4.2 

黒　　木 122 27.0 7.4 58.2 0.0 3.3 4.1 8.2 26.2 30.3 4.1 27.0 4.1 

上陽北汭 27 25.9 3.7 66.7 0.0 0.0 3.7 0.0 25.9 40.7 0.0 22.2 11.1 

筑　　南 24 29.2 4.2 58.3 0.0 4.2 4.2 4.2 29.2 41.7 0.0 20.8 4.2 

立　　花 80 22.5 10.0 56.3 0.0 3.8 7.5 1.3 36.3 33.8 2.5 18.8 7.5 

矢部清流 21 33.3 4.8 52.4 0.0 4.8 4.8 4.8 14.3 47.6 4.8 19.0 9.5 

星　　野 25 24.0 8.0 52.0 0.0 8.0 8.0 8.0 24.0 20.0 4.0 36.0 8.0 

不　　明 17 11.8 23.5 52.9 0.0 5.9 5.9 0.0 23.5 17.6 0.0 47.1 11.8 

会社等の従業員 175 19.4 14.9 59.4 0.0 4.6 1.7 2.9 20.6 33.1 2.9 38.9 1.7 

公 務 員 41 9.8 9.8 78.0 0.0 2.4 0.0 9.8 19.5 29.3 0.0 41.5 0.0 

自 営 業 199 26.1 4.0 62.8 0.0 2.0 5.0 5.0 33.2 37.2 1.0 17.1 6.5 

家事専業 61 16.4 9.8 65.6 0.0 3.3 4.9 4.9 29.5 31.1 1.6 26.2 6.6 

パート・派遣等 154 14.9 16.9 58.4 0.0 5.2 4.5 3.9 27.3 24.7 0.0 36.4 7.8 

学　　生 1 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

無　　職 80 20.0 12.5 60.0 0.0 1.3 6.3 2.5 30.0 40.0 5.0 16.3 6.3 

そ の 他 58 22.4 12.1 44.8 0.0 10.3 10.3 3.4 27.6 20.7 5.2 32.8 10.3 

不　　明 6 16.7 16.7 50.0 0.0 0.0 16.7 16.7 50.0 0.0 16.7 0.0 16.7 

単身世帯 25 8.0 20.0 48.0 0.0 12.0 12.0 0.0 16.0 24.0 0.0 44.0 16.0 

夫婦世帯 339 19.2 11.5 61.1 0.0 3.2 5.0 5.3 24.8 33.3 0.9 29.8 5.9 

二世代世帯 289 21.8 10.4 59.5 0.0 3.8 4.5 2.8 29.8 28.7 3.5 29.8 5.5 

三世代世帯 97 20.6 12.4 63.9 0.0 3.1 0.0 7.2 37.1 37.1 1.0 15.5 2.1 

そ の 他 19 15.8 5.3 57.9 0.0 10.5 10.5 0.0 21.1 15.8 5.3 47.4 10.5 

不　　明 6 0.0 16.7 83.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 66.7 16.7 16.7 0.0 

既婚配偶者あり 762 19.8 11.5 60.5 0.0 3.8 4.3 4.3 28.0 31.5 2.0 28.7 5.5 

パートナーと同居 13 15.4 0.0 61.5 0.0 7.7 15.4 0.0 7.7 38.5 7.7 30.8 15.4 

離　　別 0 - - - - - - - - - - - -

死　　別 0 - - - - - - - - - - - -

未　　婚 0 - - - - - - - - - - - -

不　　明 0 - - - - - - - - - - - -

夫婦とも正社員等 268 16.4 10.8 67.2 0.0 2.2 3.4 3.7 23.5 32.5 3.0 33.2 4.1 

正社員等と非正規 213 25.8 14.6 53.1 0.0 4.2 2.3 4.2 26.3 26.3 1.9 36.6 4.7 

夫婦とも非正規 29 10.3 13.8 65.5 0.0 3.4 6.9 0.0 31.0 37.9 0.0 24.1 6.9 

夫のみ就労 89 16.9 9.0 61.8 0.0 7.9 4.5 2.2 29.2 32.6 1.1 28.1 6.7 

妻のみ就労 39 17.9 12.8 56.4 0.0 7.7 5.1 2.6 43.6 35.9 5.1 7.7 5.1 

そ の 他 55 32.7 7.3 52.7 0.0 3.6 3.6 12.7 32.7 38.2 0.0 12.7 3.6 

夫婦とも非就労 57 14.0 10.5 68.4 0.0 1.8 5.3 5.3 33.3 36.8 1.8 17.5 5.3 

不　　明 25 12.0 4.0 48.0 0.0 4.0 32.0 4.0 24.0 24.0 0.0 16.0 32.0 
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問13　家事等の分担について

（ク）家計の管理 （ケ）家庭における最終決定権
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775 44.0 15.0 24.6 2.3 9.5 4.5 14.6 55.2 25.3 1.2 0.1 3.6 41.4 10.2 42.5 1.0 1.3 3.6 

女性：全　　体 496 39.7 17.3 25.4 2.2 11.1 4.2 11.9 56.9 26.6 1.2 0.0 3.4 42.1 10.1 42.5 0.8 0.8 3.6 

女性：20 歳 代 38 7.9 7.9 15.8 5.3 63.2 0.0 7.9 50.0 34.2 7.9 0.0 0.0 23.7 5.3 65.8 5.3 0.0 0.0 

女性：30 歳 代 95 30.5 9.5 31.6 2.1 24.2 2.1 8.4 64.2 25.3 1.1 0.0 1.1 34.7 12.6 48.4 2.1 1.1 1.1 

女性：40 歳 代 95 37.9 26.3 26.3 3.2 4.2 2.1 7.4 64.2 26.3 1.1 0.0 1.1 40.0 8.4 48.4 0.0 1.1 2.1 

女性：50 歳 代 116 44.8 18.1 31.0 2.6 0.9 2.6 19.0 50.9 26.7 0.9 0.0 2.6 51.7 11.2 32.8 0.0 1.7 2.6 

女性：60 歳 代 116 48.3 20.7 22.4 0.9 2.6 5.2 13.8 54.3 28.4 0.0 0.0 3.4 47.4 11.2 37.9 0.0 0.0 3.4 

女性：70歳以上 35 57.1 11.4 8.6 0.0 0.0 22.9 8.6 54.3 14.3 0.0 0.0 22.9 40.0 5.7 31.4 0.0 0.0 22.9 

男性：全　　体 277 51.6 10.8 23.5 2.2 6.9 5.1 19.1 52.3 23.1 1.1 0.4 4.0 39.7 10.5 42.6 1.4 2.2 3.6 

男性：20 歳 代 11 9.1 9.1 9.1 9.1 63.6 0.0 0.0 63.6 27.3 9.1 0.0 0.0 9.1 9.1 81.8 0.0 0.0 0.0 

男性：30 歳 代 27 33.3 0.0 25.9 11.1 29.6 0.0 11.1 55.6 29.6 3.7 0.0 0.0 25.9 14.8 51.9 3.7 3.7 0.0 

男性：40 歳 代 51 39.2 21.6 33.3 2.0 2.0 2.0 19.6 62.7 15.7 0.0 0.0 2.0 37.3 5.9 51.0 2.0 2.0 2.0 

男性：50 歳 代 63 57.1 7.9 27.0 1.6 1.6 4.8 15.9 50.8 28.6 1.6 0.0 3.2 36.5 11.1 44.4 3.2 1.6 3.2 

男性：60 歳 代 91 62.6 6.6 18.7 0.0 1.1 11.0 26.4 40.7 24.2 0.0 0.0 8.8 46.2 11.0 33.0 0.0 2.2 7.7 

男性：70歳以上 34 58.8 20.6 17.6 0.0 2.9 0.0 17.6 64.7 14.7 0.0 2.9 0.0 52.9 11.8 32.4 0.0 2.9 0.0 

不　　明 2 50.0 0.0 0.0 50.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

福　　島 145 31.0 19.3 24.1 2.8 20.0 2.8 10.3 62.1 22.8 1.4 0.0 3.4 33.8 11.7 50.3 0.7 0.7 2.8 

南 114 43.0 23.7 22.8 1.8 7.0 1.8 13.2 61.4 22.8 0.9 0.0 1.8 43.0 9.6 44.7 0.9 0.0 1.8 

見　　崎 81 44.4 11.1 29.6 2.5 4.9 7.4 16.0 56.8 19.8 1.2 0.0 6.2 40.7 17.3 33.3 1.2 1.2 6.2 

西 119 42.9 17.6 20.2 0.8 15.1 3.4 11.8 56.3 29.4 0.0 0.0 2.5 34.5 16.0 45.4 0.0 0.8 3.4 

黒　　木 122 50.0 7.4 30.3 3.3 4.9 4.1 20.5 48.4 24.6 3.3 0.8 2.5 48.4 6.6 36.9 3.3 1.6 3.3 

上陽北汭 27 51.9 11.1 25.9 0.0 0.0 11.1 18.5 48.1 29.6 0.0 0.0 3.7 51.9 3.7 37.0 0.0 3.7 3.7 

筑　　南 24 62.5 4.2 16.7 0.0 8.3 8.3 20.8 58.3 16.7 0.0 0.0 4.2 45.8 4.2 45.8 0.0 0.0 4.2 

立　　花 80 45.0 17.5 27.5 1.3 1.3 7.5 12.5 42.5 38.8 0.0 0.0 6.3 43.8 3.8 47.5 0.0 0.0 5.0 

矢部清流 21 57.1 4.8 23.8 9.5 0.0 4.8 28.6 42.9 19.0 4.8 0.0 4.8 57.1 0.0 33.3 4.8 4.8 0.0 

星　　野 25 56.0 8.0 16.0 4.0 8.0 8.0 16.0 60.0 16.0 0.0 0.0 8.0 52.0 8.0 24.0 0.0 8.0 8.0 

不　　明 17 47.1 5.9 17.6 5.9 23.5 0.0 5.9 64.7 29.4 0.0 0.0 0.0 29.4 17.6 41.2 0.0 5.9 5.9 

会社等の従業員 175 36.0 14.9 25.1 5.7 16.6 1.7 9.1 55.4 31.4 2.3 0.0 1.7 37.7 10.3 48.0 1.7 1.1 1.1 

公 務 員 41 56.1 2.4 29.3 0.0 12.2 0.0 17.1 48.8 34.1 0.0 0.0 0.0 19.5 9.8 68.3 0.0 2.4 0.0 

自 営 業 199 51.3 11.1 29.1 0.5 3.5 4.5 22.6 46.2 26.6 1.0 0.5 3.0 50.8 8.0 35.2 1.0 2.0 3.0 

家事専業 61 36.1 13.1 23.0 3.3 18.0 6.6 14.8 59.0 18.0 3.3 0.0 4.9 36.1 8.2 49.2 1.6 0.0 4.9 

パート・派遣等 154 35.1 23.4 25.3 0.6 11.7 3.9 9.1 63.6 23.4 0.6 0.0 3.2 42.2 10.4 42.9 0.6 0.6 3.2 

学　　生 1 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

無　　職 80 56.3 20.0 12.5 1.3 2.5 7.5 16.3 66.3 12.5 0.0 0.0 5.0 42.5 12.5 37.5 1.3 0.0 6.3 

そ の 他 58 48.3 12.1 22.4 3.4 3.4 10.3 15.5 48.3 25.9 0.0 0.0 10.3 37.9 15.5 32.8 0.0 3.4 10.3 

不　　明 6 66.7 0.0 0.0 16.7 0.0 16.7 0.0 50.0 33.3 0.0 0.0 16.7 33.3 16.7 33.3 0.0 0.0 16.7 

単身世帯 25 48.0 12.0 24.0 0.0 4.0 12.0 16.0 48.0 28.0 0.0 0.0 8.0 40.0 12.0 32.0 0.0 4.0 12.0 

夫婦世帯 339 45.7 13.6 22.1 1.2 12.1 5.3 14.7 54.0 26.5 0.3 0.3 4.1 40.7 12.4 41.9 0.0 0.9 4.1 

二世代世帯 289 38.8 16.6 27.7 2.8 10.0 4.2 13.8 57.1 23.9 1.7 0.0 3.5 40.8 8.3 45.0 1.7 0.7 3.5 

三世代世帯 97 53.6 16.5 25.8 3.1 1.0 0.0 18.6 56.7 23.7 1.0 0.0 0.0 48.5 9.3 38.1 2.1 2.1 0.0 

そ の 他 19 31.6 10.5 26.3 10.5 10.5 10.5 0.0 47.4 31.6 10.5 0.0 10.5 36.8 0.0 42.1 5.3 10.5 5.3 

不　　明 6 66.7 16.7 0.0 16.7 0.0 0.0 16.7 66.7 16.7 0.0 0.0 0.0 16.7 16.7 66.7 0.0 0.0 0.0 

既婚配偶者あり 762 44.1 15.0 25.1 2.2 9.3 4.3 14.7 55.9 24.8 1.0 0.1 3.4 41.5 10.4 42.5 0.9 1.3 3.4 

パートナーと同居 13 38.5 15.4 0.0 7.7 23.1 15.4 7.7 15.4 53.8 7.7 0.0 15.4 38.5 0.0 38.5 7.7 0.0 15.4 

離　　別 0 - - - - - - - - - - - - - - - - - -

死　　別 0 - - - - - - - - - - - - - - - - - -

未　　婚 0 - - - - - - - - - - - - - - - - - -

不　　明 0 - - - - - - - - - - - - - - - - - -

夫婦とも正社員等 268 40.7 11.9 30.2 3.0 11.6 2.6 10.4 56.0 29.9 1.5 0.0 2.2 37.7 11.6 45.9 0.7 1.9 2.2 

正社員等と非正規 213 39.9 18.3 24.9 2.3 11.7 2.8 15.0 59.2 22.5 1.4 0.0 1.9 43.7 8.9 42.3 1.9 0.9 2.3 

夫婦とも非正規 29 44.8 13.8 37.9 0.0 0.0 3.4 13.8 37.9 41.4 0.0 0.0 6.9 31.0 3.4 62.1 0.0 0.0 3.4 

夫のみ就労 89 46.1 16.9 14.6 2.2 14.6 5.6 13.5 55.1 24.7 1.1 1.1 4.5 40.4 7.9 44.9 1.1 1.1 4.5 

妻のみ就労 39 51.3 17.9 20.5 2.6 0.0 7.7 28.2 43.6 23.1 0.0 0.0 5.1 59.0 12.8 23.1 0.0 0.0 5.1 

そ の 他 55 60.0 7.3 20.0 1.8 7.3 3.6 25.5 43.6 27.3 1.8 0.0 1.8 47.3 7.3 41.8 0.0 1.8 1.8 

夫婦とも非就労 57 47.4 19.3 22.8 0.0 1.8 8.8 14.0 70.2 10.5 0.0 0.0 5.3 35.1 17.5 40.4 0.0 1.8 5.3 

不　　明 25 52.0 16.0 4.0 4.0 0.0 24.0 16.0 44.0 16.0 0.0 0.0 24.0 52.0 8.0 12.0 4.0 0.0 24.0 

（キ）町内会・自治会等の会合へ
の参加
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問14　配偶者等からの暴力の被害経験について

（ア）身体に対する暴力
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1134 3.4 10.8 75.6 10.3 2.5 7.8 78.8 10.9 2.6 5.9 80.3 11.2 

女性：全　　体 703 4.3 11.0 76.2 8.5 3.6 9.5 77.8 9.1 4.0 8.0 78.2 9.8 

女性：20 歳 代 123 1.6 0.8 80.5 17.1 1.6 2.4 78.9 17.1 0.8 4.1 78.9 16.3 

女性：30 歳 代 128 3.9 6.3 82.8 7.0 2.3 6.3 83.6 7.8 3.1 6.3 82.8 7.8 

女性：40 歳 代 123 6.5 12.2 76.4 4.9 4.9 11.4 78.9 4.9 4.1 8.1 82.9 4.9 

女性：50 歳 代 142 4.9 19.0 71.1 4.9 2.8 16.2 73.9 7.0 3.5 9.9 79.6 7.0 

女性：60 歳 代 134 4.5 15.7 75.4 4.5 4.5 10.4 80.6 4.5 9.0 10.4 74.6 6.0 

女性：70歳以上 52 3.8 9.6 65.4 21.2 7.7 9.6 61.5 21.2 1.9 9.6 59.6 28.8 

男性：全　　体 417 1.9 10.8 74.1 13.2 0.7 5.0 80.3 13.9 0.2 2.6 83.7 13.4 

男性：20 歳 代 67 1.5 6.0 59.7 32.8 0.0 4.5 61.2 34.3 0.0 0.0 67.2 32.8 

男性：30 歳 代 58 1.7 8.6 75.9 13.8 0.0 5.2 81.0 13.8 0.0 0.0 86.2 13.8 

男性：40 歳 代 64 4.7 17.2 70.3 7.8 0.0 9.4 82.8 7.8 0.0 1.6 90.6 7.8 

男性：50 歳 代 79 3.8 11.4 79.7 5.1 3.8 3.8 87.3 5.1 1.3 2.5 91.1 5.1 

男性：60 歳 代 107 0.0 13.1 77.6 9.3 0.0 4.7 85.0 10.3 0.0 5.6 85.0 9.3 

男性：70歳以上 42 0.0 4.8 81.0 14.3 0.0 2.4 81.0 16.7 0.0 4.8 78.6 16.7 

不　　明 14 0.0 0.0 85.7 14.3 0.0 0.0 85.7 14.3 0.0 0.0 85.7 14.3 

福　　島 220 2.7 12.7 74.1 10.5 1.4 10.9 76.4 11.4 1.8 5.5 81.4 11.4 

南 169 4.7 6.5 78.7 10.1 2.4 5.9 80.5 11.2 1.8 4.7 81.7 11.8 

見　　崎 112 5.4 9.8 78.6 6.3 3.6 6.3 83.0 7.1 1.8 9.8 80.4 8.0 

西 166 4.2 11.4 75.3 9.0 2.4 4.8 82.5 10.2 4.8 6.6 79.5 9.0 

黒　　木 185 2.2 12.4 72.4 13.0 2.7 9.2 75.1 13.0 1.6 4.3 79.5 14.6 

上陽北汭 38 0.0 7.9 86.8 5.3 0.0 13.2 81.6 5.3 0.0 2.6 92.1 5.3 

筑　　南 34 0.0 14.7 70.6 14.7 2.9 8.8 73.5 14.7 2.9 11.8 67.6 17.6 

立　　花 106 3.8 8.5 79.2 8.5 2.8 4.7 83.0 9.4 2.8 3.8 84.9 8.5 

矢部清流 26 3.8 23.1 57.7 15.4 3.8 15.4 61.5 19.2 3.8 15.4 65.4 15.4 

星　　野 38 2.6 10.5 76.3 10.5 2.6 5.3 81.6 10.5 5.3 5.3 78.9 10.5 

不　　明 40 2.5 7.5 72.5 17.5 5.0 7.5 75.0 12.5 5.0 5.0 75.0 15.0 

会社等の従業員 305 2.3 11.1 72.8 13.8 1.0 8.2 76.4 14.4 3.0 4.6 78.0 14.4 

公 務 員 66 4.5 9.1 77.3 9.1 4.5 3.0 83.3 9.1 1.5 1.5 87.9 9.1 

自 営 業 241 1.7 16.6 75.9 5.8 2.1 10.0 80.5 7.5 2.5 7.1 83.8 6.6 

家事専業 67 9.0 9.0 79.1 3.0 4.5 9.0 85.1 1.5 1.5 6.0 86.6 6.0 

パート・派遣等 192 5.7 9.4 78.1 6.8 3.6 10.9 78.6 6.8 3.1 9.9 80.7 6.3 

学　　生 25 0.0 0.0 80.0 20.0 0.0 0.0 80.0 20.0 0.0 0.0 80.0 20.0 

無　　職 123 1.6 4.1 76.4 17.9 2.4 4.1 74.8 18.7 1.6 4.1 73.2 21.1 

そ の 他 95 4.2 12.6 73.7 9.5 3.2 5.3 80.0 11.6 3.2 7.4 77.9 11.6 

不　　明 20 5.0 5.0 70.0 20.0 5.0 0.0 80.0 15.0 5.0 0.0 80.0 15.0 

単身世帯 117 2.6 5.1 70.1 22.2 2.6 5.1 69.2 23.1 1.7 3.4 72.6 22.2 

夫婦世帯 346 2.9 10.1 83.8 3.2 1.2 7.2 88.2 3.5 1.4 6.4 87.6 4.6 

二世代世帯 441 2.9 13.6 73.2 10.2 3.4 8.6 77.3 10.7 4.3 6.3 78.9 10.4 

三世代世帯 148 2.0 8.1 77.0 12.8 0.7 6.1 79.7 13.5 1.4 4.7 80.4 13.5 

そ の 他 52 11.5 15.4 55.8 17.3 9.6 15.4 57.7 17.3 1.9 7.7 69.2 21.2 

不　　明 30 10.0 3.3 63.3 23.3 0.0 6.7 63.3 30.0 0.0 6.7 66.7 26.7 

既婚配偶者あり 762 2.9 12.3 82.0 2.8 1.7 8.4 86.9 3.0 2.4 6.7 87.8 3.1 

パートナーと同居 13 7.7 23.1 69.2 0.0 7.7 15.4 76.9 0.0 7.7 7.7 84.6 0.0 

離　　別 57 17.5 21.1 45.6 15.8 19.3 21.1 40.4 19.3 12.3 15.8 50.9 21.1 

死　　別 33 3.0 12.1 63.6 21.2 3.0 6.1 66.7 24.2 3.0 3.0 66.7 27.3 

未　　婚 237 0.4 3.4 66.2 30.0 0.4 3.4 66.2 30.0 0.4 2.1 67.5 30.0 

不　　明 32 9.4 3.1 59.4 28.1 3.1 0.0 62.5 34.4 3.1 0.0 62.5 34.4 

夫婦とも正社員等 268 1.5 14.2 81.7 2.6 1.5 7.8 86.6 4.1 2.6 6.3 88.1 3.0 

正社員等と非正規 213 3.8 11.3 84.0 0.9 0.9 9.4 89.2 0.5 0.9 7.0 91.5 0.5 

夫婦とも非正規 29 3.4 17.2 75.9 3.4 3.4 3.4 89.7 3.4 3.4 6.9 86.2 3.4 

夫のみ就労 89 7.9 12.4 78.7 1.1 4.5 9.0 86.5 0.0 1.1 6.7 89.9 2.2 

妻のみ就労 39 0.0 10.3 84.6 5.1 0.0 12.8 82.1 5.1 5.1 7.7 82.1 5.1 

そ の 他 55 1.8 20.0 76.4 1.8 0.0 10.9 87.3 1.8 3.6 5.5 87.3 3.6 

夫婦とも非就労 57 0.0 3.5 91.2 5.3 0.0 7.0 87.7 5.3 1.8 8.8 82.5 7.0 

不　　明 25 8.0 8.0 68.0 16.0 12.0 4.0 68.0 16.0 12.0 4.0 68.0 16.0 

（イ）恐怖を感じるような
脅迫

（ウ）性的な行為を強要さ
れた

全      体

家
族
構
成
別

婚
姻
状
況
別

性
・
年
齢
別

中
学
校
区
別

職
業
別

就
労
状
況
別



- 98 -

問14　配偶者等からの暴力の被害経験について
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1134 4.4 8.8 75.9 10.8 3.5 6.4 79.5 10.5 3.2 3.8 82.8 10.2 

女性：全　　体 703 5.7 10.4 74.7 9.2 4.0 7.1 80.2 8.7 4.7 4.7 82.4 8.3 

女性：20 歳 代 123 3.3 0.0 79.7 17.1 4.1 2.4 77.2 16.3 0.8 1.6 81.3 16.3 

女性：30 歳 代 128 5.5 7.0 79.7 7.8 2.3 7.8 82.0 7.8 3.1 6.3 83.6 7.0 

女性：40 歳 代 123 8.1 14.6 72.4 4.9 5.7 7.3 81.3 5.7 4.9 5.7 84.6 4.9 

女性：50 歳 代 142 7.0 15.5 71.1 6.3 2.8 7.7 83.1 6.3 8.5 6.3 80.3 4.9 

女性：60 歳 代 134 4.5 16.4 73.9 5.2 5.2 10.4 81.3 3.0 5.2 5.2 85.8 3.7 

女性：70歳以上 52 5.8 3.8 67.3 23.1 3.8 5.8 69.2 21.2 5.8 0.0 73.1 21.2 

男性：全　　体 417 2.4 6.0 78.2 13.4 2.9 5.3 78.4 13.4 0.7 2.4 83.5 13.4 

男性：20 歳 代 67 0.0 4.5 62.7 32.8 3.0 4.5 59.7 32.8 0.0 1.5 65.7 32.8 

男性：30 歳 代 58 6.9 3.4 75.9 13.8 5.2 5.2 75.9 13.8 0.0 0.0 86.2 13.8 

男性：40 歳 代 64 1.6 14.1 76.6 7.8 3.1 6.3 82.8 7.8 3.1 3.1 85.9 7.8 

男性：50 歳 代 79 3.8 5.1 86.1 5.1 5.1 5.1 84.8 5.1 1.3 1.3 92.4 5.1 

男性：60 歳 代 107 1.9 4.7 84.1 9.3 0.9 5.6 84.1 9.3 0.0 3.7 86.9 9.3 

男性：70歳以上 42 0.0 4.8 78.6 16.7 0.0 4.8 78.6 16.7 0.0 4.8 78.6 16.7 

不　　明 14 0.0 14.3 71.4 14.3 0.0 7.1 78.6 14.3 0.0 0.0 85.7 14.3 

福　　島 220 5.5 9.5 74.1 10.9 4.5 5.9 78.6 10.9 3.2 4.5 81.4 10.9 

南 169 4.7 7.7 75.7 11.8 2.4 6.5 79.9 11.2 1.8 5.3 81.7 11.2 

見　　崎 112 4.5 7.1 81.3 7.1 4.5 4.5 83.9 7.1 5.4 4.5 83.9 6.3 

西 166 5.4 6.6 78.3 9.6 3.6 7.8 80.1 8.4 3.6 1.8 86.1 8.4 

黒　　木 185 2.2 10.3 73.5 14.1 2.2 5.4 78.9 13.5 1.1 5.4 80.5 13.0 

上陽北汭 38 0.0 5.3 89.5 5.3 0.0 7.9 86.8 5.3 2.6 2.6 89.5 5.3 

筑　　南 34 5.9 14.7 64.7 14.7 2.9 2.9 79.4 14.7 2.9 5.9 76.5 14.7 

立　　花 106 0.9 6.6 84.0 8.5 1.9 4.7 84.9 8.5 2.8 0.9 88.7 7.5 

矢部清流 26 11.5 15.4 57.7 15.4 7.7 15.4 61.5 15.4 3.8 3.8 76.9 15.4 

星　　野 38 7.9 7.9 73.7 10.5 7.9 7.9 73.7 10.5 5.3 0.0 84.2 10.5 

不　　明 40 7.5 17.5 62.5 12.5 7.5 12.5 67.5 12.5 10.0 2.5 75.0 12.5 

会社等の従業員 305 2.3 6.2 76.7 14.8 3.9 6.2 75.4 14.4 3.6 2.3 79.7 14.4 

公 務 員 66 7.6 3.0 80.3 9.1 3.0 4.5 83.3 9.1 4.5 0.0 87.9 7.6 

自 営 業 241 3.3 13.7 76.8 6.2 2.1 10.0 82.2 5.8 2.1 5.8 85.9 6.2 

家事専業 67 6.0 11.9 79.1 3.0 4.5 6.0 88.1 1.5 4.5 4.5 91.0 0.0 

パート・派遣等 192 7.8 12.5 72.4 7.3 4.2 6.3 82.8 6.8 3.1 6.8 84.4 5.7 

学　　生 25 0.0 0.0 80.0 20.0 0.0 0.0 80.0 20.0 0.0 0.0 80.0 20.0 

無　　職 123 2.4 5.7 73.2 18.7 2.4 3.3 75.6 18.7 1.6 0.8 78.9 18.7 

そ の 他 95 7.4 4.2 77.9 10.5 5.3 4.2 80.0 10.5 6.3 4.2 78.9 10.5 

不　　明 20 5.0 15.0 65.0 15.0 10.0 15.0 60.0 15.0 0.0 5.0 80.0 15.0 

単身世帯 117 2.6 6.0 69.2 22.2 2.6 4.3 70.9 22.2 4.3 2.6 70.9 22.2 

夫婦世帯 346 3.8 9.5 83.5 3.2 1.4 6.1 89.3 3.2 2.0 3.5 91.3 3.2 

二世代世帯 441 6.1 7.7 75.7 10.4 4.8 7.7 77.3 10.2 3.4 4.5 82.1 10.0 

三世代世帯 148 1.4 10.8 73.6 14.2 2.0 6.8 77.7 13.5 1.4 4.1 81.1 13.5 

そ の 他 52 7.7 9.6 61.5 21.2 13.5 3.8 65.4 17.3 9.6 3.8 71.2 15.4 

不　　明 30 3.3 16.7 53.3 26.7 3.3 3.3 66.7 26.7 6.7 0.0 70.0 23.3 

既婚配偶者あり 762 4.3 10.1 82.8 2.8 2.8 7.0 87.8 2.5 1.7 4.6 91.3 2.4 

パートナーと同居 13 0.0 7.7 92.3 0.0 7.7 0.0 92.3 0.0 0.0 7.7 92.3 0.0 

離　　別 57 22.8 15.8 40.4 21.1 19.3 12.3 49.1 19.3 29.8 10.5 42.1 17.5 

死　　別 33 0.0 9.1 63.6 27.3 0.0 3.0 72.7 24.2 3.0 0.0 72.7 24.2 

未　　婚 237 1.3 3.0 65.8 30.0 2.1 4.6 63.3 30.0 0.8 0.4 68.8 30.0 

不　　明 32 3.1 9.4 56.3 31.3 6.3 3.1 59.4 31.3 9.4 0.0 62.5 28.1 

夫婦とも正社員等 268 3.4 10.4 83.6 2.6 1.9 8.2 87.3 2.6 0.7 3.7 93.3 2.2 

正社員等と非正規 213 4.7 9.4 85.0 0.9 2.8 5.6 91.1 0.5 2.3 5.6 92.0 0.0 

夫婦とも非正規 29 10.3 10.3 75.9 3.4 3.4 10.3 82.8 3.4 6.9 0.0 89.7 3.4 

夫のみ就労 89 6.7 10.1 82.0 1.1 4.5 4.5 91.0 0.0 2.2 4.5 93.3 0.0 

妻のみ就労 39 0.0 15.4 79.5 5.1 0.0 5.1 89.7 5.1 0.0 7.7 84.6 7.7 

そ の 他 55 5.5 9.1 83.6 1.8 7.3 5.5 85.5 1.8 0.0 9.1 89.1 1.8 

夫婦とも非就労 57 1.8 5.3 87.7 5.3 0.0 7.0 87.7 5.3 0.0 1.8 93.0 5.3 

不　　明 25 4.0 16.0 64.0 16.0 8.0 12.0 64.0 16.0 8.0 4.0 72.0 16.0 

（エ）深く傷つくような言
葉を言われた

（オ）交友関係や電話など
を監視された

（カ）生活費を渡してもら
えない
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308 1.9 2.3 1.6 1.3 25.6 26.3 2.9 49.0 

女性：全　　体 214 1.9 2.8 2.3 1.4 30.4 31.3 1.9 42.5 

女性：20 歳 代 13 0.0 0.0 0.0 0.0 46.2 53.8 0.0 46.2 

女性：30 歳 代 36 2.8 0.0 2.8 0.0 36.1 30.6 2.8 36.1 

女性：40 歳 代 40 0.0 5.0 2.5 2.5 45.0 37.5 0.0 37.5 

女性：50 歳 代 56 3.6 5.4 3.6 1.8 23.2 30.4 1.8 42.9 

女性：60 歳 代 56 1.8 1.8 1.8 0.0 25.0 28.6 1.8 41.1 

女性：70歳以上 13 0.0 0.0 0.0 7.7 7.7 7.7 7.7 76.9 

男性：全　　体 92 2.2 1.1 0.0 1.1 15.2 15.2 5.4 63.0 

男性：20 歳 代 6 16.7 0.0 0.0 0.0 50.0 16.7 0.0 66.7 

男性：30 歳 代 12 0.0 0.0 0.0 8.3 16.7 33.3 8.3 41.7 

男性：40 歳 代 20 5.0 0.0 0.0 0.0 15.0 20.0 0.0 60.0 

男性：50 歳 代 22 0.0 4.5 0.0 0.0 4.5 13.6 4.5 77.3 

男性：60 歳 代 24 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7 8.3 12.5 54.2 

男性：70歳以上 8 0.0 0.0 0.0 0.0 12.5 0.0 0.0 87.5 

不　　明 2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 

福　　島 60 5.0 0.0 1.7 1.7 23.3 28.3 1.7 50.0 

南 38 0.0 2.6 0.0 0.0 34.2 34.2 10.5 44.7 

見　　崎 33 0.0 0.0 0.0 3.0 24.2 18.2 6.1 51.5 

西 48 2.1 4.2 2.1 2.1 18.8 20.8 0.0 58.3 

黒　　木 50 2.0 4.0 2.0 2.0 26.0 36.0 0.0 40.0 

上陽北汭 9 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 33.3 0.0 44.4 

筑　　南 10 0.0 0.0 0.0 0.0 30.0 10.0 0.0 60.0 

立　　花 23 4.3 4.3 4.3 0.0 17.4 8.7 4.3 47.8 

矢部清流 12 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 25.0 0.0 41.7 

星　　野 11 0.0 0.0 0.0 0.0 36.4 27.3 0.0 54.5 

不　　明 14 0.0 7.1 7.1 0.0 28.6 35.7 7.1 50.0 

会社等の従業員 72 1.4 1.4 2.8 0.0 30.6 34.7 0.0 50.0 

公 務 員 14 7.1 14.3 7.1 0.0 28.6 21.4 0.0 57.1 

自 営 業 82 1.2 2.4 2.4 0.0 20.7 22.0 2.4 47.6 

家事専業 24 0.0 0.0 0.0 8.3 33.3 12.5 8.3 50.0 

パート・派遣等 63 4.8 1.6 0.0 3.2 31.7 31.7 4.8 34.9 

学　　生 0 - - - - - - - -

無　　職 19 0.0 0.0 0.0 0.0 15.8 26.3 0.0 63.2 

そ の 他 28 0.0 3.6 0.0 0.0 17.9 21.4 3.6 64.3 

不　　明 6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7 16.7 66.7 

単身世帯 20 5.0 0.0 5.0 0.0 20.0 15.0 5.0 55.0 

夫婦世帯 95 1.1 1.1 0.0 1.1 23.2 21.1 1.1 53.7 

二世代世帯 131 3.1 4.6 3.1 1.5 29.0 33.6 2.3 42.7 

三世代世帯 35 0.0 0.0 0.0 0.0 11.4 20.0 2.9 62.9 

そ の 他 18 0.0 0.0 0.0 5.6 55.6 22.2 11.1 38.9 

不　　明 9 0.0 0.0 0.0 0.0 11.1 33.3 11.1 44.4 

既婚配偶者あり 229 1.3 1.7 0.4 0.9 23.6 23.6 1.7 51.1 

パートナーと同居 6 16.7 0.0 0.0 0.0 33.3 33.3 16.7 50.0 

離　　別 36 5.6 2.8 11.1 2.8 41.7 44.4 5.6 33.3 

死　　別 6 0.0 16.7 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0 66.7 

未　　婚 25 0.0 4.0 0.0 0.0 32.0 28.0 0.0 48.0 

不　　明 6 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0 16.7 33.3 50.0 

夫婦とも正社員等 82 0.0 1.2 1.2 0.0 26.8 29.3 2.4 47.6 

正社員等と非正規 64 1.6 3.1 0.0 1.6 20.3 21.9 1.6 50.0 

夫婦とも非正規 10 10.0 0.0 0.0 0.0 20.0 20.0 10.0 50.0 

夫のみ就労 32 3.1 3.1 0.0 3.1 31.3 12.5 3.1 50.0 

妻のみ就労 11 9.1 0.0 0.0 0.0 36.4 18.2 0.0 45.5 

そ の 他 18 0.0 0.0 0.0 0.0 11.1 22.2 0.0 72.2 

夫婦とも非就労 12 0.0 0.0 0.0 0.0 8.3 16.7 0.0 83.3 

不　　明 6 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 66.7 0.0 0.0 

全      体

問15　ＤＶ被害の相談先について（複数回答）

家
族
構
成
別

婚
姻
状
況
別

性
・
年
齢
別

中
学
校
区
別

職
業
別

就
労
状
況
別



- 100 -

標
本
数

自
分
が
我
慢
す
れ
ば
、
何
と
か
こ
の

ま
ま
や
っ
て
い
け
る
と
思
っ
た
か
ら

相
談
し
て
も
解
決
し
な
い
と
思
っ
た

か
ら

自
分
に
も
悪
い
と
こ
ろ
が
あ
る
と

思
っ
た
か
ら

相
談
す
る
ほ
ど
の
こ
と
で
は
な
い
と

思
っ
た
か
ら

他
人
を
巻
き
込
み
た
く
な
か
っ
た
か

ら恥
ず
か
し
く
て
だ
れ
に
も
言
え
な

か
っ
た
か
ら

相
談
し
た
こ
と
が
分
か
る
と
、
暴
力

が
も
っ
と
ひ
ど
く
な
る
と
思
っ
た
か

ら ど
こ
（
だ
れ
）
に
相
談
し
て
よ
い
の

か
わ
か
ら
な
か
っ
た
か
ら

相
談
す
る
と
、
担
当
者
の
言
動
で
自

分
が
不
快
な
思
い
を
す
る
と
思
っ
た

か
ら

そ
の
他

151 31.1 29.8 31.1 44.4 11.3 15.2 1.3 4.0 2.0 4.0 

女性：全　　体 91 34.1 27.5 26.4 45.1 8.8 14.3 1.1 5.5 2.2 4.4 

女性：20 歳 代 6 50.0 33.3 33.3 50.0 33.3 16.7 16.7 16.7 0.0 0.0 

女性：30 歳 代 13 38.5 23.1 53.8 46.2 7.7 23.1 0.0 7.7 0.0 0.0 

女性：40 歳 代 15 20.0 26.7 20.0 26.7 13.3 6.7 0.0 20.0 0.0 13.3 

女性：50 歳 代 24 37.5 37.5 16.7 50.0 8.3 16.7 0.0 0.0 0.0 4.2 

女性：60 歳 代 23 30.4 21.7 21.7 52.2 4.3 17.4 0.0 0.0 4.3 4.3 

女性：70歳以上 10 40.0 20.0 30.0 40.0 0.0 0.0 0.0 0.0 10.0 0.0 

男性：全　　体 58 27.6 32.8 36.2 41.4 15.5 17.2 1.7 1.7 1.7 3.4 

男性：20 歳 代 4 25.0 25.0 50.0 25.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

男性：30 歳 代 5 0.0 0.0 60.0 60.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

男性：40 歳 代 12 33.3 33.3 25.0 66.7 16.7 16.7 8.3 8.3 0.0 8.3 

男性：50 歳 代 17 35.3 41.2 17.6 35.3 11.8 17.6 0.0 0.0 5.9 0.0 

男性：60 歳 代 13 15.4 38.5 61.5 30.8 15.4 30.8 0.0 0.0 0.0 7.7 

男性：70歳以上 7 42.9 28.6 28.6 28.6 14.3 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0 

不　　明 2 0.0 50.0 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

福　　島 30 36.7 33.3 26.7 43.3 13.3 23.3 3.3 6.7 3.3 0.0 

南 17 35.3 17.6 17.6 41.2 5.9 17.6 0.0 0.0 0.0 0.0 

見　　崎 17 29.4 35.3 35.3 47.1 5.9 17.6 0.0 0.0 0.0 11.8 

西 28 25.0 21.4 35.7 32.1 14.3 21.4 3.6 7.1 3.6 7.1 

黒　　木 20 40.0 30.0 35.0 65.0 15.0 20.0 0.0 5.0 0.0 0.0 

上陽北汭 4 50.0 25.0 25.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

筑　　南 6 33.3 66.7 16.7 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

立　　花 11 9.1 27.3 27.3 54.5 9.1 0.0 0.0 0.0 0.0 18.2 

矢部清流 5 20.0 60.0 40.0 40.0 20.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0 

星　　野 6 50.0 16.7 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

不　　明 7 14.3 28.6 42.9 57.1 0.0 0.0 0.0 14.3 0.0 0.0 

会社等の従業員 36 41.7 25.0 30.6 33.3 16.7 13.9 2.8 8.3 0.0 5.6 

公 務 員 8 37.5 37.5 25.0 25.0 12.5 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

自 営 業 39 20.5 35.9 33.3 51.3 12.8 7.7 0.0 0.0 2.6 5.1 

家事専業 12 16.7 33.3 25.0 50.0 0.0 8.3 0.0 0.0 8.3 0.0 

パート・派遣等 22 22.7 27.3 22.7 63.6 9.1 22.7 0.0 4.5 4.5 9.1 

学　　生 0 - - - - - - - - - -

無　　職 12 50.0 25.0 33.3 25.0 16.7 41.7 8.3 8.3 0.0 0.0 

そ の 他 18 44.4 22.2 33.3 33.3 5.6 11.1 0.0 5.6 0.0 0.0 

不　　明 4 0.0 50.0 75.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

単身世帯 11 63.6 54.5 27.3 27.3 0.0 9.1 0.0 18.2 0.0 0.0 

夫婦世帯 51 31.4 23.5 31.4 45.1 11.8 15.7 2.0 0.0 5.9 2.0 

二世代世帯 56 23.2 26.8 30.4 55.4 12.5 19.6 1.8 3.6 0.0 1.8 

三世代世帯 22 40.9 36.4 22.7 18.2 13.6 13.6 0.0 4.5 0.0 13.6 

そ の 他 7 28.6 28.6 57.1 42.9 14.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

不　　明 4 0.0 50.0 50.0 75.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 25.0 

既婚配偶者あり 117 29.1 26.5 30.8 44.4 12.0 17.1 0.9 0.9 2.6 4.3 

パートナーと同居 3 0.0 33.3 0.0 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

離　　別 12 75.0 41.7 33.3 16.7 0.0 25.0 8.3 25.0 0.0 0.0 

死　　別 4 25.0 25.0 75.0 50.0 25.0 0.0 0.0 25.0 0.0 25.0 

未　　婚 12 25.0 41.7 16.7 58.3 16.7 0.0 0.0 8.3 0.0 0.0 

不　　明 3 0.0 66.7 66.7 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

夫婦とも正社員等 39 35.9 35.9 28.2 28.2 10.3 17.9 0.0 2.6 0.0 7.7 

正社員等と非正規 32 21.9 18.8 37.5 68.8 12.5 9.4 3.1 0.0 6.3 0.0 

夫婦とも非正規 5 0.0 40.0 40.0 40.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 

夫のみ就労 16 31.3 12.5 25.0 50.0 0.0 18.8 0.0 0.0 6.3 6.3 

妻のみ就労 5 40.0 0.0 0.0 80.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

そ の 他 13 30.8 23.1 38.5 53.8 23.1 15.4 0.0 0.0 0.0 0.0 

夫婦とも非就労 10 20.0 50.0 20.0 0.0 30.0 40.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

不　　明 0 - - - - - - - - - -

全      体

問16　ＤＶ被害を相談しなかった理由について（複数回答）

家
族
構
成
別

婚
姻
状
況
別

性
・
年
齢
別

中
学
校
区
別

職
業
別

就
労
状
況
別



- 101 -

標
本
数

受
け
た
こ
と
が
あ
る

受
け
た
こ
と
は
な
い

未
回
答

1134 14.6 78.2 7.2 

女性：全　　体 703 19.9 74.4 5.7 

女性：20 歳 代 123 18.7 74.8 6.5 

女性：30 歳 代 128 22.7 73.4 3.9 

女性：40 歳 代 123 22.8 76.4 0.8 

女性：50 歳 代 142 21.1 71.1 7.7 

女性：60 歳 代 134 17.2 78.4 4.5 

女性：70歳以上 52 13.5 71.2 15.4 

男性：全　　体 417 5.5 84.4 10.1 

男性：20 歳 代 67 1.5 77.6 20.9 

男性：30 歳 代 58 1.7 87.9 10.3 

男性：40 歳 代 64 7.8 84.4 7.8 

男性：50 歳 代 79 7.6 89.9 2.5 

男性：60 歳 代 107 8.4 83.2 8.4 

男性：70歳以上 42 2.4 83.3 14.3 

不　　明 14 14.3 85.7 0.0 

福　　島 220 17.7 76.8 5.5 

南 169 16.0 75.7 8.3 

見　　崎 112 13.4 79.5 7.1 

西 166 18.1 77.7 4.2 

黒　　木 185 9.2 81.6 9.2 

上陽北汭 38 7.9 84.2 7.9 

筑　　南 34 14.7 70.6 14.7 

立　　花 106 17.9 74.5 7.5 

矢部清流 26 15.4 76.9 7.7 

星　　野 38 7.9 81.6 10.5 

不　　明 40 7.5 87.5 5.0 

会社等の従業員 305 12.5 79.3 8.2 

公 務 員 66 13.6 81.8 4.5 

自 営 業 241 13.3 81.3 5.4 

家事専業 67 17.9 76.1 6.0 

パート・派遣等 192 19.3 74.5 6.3 

学　　生 25 8.0 84.0 8.0 

無　　職 123 12.2 74.8 13.0 

そ の 他 95 16.8 76.8 6.3 

不　　明 20 20.0 75.0 5.0 

単身世帯 117 12.0 72.6 15.4 

夫婦世帯 346 13.9 80.1 6.1 

二世代世帯 441 15.2 78.9 5.9 

三世代世帯 148 14.2 79.1 6.8 

そ の 他 52 17.3 76.9 5.8 

不　　明 30 20.0 66.7 13.3 

既婚配偶者あり 762 14.6 80.4 5.0 

パートナーと同居 13 30.8 69.2 0.0 

離　　別 57 29.8 66.7 3.5 

死　　別 33 3.0 81.8 15.2 

未　　婚 237 11.8 75.5 12.7 

不　　明 32 12.5 65.6 21.9 

夫婦とも正社員等 268 15.7 81.0 3.4 

正社員等と非正規 213 17.8 78.4 3.8 

夫婦とも非正規 29 17.2 75.9 6.9 

夫のみ就労 89 16.9 80.9 2.2 

妻のみ就労 39 5.1 89.7 5.1 

そ の 他 55 12.7 81.8 5.5 

夫婦とも非就労 57 5.3 80.7 14.0 

不　　明 25 12.0 72.0 16.0 

全      体

問17　セクシュア
ル・ハラスメントに
ついて

家
族
構
成
別

婚
姻
状
況
別

性
・
年
齢
別

中
学
校
区
別

職
業
別

就
労
状
況
別

標
本
数

相
手
に
直
接
抗
議
し
た

職
場
の
上
司
や
学
校
の
先
生
な
ど
に

相
談
し
た

家
族
や
友
人
に
相
談
し
た

公
的
な
相
談
機
関
や
警
察
、
弁
護
士

な
ど
に
相
談
し
た

特
に
何
も
し
な
か
っ
た

そ
の
他

165 18.2 15.8 26.1 1.2 46.1 7.3 

140 18.6 17.9 25.7 1.4 44.3 7.9 

23 0.0 17.4 34.8 0.0 47.8 13.0 

29 20.7 24.1 20.7 0.0 41.4 10.3 

28 21.4 21.4 25.0 0.0 46.4 0.0 

30 26.7 20.0 20.0 0.0 46.7 6.7 

23 17.4 8.7 30.4 4.3 43.5 8.7 

7 28.6 0.0 28.6 14.3 28.6 14.3 

23 13.0 4.3 21.7 0.0 60.9 4.3 

1 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 

1 100.0 0.0 100.0 0.0 100.0 0.0 

5 0.0 0.0 40.0 0.0 40.0 0.0 

6 33.3 16.7 0.0 0.0 33.3 16.7 

9 0.0 0.0 11.1 0.0 88.9 0.0 

1 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 

2 50.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 

39 25.6 15.4 20.5 0.0 43.6 2.6 

27 7.4 7.4 18.5 3.7 48.1 22.2 

15 13.3 0.0 6.7 0.0 66.7 13.3 

30 20.0 30.0 36.7 0.0 40.0 0.0 

17 17.6 11.8 29.4 0.0 58.8 11.8 

3 33.3 0.0 0.0 33.3 100.0 0.0 

5 20.0 0.0 40.0 0.0 40.0 0.0 

19 10.5 31.6 26.3 0.0 42.1 5.3 

4 0.0 0.0 75.0 0.0 25.0 0.0 

3 0.0 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0 

3 100.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 

38 10.5 23.7 28.9 2.6 36.8 10.5 

9 22.2 22.2 33.3 0.0 33.3 0.0 

32 25.0 6.3 28.1 0.0 56.3 0.0 

12 16.7 0.0 16.7 8.3 58.3 16.7 

37 21.6 18.9 24.3 0.0 40.5 8.1 

2 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 

15 6.7 6.7 33.3 0.0 60.0 6.7 

16 18.8 31.3 18.8 0.0 37.5 12.5 

4 50.0 0.0 25.0 0.0 50.0 0.0 

14 14.3 28.6 21.4 0.0 50.0 0.0 

48 20.8 6.3 22.9 4.2 52.1 12.5 

67 19.4 16.4 31.3 0.0 43.3 3.0 

21 9.5 14.3 4.8 0.0 61.9 14.3 

9 22.2 33.3 22.2 0.0 22.2 11.1 

6 16.7 33.3 83.3 0.0 0.0 0.0 

111 16.2 12.6 24.3 0.9 51.4 7.2 

4 0.0 0.0 25.0 25.0 25.0 25.0 

17 29.4 17.6 23.5 0.0 41.2 0.0 

1 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

28 21.4 28.6 35.7 0.0 35.7 3.6 

4 25.0 0.0 25.0 0.0 25.0 50.0 

42 9.5 11.9 26.2 0.0 52.4 9.5 

38 21.1 18.4 21.1 0.0 44.7 7.9 

5 20.0 20.0 20.0 0.0 40.0 0.0 

15 6.7 6.7 26.7 0.0 73.3 13.3 

2 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0 

7 28.6 0.0 28.6 14.3 42.9 0.0 

3 33.3 0.0 0.0 33.3 66.7 0.0 

3 33.3 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 

問18　セクハラ被害への対応について
（複数回答）
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標
本
数

男
女
共
同
参
画
社
会

社
会
的
性
別
（
ジ
ェ
ン
ダ
ー
）

固
定
的
性
別
役
割
分
担

ド
メ
ス
テ
ィ
ッ
ク
・
バ
イ
オ
レ
ン
ス

セ
ク
シ
ュ
ア
ル
・
ハ
ラ
ス
メ
ン
ト

ワ
ー
ク
・
ラ
イ
フ
・
バ
ラ
ン
ス

八
女
市
男
女
共
同
参
画
の
ま
ち
づ
く

り
条
例

八
女
市
男
女
共
同
参
画
行
動
計
画

や
め
女
性
の
た
め
の
悩
み
相
談
電
話

1134 65.0 56.5 14.0 83.7 88.4 32.1 23.6 19.5 16.4 

女性：全　　体 703 64.6 58.0 12.8 86.8 90.6 31.0 23.9 19.8 21.1 

女性：20 歳 代 123 74.0 71.5 17.1 89.4 92.7 39.0 8.9 9.8 14.6 

女性：30 歳 代 128 65.6 75.8 14.8 93.8 96.1 50.8 18.0 12.5 23.4 

女性：40 歳 代 123 57.7 56.1 12.2 90.2 94.3 30.9 26.0 16.3 16.3 

女性：50 歳 代 142 62.7 57.0 9.9 85.2 90.8 24.6 25.4 22.5 25.4 

女性：60 歳 代 134 67.9 44.0 11.9 83.6 89.6 22.4 42.5 34.3 28.4 

女性：70歳以上 52 51.9 25.0 9.6 67.3 65.4 3.8 17.3 25.0 11.5 

男性：全　　体 417 65.5 53.7 15.8 78.2 84.7 33.6 23.5 19.2 8.6 

男性：20 歳 代 67 61.2 59.7 11.9 79.1 83.6 44.8 9.0 6.0 7.5 

男性：30 歳 代 58 69.0 67.2 20.7 87.9 91.4 32.8 13.8 8.6 8.6 

男性：40 歳 代 64 59.4 60.9 9.4 78.1 87.5 39.1 25.0 23.4 14.1 

男性：50 歳 代 79 68.4 62.0 21.5 96.2 100.0 43.0 26.6 24.1 10.1 

男性：60 歳 代 107 65.4 40.2 14.0 68.2 78.5 22.4 30.8 24.3 4.7 

男性：70歳以上 42 71.4 33.3 19.0 54.8 59.5 19.0 33.3 26.2 9.5 

不　　明 14 71.4 64.3 21.4 92.9 92.9 42.9 14.3 14.3 14.3 

福　　島 220 59.5 61.4 15.0 88.6 93.2 33.2 17.3 15.9 17.7 

南 169 63.3 58.0 16.0 87.6 89.3 33.1 23.1 18.9 13.0 

見　　崎 112 66.1 56.3 11.6 81.3 86.6 29.5 34.8 25.0 13.4 

西 166 64.5 58.4 14.5 83.1 86.7 36.7 21.1 15.7 19.9 

黒　　木 185 70.8 52.4 13.5 80.0 85.4 29.7 23.2 20.5 17.8 

上陽北汭 38 71.1 55.3 10.5 81.6 86.8 21.1 23.7 26.3 10.5 

筑　　南 34 52.9 29.4 2.9 70.6 79.4 20.6 29.4 23.5 20.6 

立　　花 106 71.7 60.4 16.0 85.8 94.3 35.8 32.1 21.7 17.0 

矢部清流 26 65.4 42.3 19.2 76.9 80.8 19.2 34.6 42.3 23.1 

星　　野 38 68.4 44.7 10.5 84.2 89.5 31.6 15.8 15.8 10.5 

不　　明 40 57.5 70.0 15.0 77.5 82.5 40.0 15.0 10.0 12.5 

会社等の従業員 305 60.7 59.7 14.4 86.9 94.1 39.0 17.0 12.5 13.8 

公 務 員 66 89.4 86.4 37.9 95.5 95.5 75.8 34.8 36.4 21.2 

自 営 業 241 64.3 46.1 11.2 76.8 83.4 22.8 29.9 22.8 17.4 

家事専業 67 61.2 56.7 14.9 89.6 92.5 22.4 29.9 17.9 23.9 

パート・派遣等 192 63.5 58.9 10.9 87.5 91.1 26.0 24.5 20.8 23.4 

学　　生 25 80.0 80.0 20.0 84.0 84.0 56.0 8.0 8.0 4.0 

無　　職 123 62.6 38.2 12.2 73.2 73.2 16.3 23.6 22.0 7.3 

そ の 他 95 69.5 62.1 8.4 83.2 90.5 34.7 20.0 22.1 14.7 

不　　明 20 60.0 70.0 20.0 90.0 90.0 40.0 20.0 10.0 15.0 

単身世帯 117 57.3 48.7 7.7 78.6 82.1 29.1 19.7 17.9 10.3 

夫婦世帯 346 62.7 49.1 12.7 81.5 87.0 29.5 25.4 20.8 20.8 

二世代世帯 441 66.7 59.4 14.3 85.9 90.9 34.7 23.4 19.7 15.4 

三世代世帯 148 77.0 67.6 18.9 89.2 91.9 35.1 24.3 18.2 16.2 

そ の 他 52 61.5 69.2 21.2 76.9 86.5 34.6 28.8 19.2 11.5 

不　　明 30 43.3 53.3 13.3 80.0 80.0 16.7 10.0 13.3 13.3 

既婚配偶者あり 762 67.3 53.7 14.2 84.4 89.2 30.6 27.3 21.8 19.2 

パートナーと同居 13 53.8 61.5 15.4 84.6 92.3 53.8 15.4 23.1 0.0 

離　　別 57 54.4 63.2 8.8 84.2 86.0 28.1 17.5 19.3 17.5 

死　　別 33 54.5 36.4 12.1 69.7 75.8 18.2 21.2 15.2 15.2 

未　　婚 237 63.3 67.1 15.6 83.5 89.0 38.4 14.3 13.9 9.3 

不　　明 32 56.3 53.1 9.4 81.3 81.3 34.4 21.9 9.4 9.4 

夫婦とも正社員等 268 67.5 58.6 15.7 86.9 92.9 36.6 25.7 19.4 19.8 

正社員等と非正規 213 65.3 57.3 11.3 91.1 93.9 29.6 20.7 15.0 19.7 

夫婦とも非正規 29 65.5 62.1 20.7 82.8 93.1 44.8 51.7 44.8 31.0 

夫のみ就労 89 69.7 59.6 15.7 85.4 92.1 31.5 25.8 18.0 14.6 

妻のみ就労 39 71.8 38.5 2.6 64.1 69.2 10.3 43.6 38.5 20.5 

そ の 他 55 61.8 43.6 25.5 76.4 83.6 32.7 34.5 30.9 21.8 

夫婦とも非就労 57 73.7 38.6 12.3 77.2 77.2 17.5 28.1 33.3 7.0 

不　　明 25 60.0 24.0 8.0 64.0 68.0 24.0 28.0 20.0 20.0 

全      体

問19　男女共同参画に関する用語の認知度について

家
族
構
成
別

婚
姻
状
況
別

性
・
年
齢
別

中
学
校
区
別

職
業
別

就
労
状
況
別
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標
本
数

学
校
教
育
や
社
会
教
育
の
場
で
、
男

女
平
等
に
つ
い
て
の
学
習
を
充
実
す

る 女
性
の
生
き
方
に
関
す
る
情
報
提

供
、
交
流
、
相
談
、
教
育
な
ど
の
セ

ン
タ
ー
と
な
る
施
設
を
充
実
す
る

各
種
団
体
の
女
性
の
リ
ー
ダ
ー
を
養

成
す
る

家
事
・
育
児
な
ど
へ
の
男
性
の
参
画

を
す
す
め
る
た
め
の
啓
発
を
行
う

女
性
の
就
労
の
機
会
を
増
や
し
た

り
、
こ
れ
ま
で
女
性
が
少
な
か
っ
た

分
野
へ
の
女
性
の
進
出
を
す
す
め
た

り
す
る
た
め
の
教
育
や
職
業
訓
練
を

充
実
す
る

保
育
の
施
設
・
サ
ー
ビ
ス
や
、
高
齢

者
や
病
人
の
施
設
や
介
護
サ
ー
ビ
ス

を
充
実
す
る

審
議
会
な
ど
行
政
の
政
策
・
方
針
決

定
の
場
に
女
性
を
積
極
的
に
登
用
す

る 市
が
率
先
し
て
女
性
職
員
の
登
用
を

図
る

暴
力
・
虐
待
の
被
害
に
対
す
る
相
談

窓
口
を
充
実
す
る

各
国
の
女
性
と
の
交
流
や
情
報
収
集

な
ど
、
国
際
交
流
を
す
す
め
る

広
報
紙
や
講
座
・
講
演
会
な
ど
で
男

女
共
同
参
画
に
つ
い
て
の
啓
発
を
お

こ
な
う

そ
の
他

特
に
な
い

1134 48.1 20.4 21.5 36.2 38.5 56.1 20.5 18.8 25.7 11.0 17.8 2.5 5.4 

女性：全　　体 703 47.8 19.5 17.6 41.0 38.1 62.2 19.3 17.5 24.8 10.2 17.4 2.3 5.5 

女性：20 歳 代 123 48.0 22.0 17.9 53.7 39.0 65.0 17.9 21.1 33.3 10.6 17.1 1.6 5.7 

女性：30 歳 代 128 53.1 20.3 25.8 49.2 39.1 68.0 25.8 24.2 29.7 14.8 14.8 3.9 1.6 

女性：40 歳 代 123 55.3 20.3 15.4 40.7 43.1 54.5 19.5 26.0 21.1 12.2 14.6 1.6 5.7 

女性：50 歳 代 142 43.7 16.9 16.2 32.4 38.7 63.4 13.4 11.3 23.9 9.9 16.2 2.1 9.2 

女性：60 歳 代 134 47.0 23.1 14.2 36.6 38.1 64.9 21.6 10.4 20.9 6.7 23.1 2.2 3.0 

女性：70歳以上 52 28.8 7.7 13.5 25.0 21.2 48.1 15.4 7.7 13.5 3.8 17.3 1.9 11.5 

男性：全　　体 417 48.9 21.8 28.1 28.8 40.0 46.0 23.0 21.6 27.1 12.5 18.5 2.9 5.0 

男性：20 歳 代 67 38.8 29.9 16.4 38.8 37.3 44.8 16.4 14.9 31.3 16.4 14.9 3.0 4.5 

男性：30 歳 代 58 51.7 12.1 27.6 29.3 50.0 46.6 20.7 20.7 31.0 12.1 13.8 6.9 5.2 

男性：40 歳 代 64 34.4 20.3 25.0 23.4 40.6 39.1 20.3 21.9 28.1 9.4 9.4 3.1 6.3 

男性：50 歳 代 79 54.4 24.1 34.2 26.6 43.0 53.2 26.6 24.1 24.1 11.4 24.1 2.5 10.1 

男性：60 歳 代 107 53.3 19.6 33.6 26.2 35.5 43.9 25.2 21.5 23.4 11.2 20.6 1.9 2.8 

男性：70歳以上 42 61.9 26.2 26.2 31.0 35.7 50.0 28.6 28.6 28.6 16.7 28.6 0.0 0.0 

不　　明 14 42.9 21.4 21.4 21.4 14.3 50.0 0.0 0.0 28.6 7.1 21.4 0.0 7.1 

福　　島 220 47.3 24.1 18.2 33.6 39.5 58.2 20.0 17.7 24.1 13.2 15.5 2.7 5.9 

南 169 49.7 23.1 23.7 40.2 44.4 56.8 30.2 23.7 31.4 12.4 24.3 3.6 5.3 

見　　崎 112 47.3 24.1 17.0 34.8 36.6 61.6 19.6 18.8 22.3 7.1 16.1 1.8 5.4 

西 166 47.0 18.7 21.1 37.3 36.7 53.6 17.5 18.1 27.7 13.9 14.5 3.0 5.4 

黒　　木 185 51.4 16.2 25.4 35.7 35.7 54.1 18.9 19.5 21.6 9.7 20.0 1.6 5.4 

上陽北汭 38 50.0 13.2 23.7 34.2 39.5 60.5 21.1 10.5 31.6 5.3 13.2 2.6 5.3 

筑　　南 34 50.0 20.6 17.6 35.3 38.2 52.9 17.6 8.8 20.6 5.9 23.5 0.0 2.9 

立　　花 106 46.2 17.0 25.5 39.6 36.8 56.6 20.8 20.8 27.4 10.4 16.0 2.8 3.8 

矢部清流 26 46.2 15.4 26.9 26.9 46.2 57.7 19.2 19.2 19.2 15.4 15.4 3.8 3.8 

星　　野 38 52.6 26.3 15.8 36.8 42.1 34.2 21.1 23.7 26.3 13.2 18.4 2.6 5.3 

不　　明 40 37.5 17.5 20.0 35.0 30.0 62.5 5.0 10.0 27.5 5.0 17.5 0.0 10.0 

会社等の従業員 305 43.3 21.6 20.7 33.8 40.3 51.5 19.7 21.6 28.2 12.5 13.4 3.9 5.9 

公 務 員 66 51.5 18.2 19.7 45.5 40.9 66.7 24.2 18.2 22.7 10.6 24.2 4.5 3.0 

自 営 業 241 52.3 17.0 29.5 29.5 38.2 50.2 22.0 22.4 24.1 9.5 17.4 1.7 3.3 

家事専業 67 47.8 17.9 11.9 46.3 41.8 58.2 28.4 13.4 23.9 11.9 19.4 3.0 9.0 

パート・派遣等 192 46.4 22.9 19.8 38.5 41.1 63.0 17.7 17.7 26.6 8.9 19.3 1.6 4.2 

学　　生 25 52.0 28.0 28.0 64.0 24.0 48.0 24.0 16.0 20.0 16.0 16.0 4.0 4.0 

無　　職 123 52.0 17.9 21.1 35.8 37.4 51.2 22.8 17.1 26.8 14.6 22.8 0.0 8.9 

そ の 他 95 51.6 23.2 15.8 40.0 31.6 71.6 15.8 13.7 24.2 8.4 18.9 3.2 5.3 

不　　明 20 35.0 25.0 15.0 20.0 30.0 55.0 5.0 0.0 20.0 10.0 15.0 0.0 10.0 

単身世帯 117 47.0 17.1 20.5 31.6 29.1 46.2 16.2 17.1 23.9 7.7 12.8 1.7 5.1 

夫婦世帯 346 49.4 19.9 19.7 34.4 37.9 55.8 20.2 19.7 25.4 10.7 22.3 3.2 5.8 

二世代世帯 441 48.1 20.2 21.8 38.3 41.3 57.8 22.7 20.4 26.8 12.9 17.5 2.3 5.4 

三世代世帯 148 50.7 23.0 24.3 37.2 40.5 61.5 16.9 14.2 26.4 10.1 12.2 1.4 3.4 

そ の 他 52 46.2 26.9 32.7 44.2 44.2 53.8 32.7 26.9 26.9 13.5 21.2 5.8 5.8 

不　　明 30 30.0 16.7 10.0 26.7 23.3 50.0 3.3 0.0 13.3 0.0 13.3 0.0 10.0 

既婚配偶者あり 762 50.0 19.6 21.9 35.4 39.4 57.9 20.1 18.8 23.4 11.2 19.2 2.2 5.0 

パートナーと同居 13 38.5 30.8 23.1 23.1 30.8 76.9 38.5 38.5 23.1 15.4 7.7 23.1 7.7 

離　　別 57 42.1 21.1 21.1 35.1 36.8 52.6 21.1 21.1 22.8 8.8 7.0 3.5 3.5 

死　　別 33 54.5 15.2 12.1 18.2 33.3 42.4 18.2 9.1 21.2 9.1 21.2 0.0 3.0 

未　　婚 237 44.3 22.8 22.4 43.0 39.2 52.3 22.8 20.3 33.8 12.2 16.0 2.1 6.8 

不　　明 32 40.6 21.9 15.6 31.3 25.0 53.1 6.3 6.3 31.3 3.1 18.8 3.1 9.4 

夫婦とも正社員等 268 53.4 16.8 20.1 36.6 34.3 59.3 16.8 17.2 20.9 10.8 15.7 3.4 3.7 

正社員等と非正規 213 46.0 22.5 22.1 30.0 41.8 58.2 20.2 23.0 23.5 10.8 19.7 2.3 5.6 

夫婦とも非正規 29 55.2 37.9 31.0 44.8 37.9 65.5 24.1 27.6 17.2 6.9 31.0 0.0 0.0 

夫のみ就労 89 55.1 20.2 23.6 47.2 46.1 52.8 29.2 22.5 31.5 13.5 21.3 3.4 10.1 

妻のみ就労 39 48.7 20.5 7.7 33.3 46.2 76.9 12.8 7.7 25.6 10.3 28.2 0.0 0.0 

そ の 他 55 43.6 14.5 29.1 36.4 36.4 56.4 30.9 18.2 25.5 16.4 25.5 5.5 1.8 

夫婦とも非就労 57 42.1 17.5 22.8 29.8 42.1 54.4 24.6 19.3 21.1 10.5 12.3 0.0 8.8 

不　　明 25 52.0 20.0 28.0 24.0 36.0 40.0 4.0 4.0 24.0 8.0 12.0 0.0 8.0 

全      体

問20　男女共同参画社会の形成のための施策について（複数回答）
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問22　回答者のプロフィール

（ア）性別 （イ）年代

標
本
数

女
性

男
性

未
回
答

2
0
歳
代

3
0
歳
代

4
0
歳
代

5
0
歳
代

6
0
歳
代

7
0
歳
以
上

未
回
答

1134 62.0 36.8 1.2 16.8 16.4 16.6 19.5 21.3 8.3 1.1 

女性：全　　体 703 100.0 0.0 0.0 17.5 18.2 17.5 20.2 19.1 7.4 0.1 

女性：20 歳 代 123 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

女性：30 歳 代 128 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

女性：40 歳 代 123 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

女性：50 歳 代 142 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 

女性：60 歳 代 134 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 

女性：70歳以上 52 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 

男性：全　　体 417 0.0 100.0 0.0 16.1 13.9 15.3 18.9 25.7 10.1 0.0 

男性：20 歳 代 67 0.0 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

男性：30 歳 代 58 0.0 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

男性：40 歳 代 64 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

男性：50 歳 代 79 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 

男性：60 歳 代 107 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 

男性：70歳以上 42 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 

不　　明 14 0.0 0.0 100.0 7.1 0.0 7.1 0.0 7.1 0.0 78.6 

福　　島 220 63.2 36.4 0.5 22.7 17.3 19.1 15.9 19.5 5.5 0.0 

南 169 65.1 34.9 0.0 16.6 14.8 16.6 21.3 22.5 8.3 0.0 

見　　崎 112 61.6 38.4 0.0 8.9 14.3 22.3 18.8 24.1 11.6 0.0 

西 166 62.0 37.3 0.6 19.3 25.3 12.0 22.3 14.5 6.6 0.0 

黒　　木 185 61.1 38.9 0.0 14.6 16.8 16.2 22.2 21.6 8.6 0.0 

上陽北汭 38 57.9 42.1 0.0 21.1 13.2 10.5 18.4 15.8 21.1 0.0 

筑　　南 34 73.5 26.5 0.0 14.7 5.9 5.9 23.5 26.5 23.5 0.0 

立　　花 106 63.2 36.8 0.0 11.3 12.3 20.8 17.9 32.1 5.7 0.0 

矢部清流 26 53.8 46.2 0.0 11.5 15.4 7.7 23.1 30.8 11.5 0.0 

星　　野 38 60.5 36.8 2.6 23.7 13.2 21.1 18.4 21.1 2.6 0.0 

不　　明 40 45.0 27.5 27.5 17.5 12.5 12.5 10.0 12.5 5.0 30.0 

会社等の従業員 305 54.8 44.6 0.7 24.3 25.6 23.6 17.0 7.2 2.0 0.3 

公 務 員 66 56.1 43.9 0.0 24.2 16.7 18.2 37.9 3.0 0.0 0.0 

自 営 業 241 46.1 53.5 0.4 5.0 9.5 16.6 24.9 30.7 13.3 0.0 

家事専業 67 98.5 1.5 0.0 13.4 16.4 7.5 10.4 35.8 16.4 0.0 

パート・派遣等 192 87.0 12.5 0.5 11.5 20.8 20.8 17.7 26.6 2.1 0.5 

学　　生 25 56.0 44.0 0.0 92.0 4.0 0.0 4.0 0.0 0.0 0.0 

無　　職 123 49.6 50.4 0.0 11.4 4.9 4.9 9.8 40.7 28.5 0.0 

そ の 他 95 77.9 22.1 0.0 18.9 15.8 13.7 29.5 15.8 6.3 0.0 

不　　明 20 30.0 20.0 50.0 15.0 5.0 0.0 10.0 20.0 0.0 50.0 

単身世帯 117 60.7 38.5 0.9 21.4 18.8 16.2 12.8 20.5 10.3 0.0 

夫婦世帯 346 63.9 35.8 0.3 7.5 16.5 11.6 19.9 32.4 11.8 0.3 

二世代世帯 441 60.8 39.2 0.0 18.6 18.8 19.5 20.0 17.9 5.2 0.0 

三世代世帯 148 64.2 35.1 0.7 26.4 8.8 19.6 28.4 12.2 4.7 0.0 

そ の 他 52 69.2 30.8 0.0 32.7 13.5 15.4 9.6 15.4 13.5 0.0 

不　　明 30 40.0 23.3 36.7 6.7 13.3 20.0 6.7 3.3 13.3 36.7 

既婚配偶者あり 762 64.2 35.6 0.3 5.9 15.9 19.0 23.2 26.8 8.9 0.3 

パートナーと同居 13 53.8 46.2 0.0 30.8 7.7 7.7 15.4 30.8 7.7 0.0 

離　　別 57 77.2 22.8 0.0 1.8 19.3 22.8 31.6 21.1 3.5 0.0 

死　　別 33 78.8 21.2 0.0 0.0 0.0 9.1 12.1 33.3 45.5 0.0 

未　　婚 237 52.3 46.8 0.8 55.3 21.1 11.0 8.0 2.1 2.5 0.0 

不　　明 32 40.6 28.1 31.3 31.3 9.4 0.0 3.1 18.8 6.3 31.3 

夫婦とも正社員等 268 66.0 33.6 0.4 7.8 18.7 26.1 28.0 15.7 3.4 0.4 

正社員等と非正規 213 66.2 33.8 0.0 6.1 23.0 25.4 28.6 16.0 0.5 0.5 

夫婦とも非正規 29 55.2 44.8 0.0 3.4 0.0 3.4 10.3 69.0 13.8 0.0 

夫のみ就労 89 68.5 31.5 0.0 12.4 20.2 14.6 19.1 22.5 11.2 0.0 

妻のみ就労 39 59.0 41.0 0.0 0.0 0.0 0.0 23.1 53.8 23.1 0.0 

そ の 他 55 63.6 36.4 0.0 0.0 7.3 7.3 18.2 49.1 18.2 0.0 

夫婦とも非就労 57 56.1 43.9 0.0 1.8 1.8 1.8 3.5 56.1 35.1 0.0 

不　　明 25 44.0 52.0 4.0 8.0 0.0 12.0 8.0 48.0 24.0 0.0 
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問22　回答者のプロフィール

（ウ）居住する中学校区
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島
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星
野
中
学
校
区

未
回
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1134 19.4 14.9 9.9 14.6 16.3 3.4 3.0 9.3 2.3 3.4 3.5 

女性：全　　体 703 19.8 15.6 9.8 14.7 16.1 3.1 3.6 9.5 2.0 3.3 2.6 

女性：20 歳 代 123 25.2 13.8 6.5 16.3 13.8 5.7 1.6 5.7 2.4 4.9 4.1 

女性：30 歳 代 128 20.3 15.6 10.2 21.9 14.1 2.3 1.6 8.6 1.6 2.3 1.6 

女性：40 歳 代 123 18.7 16.3 12.2 12.2 17.1 1.6 0.8 14.6 0.8 4.1 1.6 

女性：50 歳 代 142 16.2 17.6 9.9 14.1 19.7 2.8 4.9 8.5 2.1 2.8 1.4 

女性：60 歳 代 134 21.6 14.9 10.4 11.2 14.2 1.5 5.2 11.9 3.0 3.0 3.0 

女性：70歳以上 52 13.5 15.4 9.6 9.6 19.2 7.7 11.5 5.8 1.9 1.9 3.8 

男性：全　　体 417 19.2 14.1 10.3 14.9 17.3 3.8 2.2 9.4 2.9 3.4 2.6 

男性：20 歳 代 67 28.4 16.4 3.0 16.4 14.9 1.5 4.5 7.5 0.0 4.5 3.0 

男性：30 歳 代 58 20.7 8.6 5.2 24.1 22.4 3.4 0.0 3.4 3.4 3.4 5.2 

男性：40 歳 代 64 28.1 12.5 15.6 7.8 14.1 3.1 1.6 6.3 1.6 4.7 4.7 

男性：50 歳 代 79 15.2 13.9 8.9 21.5 16.5 3.8 1.3 8.9 3.8 3.8 2.5 

男性：60 歳 代 107 13.1 16.8 12.1 8.4 19.6 3.7 1.9 16.8 3.7 2.8 0.9 

男性：70歳以上 42 11.9 14.3 19.0 14.3 14.3 9.5 4.8 7.1 4.8 0.0 0.0 

不　　明 14 7.1 0.0 0.0 7.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 7.1 78.6 

福　　島 220 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

南 169 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

見　　崎 112 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

西 166 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

黒　　木 185 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

上陽北汭 38 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

筑　　南 34 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

立　　花 106 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 

矢部清流 26 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 

星　　野 38 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 

不　　明 40 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 

会社等の従業員 305 24.3 12.1 9.2 16.7 16.1 2.0 2.0 9.2 2.3 3.3 3.0 

公 務 員 66 24.2 18.2 9.1 15.2 6.1 9.1 4.5 7.6 1.5 1.5 3.0 

自 営 業 241 12.0 10.0 11.6 10.8 20.7 5.0 4.6 14.9 4.6 3.7 2.1 

家事専業 67 37.3 11.9 10.4 9.0 13.4 3.0 6.0 3.0 3.0 3.0 0.0 

パート・派遣等 192 17.2 18.2 10.4 20.8 15.6 2.1 1.0 9.9 1.0 2.1 1.6 

学　　生 25 8.0 24.0 8.0 4.0 28.0 4.0 0.0 12.0 0.0 8.0 4.0 

無　　職 123 17.1 22.8 8.9 14.6 17.1 4.1 3.3 5.7 1.6 2.4 2.4 

そ の 他 95 17.9 20.0 7.4 13.7 15.8 2.1 4.2 6.3 0.0 7.4 5.3 

不　　明 20 15.0 0.0 15.0 5.0 0.0 0.0 0.0 0.0 5.0 0.0 60.0 

単身世帯 117 24.8 17.1 7.7 12.0 19.7 2.6 0.9 4.3 5.1 2.6 3.4 

夫婦世帯 346 21.4 13.6 8.4 15.3 15.0 4.6 4.0 9.0 2.6 2.6 3.5 

二世代世帯 441 19.7 16.6 10.0 15.9 16.3 3.2 2.0 10.7 0.9 3.2 1.6 

三世代世帯 148 10.1 14.2 15.5 12.8 18.9 2.0 3.4 12.2 2.7 6.1 2.0 

そ の 他 52 19.2 9.6 13.5 13.5 17.3 1.9 5.8 7.7 3.8 5.8 1.9 

不　　明 30 16.7 10.0 0.0 10.0 3.3 3.3 6.7 3.3 3.3 0.0 43.3 

既婚配偶者あり 762 18.6 14.6 10.4 15.6 15.9 3.4 3.1 10.2 2.8 3.1 2.2 

パートナーと同居 13 23.1 23.1 15.4 0.0 7.7 7.7 0.0 15.4 0.0 7.7 0.0 

離　　別 57 28.1 14.0 10.5 17.5 14.0 1.8 1.8 7.0 1.8 0.0 3.5 

死　　別 33 9.1 15.2 3.0 18.2 33.3 0.0 9.1 3.0 6.1 3.0 0.0 

未　　婚 237 21.9 16.0 9.3 13.1 16.9 3.8 2.1 7.6 0.8 4.2 4.2 

不　　明 32 12.5 12.5 6.3 0.0 12.5 3.1 3.1 9.4 0.0 6.3 34.4 

夫婦とも正社員等 268 17.2 14.9 10.1 16.4 17.5 1.9 2.6 10.4 2.6 4.1 2.2 

正社員等と非正規 213 20.7 14.6 9.4 17.8 13.6 2.8 1.9 10.8 2.8 3.3 2.3 

夫婦とも非正規 29 20.7 10.3 10.3 13.8 13.8 6.9 3.4 17.2 0.0 0.0 3.4 

夫のみ就労 89 28.1 15.7 6.7 16.9 12.4 3.4 3.4 7.9 2.2 0.0 3.4 

妻のみ就労 39 7.7 23.1 15.4 10.3 17.9 7.7 0.0 12.8 2.6 2.6 0.0 

そ の 他 55 10.9 9.1 10.9 9.1 23.6 3.6 9.1 14.5 5.5 3.6 0.0 

夫婦とも非就労 57 17.5 15.8 14.0 14.0 12.3 8.8 5.3 5.3 1.8 3.5 1.8 

不　　明 25 20.0 12.0 20.0 4.0 16.0 4.0 4.0 4.0 4.0 8.0 4.0 
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問22　回答者のプロフィール

（エ）職業 （オ）家族構成
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1134 26.9 5.8 21.3 5.9 16.9 2.2 10.8 8.4 1.8 10.3 30.5 38.9 13.1 4.6 2.6 

女性：全　　体 703 23.8 5.3 15.8 9.4 23.8 2.0 8.7 10.5 0.9 10.1 31.4 38.1 13.5 5.1 1.7 

女性：20 歳 代 123 38.2 8.1 2.4 7.3 13.8 9.8 7.3 11.4 1.6 13.0 17.1 38.2 21.1 8.9 1.6 

女性：30 歳 代 128 35.9 6.3 6.3 8.6 28.1 0.8 3.9 10.2 0.0 9.4 35.2 42.2 7.0 4.7 1.6 

女性：40 歳 代 123 29.3 5.7 17.1 4.1 32.5 0.0 2.4 8.9 0.0 11.4 16.3 47.2 17.1 5.7 2.4 

女性：50 歳 代 142 15.5 7.7 26.1 4.9 21.8 0.7 5.6 16.2 1.4 6.3 32.4 38.7 18.3 2.8 1.4 

女性：60 歳 代 134 8.2 0.7 22.4 17.2 28.4 0.0 14.9 6.7 1.5 9.0 50.0 30.6 8.2 2.2 0.0 

女性：70歳以上 52 9.6 0.0 23.1 21.2 7.7 0.0 30.8 7.7 0.0 15.4 40.4 25.0 3.8 9.6 5.8 

男性：全　　体 417 32.6 7.0 30.9 0.2 5.8 2.6 14.9 5.0 1.0 10.8 29.7 41.5 12.5 3.8 1.7 

男性：20 歳 代 67 40.3 9.0 13.4 0.0 6.0 16.4 7.5 6.0 1.5 13.4 7.5 52.2 17.9 9.0 0.0 

男性：30 歳 代 58 55.2 5.2 25.9 0.0 6.9 0.0 1.7 3.4 1.7 17.2 20.7 50.0 6.9 1.7 3.4 

男性：40 歳 代 64 54.7 7.8 29.7 0.0 0.0 0.0 4.7 3.1 0.0 6.3 31.3 43.8 12.5 1.6 4.7 

男性：50 歳 代 79 38.0 17.7 29.1 0.0 3.8 0.0 5.1 6.3 0.0 7.6 29.1 41.8 20.3 1.3 0.0 

男性：60 歳 代 107 10.3 0.9 40.2 0.9 12.1 0.0 28.0 5.6 1.9 11.2 41.1 35.5 6.5 4.7 0.9 

男性：70歳以上 42 2.4 0.0 47.6 0.0 0.0 0.0 45.2 4.8 0.0 9.5 47.6 23.8 11.9 4.8 2.4 

不　　明 14 14.3 0.0 7.1 0.0 7.1 0.0 0.0 0.0 71.4 7.1 7.1 0.0 7.1 0.0 78.6 

福　　島 220 33.6 7.3 13.2 11.4 15.0 0.9 9.5 7.7 1.4 13.2 33.6 39.5 6.8 4.5 2.3 

南 169 21.9 7.1 14.2 4.7 20.7 3.6 16.6 11.2 0.0 11.8 27.8 43.2 12.4 3.0 1.8 

見　　崎 112 25.0 5.4 25.0 6.3 17.9 1.8 9.8 6.3 2.7 8.0 25.9 39.3 20.5 6.3 0.0 

西 166 30.7 6.0 15.7 3.6 24.1 0.6 10.8 7.8 0.6 8.4 31.9 42.2 11.4 4.2 1.8 

黒　　木 185 26.5 2.2 27.0 4.9 16.2 3.8 11.4 8.1 0.0 12.4 28.1 38.9 15.1 4.9 0.5 

上陽北汭 38 15.8 15.8 31.6 5.3 10.5 2.6 13.2 5.3 0.0 7.9 42.1 36.8 7.9 2.6 2.6 

筑　　南 34 17.6 8.8 32.4 11.8 5.9 0.0 11.8 11.8 0.0 2.9 41.2 26.5 14.7 8.8 5.9 

立　　花 106 26.4 4.7 34.0 1.9 17.9 2.8 6.6 5.7 0.0 4.7 29.2 44.3 17.0 3.8 0.9 

矢部清流 26 26.9 3.8 42.3 7.7 7.7 0.0 7.7 0.0 3.8 23.1 34.6 15.4 15.4 7.7 3.8 

星　　野 38 26.3 2.6 23.7 5.3 10.5 5.3 7.9 18.4 0.0 7.9 23.7 36.8 23.7 7.9 0.0 

不　　明 40 22.5 5.0 12.5 0.0 7.5 2.5 7.5 12.5 30.0 10.0 30.0 17.5 7.5 2.5 32.5 

会社等の従業員 305 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 12.1 25.2 44.3 11.8 5.2 1.3 

公 務 員 66 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 7.6 18.2 45.5 24.2 4.5 0.0 

自 営 業 241 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 7.9 29.9 41.9 16.6 2.9 0.8 

家事専業 67 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 1.5 56.7 22.4 9.0 9.0 1.5 

パート・派遣等 192 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 9.4 36.5 37.0 10.9 3.6 2.6 

学　　生 25 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 24.0 4.0 44.0 28.0 0.0 0.0 

無　　職 123 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 15.4 39.0 29.3 8.1 4.1 4.1 

そ の 他 95 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 12.6 25.3 40.0 11.6 8.4 2.1 

不　　明 20 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 20.0 20.0 5.0 0.0 55.0 

単身世帯 117 31.6 4.3 16.2 0.9 15.4 5.1 16.2 10.3 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

夫婦世帯 346 22.3 3.5 20.8 11.0 20.2 0.3 13.9 6.9 1.2 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

二世代世帯 441 30.6 6.8 22.9 3.4 16.1 2.5 8.2 8.6 0.9 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 

三世代世帯 148 24.3 10.8 27.0 4.1 14.2 4.7 6.8 7.4 0.7 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 

そ の 他 52 30.8 5.8 13.5 11.5 13.5 0.0 9.6 15.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 

不　　明 30 13.3 0.0 6.7 3.3 16.7 0.0 16.7 6.7 36.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 

既婚配偶者あり 762 22.3 5.2 25.7 8.0 20.1 0.1 10.5 7.2 0.8 3.3 44.2 37.1 12.6 2.0 0.8 

パートナーと同居 13 38.5 7.7 23.1 0.0 7.7 0.0 0.0 23.1 0.0 0.0 15.4 46.2 7.7 30.8 0.0 

離　　別 57 42.1 7.0 10.5 5.3 19.3 0.0 7.0 8.8 0.0 42.1 1.8 29.8 7.0 15.8 3.5 

死　　別 33 15.2 0.0 24.2 6.1 9.1 0.0 30.3 15.2 0.0 54.5 0.0 30.3 3.0 9.1 3.0 

未　　婚 237 40.1 8.4 10.5 0.0 9.7 9.3 11.0 9.7 1.3 18.1 2.1 51.5 17.3 8.0 3.0 

不　　明 32 18.8 3.1 9.4 3.1 3.1 6.3 9.4 12.5 34.4 21.9 3.1 9.4 15.6 6.3 43.8 

夫婦とも正社員等 268 40.3 9.3 35.1 0.0 2.2 0.0 0.7 11.2 1.1 4.1 36.2 40.7 16.0 2.2 0.7 

正社員等と非正規 213 20.7 4.7 18.8 0.5 47.9 0.5 0.9 6.1 0.0 4.7 39.4 40.4 12.7 2.3 0.5 

夫婦とも非正規 29 6.9 0.0 13.8 0.0 75.9 0.0 0.0 3.4 0.0 0.0 51.7 44.8 3.4 0.0 0.0 

夫のみ就労 89 12.4 3.4 9.0 48.3 3.4 0.0 16.9 6.7 0.0 0.0 56.2 29.2 7.9 5.6 1.1 

妻のみ就労 39 10.3 2.6 7.7 2.6 35.9 0.0 35.9 2.6 2.6 2.6 51.3 33.3 10.3 0.0 2.6 

そ の 他 55 5.5 1.8 65.5 9.1 5.5 0.0 3.6 7.3 1.8 0.0 43.6 32.7 18.2 3.6 1.8 

夫婦とも非就労 57 1.8 1.8 5.3 17.5 0.0 0.0 73.7 0.0 0.0 0.0 59.6 29.8 8.8 1.8 0.0 

不　　明 25 8.0 0.0 44.0 4.0 16.0 0.0 12.0 12.0 4.0 12.0 60.0 28.0 0.0 0.0 0.0 
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問22　回答者のプロフィール

（カ）配偶者関係 （キ）夫婦の働き方

標
本
数

結
婚
し
て
い
る

結
婚
し
て
い
な
い
が
パ
ー
ト
ナ
ー
と

暮
ら
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て
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る

離
別

死
別

未
婚

未
回
答

二
人
と
も
フ
ル
タ
イ
ム
（
正
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員
な

ど
）
で
働
い
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る

一
人
は
フ
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タ
イ
ム
（
正
社
員
な

ど
）
、
一
人
は
パ
ー
ト
タ
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ム
（
非

正
規
雇
用
な
ど
）
で
働
い
て
い
る

二
人
と
も
パ
ー
ト
タ
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ム
（
非
正
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雇
用
な
ど
）
で
働
い
て
い
る

夫
（
男
性
の
パ
ー
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ナ
ー
）
の
み
働

い
て
い
る

妻
（
女
性
の
パ
ー
ト
ナ
ー
）
の
み
働

い
て
い
る

そ
の
他

二
人
と
も
働
い
て
い
な
い

未
回
答

1134 67.2 1.1 5.0 2.9 20.9 2.8 34.6 27.5 3.7 11.5 5.0 7.1 7.4 3.2 

女性：全　　体 703 69.6 1.0 6.3 3.7 17.6 1.8 35.7 28.4 3.2 12.3 4.6 7.1 6.5 2.2 

女性：20 歳 代 123 28.5 2.4 0.8 0.0 61.8 6.5 39.5 26.3 0.0 28.9 0.0 0.0 2.6 2.6 

女性：30 歳 代 128 73.4 0.8 6.3 0.0 18.0 1.6 42.1 41.1 0.0 13.7 0.0 2.1 1.1 0.0 

女性：40 歳 代 123 77.2 0.0 9.8 2.4 10.6 0.0 52.6 36.8 0.0 7.4 0.0 2.1 1.1 0.0 

女性：50 歳 代 142 81.7 0.0 10.6 2.1 4.9 0.7 44.0 32.8 1.7 7.8 5.2 6.0 1.7 0.9 

女性：60 歳 代 134 85.1 1.5 6.0 6.0 0.7 0.7 16.4 14.7 10.3 12.9 11.2 17.2 13.8 3.4 

女性：70歳以上 52 65.4 1.9 0.0 23.1 7.7 1.9 5.7 2.9 5.7 17.1 11.4 11.4 31.4 14.3 

男性：全　　体 417 65.0 1.4 3.1 1.7 26.6 2.2 32.5 26.0 4.7 10.1 5.8 7.2 9.0 4.7 

男性：20 歳 代 67 14.9 1.5 0.0 0.0 80.6 3.0 54.5 27.3 9.1 0.0 0.0 0.0 0.0 9.1 

男性：30 歳 代 58 46.6 0.0 5.2 0.0 46.6 1.7 37.0 37.0 0.0 18.5 0.0 7.4 0.0 0.0 

男性：40 歳 代 64 78.1 1.6 1.6 0.0 18.8 0.0 39.2 37.3 2.0 11.8 0.0 3.9 0.0 5.9 

男性：50 歳 代 79 77.2 2.5 3.8 1.3 15.2 0.0 38.1 36.5 1.6 12.7 4.8 4.8 0.0 1.6 

男性：60 歳 代 107 83.2 1.9 3.7 2.8 3.7 4.7 25.3 18.7 8.8 5.5 8.8 7.7 17.6 7.7 

男性：70歳以上 42 81.0 0.0 4.8 7.1 4.8 2.4 20.6 0.0 5.9 11.8 14.7 17.6 26.5 2.9 

不　　明 14 14.3 0.0 0.0 0.0 14.3 71.4 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 

福　　島 220 64.5 1.4 7.3 1.4 23.6 1.8 31.7 30.3 4.1 17.2 2.1 4.1 6.9 3.4 

南 169 65.7 1.8 4.7 3.0 22.5 2.4 35.1 27.2 2.6 12.3 7.9 4.4 7.9 2.6 

見　　崎 112 70.5 1.8 5.4 0.9 19.6 1.8 33.3 24.7 3.7 7.4 7.4 7.4 9.9 6.2 

西 166 71.7 0.0 6.0 3.6 18.7 0.0 37.0 31.9 3.4 12.6 3.4 4.2 6.7 0.8 

黒　　木 185 65.4 0.5 4.3 5.9 21.6 2.2 38.5 23.8 3.3 9.0 5.7 10.7 5.7 3.3 

上陽北汭 38 68.4 2.6 2.6 0.0 23.7 2.6 18.5 22.2 7.4 11.1 11.1 7.4 18.5 3.7 

筑　　南 34 70.6 0.0 2.9 8.8 14.7 2.9 29.2 16.7 4.2 12.5 0.0 20.8 12.5 4.2 

立　　花 106 73.6 1.9 3.8 0.9 17.0 2.8 35.0 28.8 6.3 8.8 6.3 10.0 3.8 1.3 

矢部清流 26 80.8 0.0 3.8 7.7 7.7 0.0 33.3 28.6 0.0 9.5 4.8 14.3 4.8 4.8 

星　　野 38 63.2 2.6 0.0 2.6 26.3 5.3 44.0 28.0 0.0 0.0 4.0 8.0 8.0 8.0 

不　　明 40 42.5 0.0 5.0 0.0 25.0 27.5 35.3 29.4 5.9 17.6 0.0 0.0 5.9 5.9 

会社等の従業員 305 55.7 1.6 7.9 1.6 31.1 2.0 61.7 25.1 1.1 6.3 2.3 1.7 0.6 1.1 

公 務 員 66 60.6 1.5 6.1 0.0 30.3 1.5 61.0 24.4 0.0 7.3 2.4 2.4 2.4 0.0 

自 営 業 241 81.3 1.2 2.5 3.3 10.4 1.2 47.2 20.1 2.0 4.0 1.5 18.1 1.5 5.5 

家事専業 67 91.0 0.0 4.5 3.0 0.0 1.5 0.0 1.6 0.0 70.5 1.6 8.2 16.4 1.6 

パート・派遣等 192 79.7 0.5 5.7 1.6 12.0 0.5 3.9 66.2 14.3 1.9 9.1 1.9 0.0 2.6 

学　　生 25 4.0 0.0 0.0 0.0 88.0 8.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

無　　職 123 65.0 0.0 3.3 8.1 21.1 2.4 2.5 2.5 0.0 18.8 17.5 2.5 52.5 3.8 

そ の 他 95 57.9 3.2 5.3 5.3 24.2 4.2 51.7 22.4 1.7 10.3 1.7 6.9 0.0 5.2 

不　　明 20 30.0 0.0 0.0 0.0 15.0 55.0 50.0 0.0 0.0 0.0 16.7 16.7 0.0 16.7 

単身世帯 117 21.4 0.0 20.5 15.4 36.8 6.0 44.0 40.0 0.0 0.0 4.0 0.0 0.0 12.0 

夫婦世帯 346 97.4 0.6 0.3 0.0 1.4 0.3 28.6 24.8 4.4 14.7 5.9 7.1 10.0 4.4 

二世代世帯 441 64.2 1.4 3.9 2.3 27.7 0.7 37.7 29.8 4.5 9.0 4.5 6.2 5.9 2.4 

三世代世帯 148 64.9 0.7 2.7 0.7 27.7 3.4 44.3 27.8 1.0 7.2 4.1 10.3 5.2 0.0 

そ の 他 52 28.8 7.7 17.3 5.8 36.5 3.8 31.6 26.3 0.0 26.3 0.0 10.5 5.3 0.0 

不　　明 30 20.0 0.0 6.7 3.3 23.3 46.7 33.3 16.7 0.0 16.7 16.7 16.7 0.0 0.0 

既婚配偶者あり 762 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 34.5 27.6 3.7 11.5 5.0 7.1 7.5 3.1 

パートナーと同居 13 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 38.5 23.1 7.7 7.7 7.7 7.7 0.0 7.7 

離　　別 57 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 - - - - - - - -

死　　別 33 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 - - - - - - - -

未　　婚 237 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 - - - - - - - -

不　　明 32 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 - - - - - - - -

夫婦とも正社員等 268 98.1 1.9 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

正社員等と非正規 213 98.6 1.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

夫婦とも非正規 29 96.6 3.4 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

夫のみ就労 89 98.9 1.1 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 

妻のみ就労 39 97.4 2.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 

そ の 他 55 98.2 1.8 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 

夫婦とも非就労 57 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 

不　　明 25 96.0 4.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 
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